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Il presente listino 
annulla e sostituisce i 
precedenti, non 
costituisce offerta e 
può essere variato 
senza preavviso.

I prezzi indicati sono 
in EURO e si 
intendono al pubblico 
IVA ESCLUSA.

Per quanto concerne 
il trasporto, si rimanda 
alle condizioni in 
essere nel proprio 
paese.

I termini di consegna 
decorrono dalla data 
della conferma 
dell’ordine, con riserva 
per i casi di ritardo per 
forza maggiore, e non 
sono comunque da 
considerarsi 
impegnativi; non 
dovranno quindi dar
luogo a penalità o 
annullamento di ordini.

Non si accettano resi 
se non autorizzati.

Non si accettano 
modifiche o 
annullamenti d’ordini 
oltre due giorni 
lavorativi dal 
ricevimento degli 
stessi.

In caso di controversie 
che non possono 
essere risolte in via 
pacifica, il foro 
competente sarà il 
Foro di Monza, Italia.

INSTALLAZIONE
La dimensione in lunghezza del binario di scorrimento dovrà essere calcolata utilizzando le 
indicazioni riportate nella sezione dedicata ai binari.

L’installazione del binario per le ante scorrevoli e del telaio per le ante a battente è un’operazione 
di estrema importanza.
I binari e i telai saranno installati a totale responsabilità del Cliente che dovrà occuparsi di verificare e 
procurarsi i materiali di fissaggio più idonei al tipo di installazione ed alle caratteristiche dei 
supporti di montaggio.

Attenzione prima di procedere con l’installazione consultare il manuale tecnico e le istruzioni di montaggio.

DANNI DI TRASPORTO
In caso di trasporto a carico dell’azienda, i danni dovranno essere denunciati al momento della consegna, 
annotandoli sul documento di trasporto.
I danni occulti dovranno essere denunciati per iscritto entro 5 giorni dal ricevimento della merce.
In caso di merce venduta franco fabbrica, l’azienda declina ogni responsabilità per eventuali danni causati dal 
trasporto.

RECLAMI
La merce difettosa sarà riparata o sostituita ad insindacabile giudizio dell’azienda.
Non viene riconosciuto alcun indennizzo per danni o spese connessi al reclamo.

MODIFICHE PRODOTTO
Glas Italia si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche di misure e di parti o
dettagli ritenute opportune per ragioni di carattere produttivo o commerciale.

FINITURE – CARATTERISTICHE DEL VETRO
La tonalità e l’intensità del colore, riportate nei campionari, sono indicative e possono variare.
È caratteristica del cristallo trasparente temperato, presentare striature e iridi (dovute allo shock termico subito 
durante il processo di tempera) visibili in controluce con particolari condizioni di 
illuminazione. Tale caratteristica non può essere considerata motivo di contestazione.

Attenzione, le superfici con finitura acidata potrebbero presentare delle alonature, dovute alle caratteristiche 
intrinseche del materiale. La presenza e l’insorgere di alonature, maggiormente 
visibili con i colori scuri, non possono essere motivo di contestazione.

FINITURE – CARATTERISTICHE DELL’ALLUMINIO
E’ caratteristica dell’alluminio anodizzato presentare variazioni e disomogeneità di tonalità e  colore.
Una tolleranza sull’uniformità delle finiture anodizzate deve per tanto essere accettata.
La percezione del colore dei profili anodizzati in finitura spazzolata varia sensibilmente in base all’orientamento 
orizzontale o verticale dei profili stessi.

NORMATIVE
I vetri montati sulle porte Glas Italia sono certificati secondo la normativa di sicurezza ANSI Z97.1/
UNI EN12150.
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This price list cancels 
and replaces the 
previous price lists. It 
does not constitute 
a definitive offer and 
is subject to change 
without notice.

All prices listed are 
retail prices in EUROS, 
EXCLUDING VAT.

For transport, please 
refer to the specific 
conditions for your 
area.

Delivery terms are 
effective from the date 
of the order 
confirmation, with 
the reservation of 
unforeseen delay due 
to “acts of God”,  but 
are not considered 
binding and will not 
result in penalties or 
order cancellation.

Glas Italia does not 
accept the return of 
delivered goods 
without prior 
authorisation.

Glas Italia does not 
accept changes or 
cancellation of orders 
beyond two working 
days after receipt.

In case of controversies 
that cannot be friendly 
solved, the competent 
court is the Court of 
Monza, Italy. 

INSTALLATION
The length of the sliding rail must be calculated using the advice given in the section dedicated to the rails.

The installation of the rail for sliding doors and frame for swing doors is an operation 
of extreme importance.
Rail and frame installation is the sole responsibility of the Client, who must check and provide the most 
appropriate fixing devices most suited to the specific installation and to the specific features  of the 
assembly supports.

Attention, please consult carrefully the technical handbook and the assembling instructions before 
installing the doors.

TRANSPORT DAMAGES
In case of transport at the company’s charge, the damages must be declared upon delivery, detailing them in 
writing on the delivery note.
Damages which are not immediately apparent must be reported in writing within 5 days of receipt of goods. 
In case of ExWorks transport, the transport damages are at the client’s own risk.

CLAIMS
The faulting goods will be repaired or replaced at the incontestable judgment of the Company.
No compensation will be recognized for damages or costs related to the claim.

PRODUCT CHANGES
Glas Italia has the right to change measurements of parts or details as required for 
manufacturing or commercial reasons.

FINISHES – GLASS FEATURES
The tonality and intensity of colour of the samples are indicative and they can change.
It is feature of tempered transparent glass to present streaks and iridescence (due to thermal shock which 
it undergoes during the tempering process) which are visible with backlighting or with particular lighting 
conditions. This feature cannot be considered as a reason for complaint.

Please Note:  Surfaces with an “acid–etched” finish could present halos due to the intrinsic features of the 
material. The presence and the appearance of halos, which are more visible with dark colours, cannot be 
considered as a reason for complaint.

FINISHES – ALUMINIUM FEATURES
It is a feature of the anodized alumium to present variable and non-homogeneous tonality and coloring.
A tolerance on the uniformity of the anodized finishes must be therefore accepted.
The colour perception of the anodized profiles in brushed finish changes considerably according to the 
horizontal or vertical orientation of the profiles.

REGULATION
The glass mounted on Glas Italia doors are certified  according to the safety regulation ANSI Z97.1 
/ UNI EN12150.
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Le présent tarif 
annule et remplace le 
précédent, il ne peut 
pas être considéré une 
offre et il n’engage pas 
Glas Italia qui peut le 
modifier sans préavis.

Les prix indiqués 
sont en EURO et 
s’entendent au public, 
HORS TAXES.

En ce qui concerne 
le transport, merci 
de  vous référer aux 
conditions concernant 
votre pays.

Les délais de livraison 
s’entendent à partir de 
la date de confirma-
tion de commande
avec réserve en cas de 
retard dû à un cas de 
force majeure. 
Ce retard ne peut pas 
faire l’objet de pénali-
tés ni d’annulation de 
commandes. 

Les retours de 
marchandises ne sont 
pas acceptés sauf 
autorisation préalable 
écrite de Glas Italia.

Les commandes 
peuvent être modifiées 
ou annulées dans deux 
jours ouvrables après 
leur réception.
Passé ce délai, annula-
tions et modifications 
seront refusées.

En cas de litiges qui 
ne peuvent être 
résolus par des moyens 
pacifiques, le tribunal 
compétent est le 
tribunal de Monza, 
Italie.

MONTAGE
La mesure de la longueur du rail de glissement doit être calculée en utilisant les indications mentionnées dans la 
section concernant les rails.

L’installation du rail pour les portes coulissantes et du cadre pour les portes battantes est une 
opération très importante.
La responsabilité de l’installation des rails et des cadres est totalement celle du client, qui doit vérifier  et se pro-
curer le matériel de fixation le plus approprié pour le type d’installation et pour les  caractéristiques des supports 
de montage.

Attention, avant toute installation des purtes il faut consulter attentivement le manuel technique télécharge 
able de notre site web.

DOMMAGES DE TRANSPORT
Dans le cas le transport soit effectué par la société, les dommages de transport doivent être signalés au moment 
de la livraison et doivent être  notés sur le bon de livraison. 
Les dommages non visibles doivent être signalés par écrit dans le 5 jours après réception de la marchandise. 
Dans le cas la marchandise est vendue Exworks, l’entreprise décline toute responsabilité pour éventuels 
dommages causés pendant le transport.

RECLAMATIONS
La marchandise défectueuse sera réparée ou remplacée a discrétion de la société. 
Aucun remboursement  ou cout pour dommages liés à la réclamation sera reconnu.

MODIFICATIONS DU PRODUIT
Glas Italia se réserve le droit de faire d’éventuelles modifications concernant les mesures, les parties ou les 
détails, retenues nécessaires pour raisons de production ou commerciales.

FINITIONS, CARACTERISTIQUES DU CRISTAL
La tonalité et l’intensité de la couleur indiqués sur les échantillons sont indicatives et peuvent changer. 
C’est  une caractéristique du cristal transparent trempé, de présenter des nuances et irisations (dus au choc 
thermique subi pendant le processus de trempage) qui sont visibles à contre-jour et dans des
conditions particulières d’éclairage. Cette caractéristique ne peut pas faire l’objet de réclamation.

Attention, les surfaces avec finition acidée, pourraient présenter des halos dus aux caractéristiques 
intrinsèques du matériel. La présence et l’apparition de halos, qui sont plus visibles avec les 
couleurs foncés ne peuvent pas faire l’objet de réclamation.

FINITIONS, CARACTERISTIQUES DE L’ALUMINIUM
C’est une caractéristique de l’aluminium anodisé de présenter des variations et hétérogénéités de tonalité et 
couleur.
Une tolérance sur l’uniformité de la finition anodisée doit donc être acceptée.
La perception de la couleur des profils anodisés en finition brossée varie considérablement en fonction de 
l’orientation horizontale ou verticale des profils eux-mêmes.

NORMES
Les verres montés sur les portes Glas Italia sont certifiés selon la norme  de sécurité ANSI Z97.1/UNI 
EN12150.
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La presente tarifa 
de precios anula y 
sostituye las anteriores, 
no constituye oferta y 
puede ser variada sin 
previo aviso.

Los precios indicados 
son en EURO y se 
entienden al publico 
IVA EXCLUIDO.

Para lo que se refiere 
al transporte, se remite 
a las condiciones que 
conciernen su país.

La fecha de entrega se 
calcula a partir de la 
fecha de confirmación 
del pedido, con reserva 
para los casos de 
retraso de fuerza 
mayor, y no se deben 
considerar en cualquier 
caso una obligación, 
por lo tanto no 
tendrán que crear 
penalizaciones 
o anulaciones de 
pedidos.

No se aceptan 
devoluciones si no 
autorizadas.

No se aceptan 
modificaciones o 
anulaciones de 
pedidos enviadas 
después de dos días 
laborables desde el 
recibo de los mismos.

En caso de 
controversias que no 
puede ser resuelta en 
manera pacífica, 
el tribunal competente 
será el Tribunal de 
Monza, Italia.

INSTALACIÓN
La medida en largura de la guía de desplazamiento tendrá que ser calculada utilizando las indicaciones que hay 
en la sección dedicada a las guias.

La instalación de la guía para las puertas correderas y del marco para las puertas batientes es una operación de 
extrema importancia.
Las guias y los marcos serán instaladas a total responsabilidad del Cliente que tendrá que averiguar y 
procurarse los materiales de fijación más idoneos al tipo de instalación y a las caracteristicas de los 
suportes de montaje.

Atención, antes de instalar las puertas, consultar con cuidado el manual técnico y las instrucciones de montaje

DAÑOS  DE TRANSPORTE
En caso de transporte al cargo de la Empresa, los daños tendrán que ser notificados en el momento de la entre-
ga, anotandolos en el albarán.
Los daños ocultos tendrán que ser notificados por escrito dentro de 5 dias desde el recibo de la mercancía.
En caso de transporte ExWorks, la empresa declina toda responsabilidad para eventuales daños causados por el 
transporte.

RECLAMACIONES
La mercancíadefectuosa será reparadas o sostiuida a juicio incuestionable de la Empresa.
Ningun indemnización será reconocida para daños o gastos relacionados a la reclamación. 

MODIFICACIÓN DE LOS PRODUCTOS
Glas Italia se reserva el derecho de hacer eventuales modificaciones de medidas y de partes o detalles 
consideradas oportunas para razones de caráter productivo o comercial.

ACABADOS – CARACTERISTICAS DEL CRISTAL
La tonalidad y la intensidad del color en los muestrarios son indicativos y pueden variar.
Es caracteristica del cristal transparente templado presentar estriaciones e iridiscencias 
(causadas por shock termicos sufridos durante el proceso de templado) visibles en contraluz o con 
particulares condiciones de iluminación. Esta caracteristica no puede ser considerada motivo de 
contestación.

Atención, las superficies con acabado ácidado podrían presentar halos debidos a las 
caracteristicas intrinsicas del material. La presencia y aparición de halos, más visibles con los colores 
oscuros, no pueden ser motivo de contestación.

ACABADOS – CARACTERISTICAS DEL ALUMINIO
Es una característica del aluminio anodizado presentar variaciones y falta de homogeneidad de tonalidad y color.
Una tolerancia en la uniformidad de los acabados anodizado tiene que ser así aceptada.
La percepción del color de los perfiles anodizados en acabado cepillado varia sensiblemente a según de la 
orientación horizontal o vertical de los perfiles. 

NORMATIVAS
Los vidrios montados en las puertas Glas Italia están certificados según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 / UNI EN12150.
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Mit Erscheinen 
dieser Preisliste wird 
die vorherige Version 
mit sofortiger Wirkung 
ungültig, sie stellt kein 
Angebot vor und kann 
ohne Vorankündigung 
geändert werden.  

Die angegebene Preise 
sind in EURO und sind 
VK Preise 
EXKL MWST.

In Betreff der 
Lieferung, bitte 
beachten Sie die 
Lieferbedingungen für 
Ihr Land.

Der Vertrag kommt 
zustande, sobald Sie 
die Auftragsbestäti-
gung erhalten, mit 
Vorbehalt der Verspä-
tungen aus Gründen 
höherer Gewalt. 

Bitte beachten Sie, 
dass die angegebene 
Liefertermine nicht 
verbindlich sind. 
Lieferverspätungen 
sind kein Anlass zu 
Verzugsstrafen und 
auch zu keiner Storni-
erung des Auftrags.

Wir akzeptieren nur 
vorher abgesprochene 
und begründete Rück-
gaben unserer Ware.

Änderungen oder 
Stornierungen können 
nur innerhalb zwei 
Tagen nach Erhalt 
der Auftragsbestäti-
gung vorgenommen 
werden.

Im Falle von Streitig-
keiten, die nicht mit 
friedlichen Mitteln 
gelöst werden können, 
ist der Gerichtsstand 
von Monza, Italien, 
zuständig.

INSTALLATION
Um die Länge der Laufschiene zu berechnen, bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt die Schiene betreffend.

Die genaue Montage der Schiene für Schiebentüren und des Rahmens für Drehtüren ist außerordentlich wichtig.
Die Verantwortung für die korrekte Montage der Schienen und des Rahmens liegt völlig beim Kunden.
Der Kunde muss sich selbst das geeignete Befestigungsmaterial auf Grund der Eigenschaften 
der Montage und der Installation besorgen.

Achtung, vor der Montage de Türen konsultieren Sie bitte das technische Handbuch die Montageanleitung.

TRANSPORTSCHÄDEN
Im Falle des Transportes durch Unternehmen müssen sichtbare Schäden bei Annahme der Ware bei dem Spediteur 
gemeldet und auf dem Frachtbrief vermerkt werden.
Versteckte Schäden müssen innerhalb 5 Tagen nach Erhalt der Ware reklamiert werden.
Jeder Transportschaden bedarf einer schriftlichen Mitteilung.
Im Falle von Ex Works Transport lehnt das Unternehmen jede Verantwortung ab.

REKLAMATIONEN
Die fehlerhafte Ware wird nach dem unanfechtbaren Urteil des Betriebes repariert oder ersetzt.
Keine Entschädigung oder Kosten verbunden mit der Reklamation wird anerkannt.

PRODUKTSVERÄNDERUNGEN  
Glas Italia behält sich das Recht vor, Veränderungen von Maßen und Details aus Produktions- und 
Handelsgründen vorzunehmen.

AUSFÜHRUNGEN – GLASEIGENHEITEN
Der Farbton und die Farbintensität der Gläser im Musterkatalog sind beispielhaft und können variieren.
Bei gehärtetem Klarglas können durch den thermischen Schock während des Härtungsverfahrens leichte Streifen 
oder Regenbogen-Streifen entstehen. Diese sind im Gegenlicht und je nach Lichteinfall sichtbar und sind kein 
Reklamationsgrund.

Achtung:  die Oberflächen bei „geätzter Ausführung“ können Schlieren vorzeigen, die auf die  tatsächliche 
Eigenschaften des Materials zurückzuführen sind. Diese Schlieren sind am meisten mit dunklen Farben sichtbar 
und sind kein Reklamationsgründ.

AUSFÜHRUNGEN – EINE EIGENSCHAFT DES ALUMINIUMS
Abweichungen und Ungleichmäßigkeit des Farbtones und der Farbe sind eine Eigenschaft des eloxierten 
Aluminiums. 
Eine Toleranz was die Gleichmäßigkeit der eloxierten Ausführungen betrifft muss daher akzeptiert werden.
Die Farbwahrnehmung der eloxierten Profile in gebürsteter Ausführung ändert sich besonders je nach horizontaler 
oder vertikaler Ausrichtung der Profile.

SICHERHEITSVORSCHRIFTEN
Die auf Glas Italia montierten Gläser sind gemäß den Sicherheitsvorschriften 
ANSI Z97.1/UNI EN12150 bescheinigt.

Allgemeine  
Verkaufsbedin-
gungen

Wichtige 
Anweisungen
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9 GLAS ITALIA

INDICE / INDEX

Finiture / Finishes

Sistema scorrevole / 
Sliding System

Porta scomparsa senza stipite / 
Pocket door with concealed frame

Collezione porte a scomparsa / 
Pocket doors collection

Collezione porte a battente / 
Swing doors collection

Collezione porte a bilico / 
Pivot doors collection

Porta battente rasomuro /
Swing door with concealed frame

Porta battente con stipite /
Swing door with visible frame

Campionari / Samples

Finiture telai / Frame finishes

Ipotesi progettuali / Project configurations

Aladin Pocket Mono

Aladin Swing Plain Mono

Aladin Swing Frame Mono

Aladin Pivot Plain Mono

Matrice finiture moduli parete /
Wall modules matrix of finishes
Aladin Wall Mono

Aladin Spin Mono

Aladin Swing Plain Duo

Sherazade Swing Plain
Rilievo misure / Measures survey

Rilievo misure / Measures survey

Rilievo misure / Measures survey

Rilievo Misure / Measures survey

Rilievo Misure / Measures survey

Sherazade Spin

Sherazade Spin Patchwork

Ante / Doors

Aladin Swing Frame Duo

Sherazade Swing Frame

Aladin Pivot Plain Duo

Aladin Wall Duo

Aladin Spin Duo

Aladin Pocket Duo

Sherazade Pocket
Sherazade Pocket Patchwork

Binari per scorrevoli / Sliding system rails

Accessori per scorrevoli / 
Sliding system accessories

Aladin Slide Mono 

Aladin Slide Duo

Sherazade Slide 

Sherazade Slide Patchwork 

Finiture pannelli / Panels finishes

Matrice delle finiture pannelli /
Matrix of panels finishes

Layout grafici / Graphic layouts
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Porta scomparsa con stipite / 
Pocket door with visible frame

Aladin Pocket Frame Mono
Aladin Pocket Frame Duo
Sherazade Pocket Frame
Sherazade Pocket Frame Patchwork

127
133
141
147
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Porta a bilico verticale raso muro / 
Vertical pivot door with concealed frame

Sistema parete / 
Partition system

Anta Spin / 
Spin door

Matrice prezzi finiture ante sistema parete / 
Doors partition system matrix of finishes 
and prices



10 GLAS ITALIA

Riepilogo finiture porte / Doors finishes summary

301. verniciato nero RAL9005
300. verniciato bianco RAL9016

314. anodizzato dark brown S
315. anodizzato inox S

313. anodizzato bronzo S

ATTENZIONE: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm.
NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

layout grafici / 
graphic layout

layout grafici / 
graphic layout

cristalli stampati acidati
acid-etched patterned glass 522

cristalli trasparenti / 
transparent glass

profili alluminio / 
aluminium profiles

cristalli riflettenti / 
reflecting glass

cristalli satinati /
satin glass

cristalli con reti /
glass with meshes

legni / woods

gres / stoneware

cristalli con tessuti /
glass with fabrics

cristalli laccati /
lacquered glass

cristalli stampati /
patterned glass

cristalli decorati /
decorated glass
“Pattern”

cristalli decorati /
decorated glass
“Life”

cristalli riflettenti trasparenti
transparent reflecting glass

cristalli trasparenti colorati
coloured transparent glass

cristalli riflettenti acidati
reflecting acid-etched glass

specchio / mirror

cristalli diffusori colorati opachi
opaque coloured diffuser glass

cristallo extralight con reti wide / grid
extralight glass with wide meshes / grid

cristallo extralight con tessuti
extralight glass with fabrics

cristalli laccati lucidi
glossy lacquered glass

cristalli stampati trasparenti
transparent patterned glass

cristallo extralight sfumato
shaded extralight glass

cristallo extralight con decoro
decorated extralight glass

cristallo riflettente sfumato
shaded reflecting glass

cristalli diffusori colorati lucidi
glossy coloured diffuser glass

cristalli laccati riflettenti
reflecting lacquered glass

cristalli acidati monofacciali 
single faced acid-etched glass

cristalli laccati opachi
matt lacquered glass

cristalli acidati bifacciali 
double faced acid-etched glass

500 - 502

layout grafici e costo decorazioni
graphic layout and decorations cost

layout grafici e costo decorazioni
graphic layout and decorations cost

pag. 24

pag. 25

pag. 29 - 31

pag. 26 - 28

504

505 - 506

115 - 118

95 - 103

508 - 509 - 510

511

125 - 137

531 - 534 - 535

700 - 704

800 - 808

550 - 551 - 552 - 553 - 554 - 555

35 - 54

520 

524

526

525

523

533

620

630 - 634

622

635 - 639

35R - 54R

70 - 84 

105 - 109 

155 - 167

600 - 601 - 602

603 - 604 - 605

556 

503

cristalli trasparenti
transparent glass



Matrice prezzi finiture porte / Matrix of doors finishes and prices

* = NOTA / NOTICE: Larghezza massima anta 1300 mm / Maximum door width 1300 mm.

** = NOTA / NOTICE: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm / Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

*** = NOTA / NOTICE: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm / Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

ALADIN MONO 
SLIDE / POCKET / SPIN

ALADIN MONO
SWING / PIVOT

ALADIN DUO
SLIDE / POCKET / SPIN

ALADIN DUO 
SWING / PIVOT

SHERAZADE 
SLIDE / POCKET / SPIN

SHERAZADE 
SWING

635 - 636

630 - 634

M*------ ------ ------622

G*Q* Q* Q*620

LP P ------522

------S S S531 - 534 - 535

------M* M* M*556

------L L L550 - 555

O*------ U** U**700 - 704

N***T*** T*** T***800 - 808

------R R ------533

------G G G523

FN N ------526

------N N ------524

FN N ------520

------E E E603 - 604 - 605

BB B B600 - 601 - 602

------O O O155 - 167

------H H H125 - 137

II I I105 - 109

II I I70 - 84

D------ ------ ------35R - 54R

HO O O35 - 54

HF F ------511

E------ ------ ------508 - 509 - 510

------P P P115 - 118

------P P P95 - 103

------B B B503

AA A A500 - 502

D D D505 - 506 C
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M*

G*

L

------

------

------

O*

N***

------

F

F

------

F

------

B

------

------

I

I

D

H

------

E

------

------

------

A

C

C

------------

------

Q*

------

S

M*

L

------

T***

------

G

------

------

------

E

B

O

H

I

I

------

O

------

------

P

P

B

A

D

C

GG G525 G
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FINITURE
FINISHES



FINITURE TELAI / FRAMES FINISHES
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Laccato opaco /
Matt lacquered

Anodizzato /
Anodized

NOTA: 
maniglia, supporto maniglia e componentistica, 
sono verniciati in colore coordinato con la finitura 
dell’alluminio.

NOTICE: 
handle, handle support and hinges are painted in 
finish colour matching with the aluminium finish.

Finiture alluminio / Aluminium finishes

315. anodizzato inox S

313. anodizzato bronzo S

300. verniciato bianco RAL9016

301. verniciato nero RAL9005

314. anodizzato dark brown S



FINITURE PANNELLI / PANELS FINISHES
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ATTENZIONE: LA TONALITÀ E L’INTENSITÀ DEL COLORE SONO SOLO INDICATIVE.
WARNING: THE TONALITY AND THE INTENSITY OF COLOUR ARE JUST INDICATIVE. 

Cristalli trasparenti 
neutri / 
Neutral transparent 
glass

Cristalli riflettenti 
trasparenti / 
Reflecting transparent 
glass

Cristalli trasparenti / Transparent glass

Cristalli riflettenti / Reflecting glass

Cristalli trasparenti 
colorati /
Transparent coloured 
glass

95. blu chiaro 97. blu profondo 98. viola 99. rosa 100. rosso

116. grigio caldo

117. arancio rosato 118. cedro

102. ambra101. arancio 103. verde 115. giallo sole

Cristalli riflettenti 
acidati / 
Reflecting acid-etched 
glass

Specchio / 
Mirror

508. acidato riflettente chiaro

511. specchio argento

500. extralight

504. riflettente chiaro

502. bronzo

506. riflettente bronzo

503. dark grey501. fumé

505. riflettente fumé

510. acidato riflettente bronzo509. acidato riflettente fumé
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ATTENZIONE: LA TONALITÀ E L’INTENSITÀ DEL COLORE SONO SOLO INDICATIVE.
WARNING: THE TONALITY AND THE INTENSITY OF COLOUR ARE JUST INDICATIVE. 

Cristalli laccati lucidi / 
Glossy lacquered glass

Cristalli laccati 
riflettenti / 
Reflecting lacquered
glass

Cristalli laccati 
opachi / 
Matt lacquered 
glass

Cristalli laccati / Lacquered glass

40. bianco 42. perla41. beige 43. tortora 44. grigio

45. caffé 47. verde mimetico46. nero 48. verde mela 49. giallo

50. arancio 52. rosso mattone51. rosso fuoco 53. viola 54. blu

40R. bianco 42R. perla41R. beige 43R. tortora 44R. grigio

45R. caffé 47R. verde mimetico46R. nero 48R. verde mela 49R. giallo

50R. arancio 52R. rosso mattone51R. rosso fuoco 53R. viola 54R. blu

70. bianco 72. beige71. perla 73. tortora 74. grigio

75. caffé 77. verde mela76. nero 78. verde mimetico 79. giallo

80. arancio 82. rosso mattone81. rosso fuoco 83. viola 84. blu

35. antracite 37. nocciola36. ferro 38. cemento 39. panna

35R. antracite 37R. nocciola36R. ferro 38R. cemento 39R. panna

105. antracite 107. nocciola106. ferro 108. cemento 109. panna
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ATTENZIONE: LA TONALITÀ E L’INTENSITÀ DEL COLORE SONO SOLO INDICATIVE.
WARNING: THE TONALITY AND THE INTENSITY OF COLOUR ARE JUST INDICATIVE. 

Cristalli acidati 
monofacciali / 
Single faced 
acid-etched glass

Cristalli acidati 
bifacciali / 
Double faced 
acid-etched glass

Cristalli diffusori / Diffuser glass

Cristalli diffusori     
colorati opachi / 
Opaque coloured
diffuser glass

Cristalli diffusori
colorati lucidi / 
Glossy coloured
diffuser glass

125. neve

155. neve

127. blu profondo

157. blu profondo

126. azzuro

156. azzurro

128. viola

158. viola

129. rosa

159. rosa

130. rosso 135. grigio caldo

136. arancio rosato 137. cedro

160. rosso 165. grigio caldo

166. arancio rosato 167. cedro

132. ambra

162. ambra

131. arancio

161. arancio

133. verde

163. verde

600. acidato monofacciale   
        extralight

602. acidato monofacciale bronzo601. acidato monofacciale fumé

603. acidato bifacciale   
        extralight

605. acidato bifacciale bronzo604. acidato bifacciale fumé
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ATTENZIONE: LE IRREGOLARITÀ NELLA TRAMA E NELL’ORIENTAMENTO DELLE RETI SONO DA RITENERSI CARATTERISTICHE INTRINSECHE DEI MATERIALI.
WARNING: THE IRREGULARITIES IN THE WEAVE AND ORIENTATION OF THE MESHES MUST TO BE CONSIDERED INTRINSIC FEATURES OF THE MATERIALS.

ATTENZIONE: LE IRREGOLARITÀ NELLA TRAMA E NELL’ORIENTAMENTO DEI TESSUTI SONO DA RITENERSI CARATTERISTICHE INTRINSECHE DEI MATERIALI.
IN PARTICOLAR MODO, LE FINITURE 556 (PURA SETA) PRESENTANO IMPURITÀ E DISOMOGENEITÀ, ANCHE MARCATE, SIA NELLA TRAMA SIA NELLA COLORAZIONE. 
WARNING: THE IRREGULARITIES IN THE WEAVE AND ORIENTATION OF THE FABRICS MUST BE CONSIDERED INTRINSIC FEATURES OF THE FABRICS MUST BE CONSIDERED INTRINSIC 
FEATURES OF THE MATERIALS.
IN PARTICULAR, THE FINISH 556 (PURA SETA) PRESENT IMPURITIES AND IRREGULARITIES, EVEN VERY EVIDENT, BOTH IN THE WEAVE AND IN THE COLOUR.

ATTENZIONE: LA TONALITÀ E L’INTENSITÀ DEL COLORE SONO SOLO INDICATIVE.
WARNING: THE TONALITY AND THE INTENSITY OF COLOUR ARE JUST INDICATIVE. 

Nota: larghezza massima anta 1300 mm
Notice: Maximun door width 1300 mm

ATTENZIONE: LA TONALITÀ E L’INTENSITÀ DEL COLORE SONO SOLO INDICATIVE.
WARNING: THE TONALITY AND THE INTENSITY OF COLOUR ARE JUST INDICATIVE. 

Cristalli con reti / Glass with meshes

Cristalli con tessuti / Glass with fabrics

Cristalli stampati
trasparenti /
Transparent patterned
glass

520. flutes 523. quadretti 524. rigatino

Cristallo extralight
con reti /
Extralight glass 
with meshes

531. wide bronze 534. wide steel 535. dark grid

533. retinato 525. goffrato

526. cattedrale

Cristallo extralight
con tessuti /
Extralight glass
with fabrics

550. giotto 552. masaccio551. raffaello 553. botticelli

556. pura seta crema554. carta di riso lucida 555. carta di riso opaca

Cristalli stampati / Patterned glass

Cristalli stampati
acidati /
Acid-etched patterned
glass

522. flutes
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NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm.
NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm.
NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

ATTENZIONE: LA TONALITÀ E L’INTENSITÀ DEL COLORE SONO SOLO INDICATIVE.
WARNING: THE TONALITY AND THE INTENSITY OF COLOUR ARE JUST INDICATIVE. 

Cristallo riflettente 
sfumato /
Shaded reflecting glass

Solo “Aladin Duo” no 
“Aladin Mono” e 
Sherazade /
Only for “Aladin Duo”
version, not available
for “Aladin Mono”
and Sherazade 
version.

620. bianco

622. bianco

Cristalli decorati “Pattern” / “Pattern” decorated glass

Cristallo extralight 
sfumato /
Shaded extralight 
glass



FINITURE PANNELLI / PANELS FINISHES
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NOTA: Per costi e indicazioni riguardo il layout grafico dei decori, vedi pag. 23 - 31.
NOTICE: Costs and indications about the graphic layout of the decorations are reported at page 23 - 31.

ATTENZIONE: LA TONALITÀ E L’INTENSITÀ DEL COLORE SONO SOLO INDICATIVE.
WARNING: THE TONALITY AND THE INTENSITY OF COLOUR ARE JUST INDICATIVE. 

630. mosche

633. pesci

635. fiore A

636. ramo

631. formiche 632. farfalle

634. rana

637. fiore B

Cristalli decorati “Life” / “Life” decorated glass
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NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

NOTA: Larghezza massima pannello 996 mm e altezza massima pannello 2996 mm. 
NOTICE: Maximum panel length 996 mm and maximun panl height 2996 mm.

NOTA:  Larghezza massima anta 1300 mm, altezza massima anta 2800 mm.
NOTICE: Maximun door width 1300 mm, maximun door height 2800 mm.

ATTENZIONE: LA TONALITÀ E L’INTENSITÀ DEL COLORE SONO SOLO INDICATIVE.
WARNING: THE TONALITY AND THE INTENSITY OF COLOUR ARE JUST INDICATIVE. 

Legni / Woods

Gres / Stoneware

700. Rovere fiammato bianco

800. Pietra grigio chiaro

807. Marmo Atlas marrone

702. Rovere fiammato tabacco

802. Pietra antracite

703. Rovere fiammato nero 704. Ebano rigato701. Rovere fiammato sabbia

801. Pietra grigio medio

808. Marmo Atlas grigio

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM
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LAYOUT GRAFICI
GRAPHIC LAYOUTS

“PATTERN” COLLECTION
“LIFE” COLLECTION
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Cristalli decorati “Pattern” / “Pattern” decorated glass
Design Piero Lissoni

620. BIANCO

Cristallo extralight sfumato /
Shaded extralight glass

2220

620

1600
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Cristalli decorati “Pattern” / “Pattern” decorated glass
Design Piero Lissoni

622. BIANCO

2220

620

1600
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NOTA: Il costo è da sommare al prezzo della porta scelta.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected door.

NOTA: Il costo è da sommare al prezzo della porta scelta.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected door.

Cristalli decorati “Life” / “Life” decorated glass
Design Piero Lissoni

630. MOSCHE

631. FORMICHE

Scale 1:1

Scale 1:1

decorazione
decoration

decorazione
decoration

disponibile con: cristalli trasparenti (tranne 503. dark grey)
cristalli trasparenti colorati
cristalli riflettenti trasparenti (solo Aladin Duo)

transparent glass (except 503. dark grey) 
transparent coloured glass
reflecting transparent glass (only for 
Aladin Duo)

available with:

printed
area

prezzo
price

prezzo
price

disponibile con: cristalli trasparenti (tranne 503. dark grey)
cristalli trasparenti colorati
cristalli riflettenti trasparenti (solo Aladin Duo)

transparent glass (except 503. dark grey) 
transparent coloured glass
reflecting transparent glass (only for Aladin 
Duo)

available with:

printed area

158

158
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Cristalli decorati “Life” / “Life” decorated glass
Design Piero Lissoni

632. FARFALLE

633. PESCI

Scale 1:1

Scale 1:1

Scale 1:5

disponibile con: cristalli trasparenti (tranne 503. dark grey)
cristalli trasparenti colorati
cristalli riflettenti trasparenti (solo Aladin Duo)

transparent glass (except 503. dark grey) 
transparent coloured glass
reflecting transparent glass (only for Aladin Duo)

available with:

NOTA: Il costo è da sommare al prezzo della porta scelta.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected door.

NOTA: Il costo è da sommare al prezzo della porta scelta.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected door.

decorazione
decoration

decorazione
decoration

prezzo
price

prezzo
price

disponibile con: cristalli trasparenti (tranne 503. dark grey)
cristalli trasparenti colorati
cristalli riflettenti trasparenti (solo Aladin Duo)

transparent glass (except 503. dark grey) 
transparent coloured glass
reflecting transparent glass (only for Aladin Duo)

available with:

158

158
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Cristalli decorati “Life” / “Life” decorated glass
Design Piero Lissoni

634. RANA

Scale 1:1

Scale 1:2

NOTA: Il costo è da sommare al prezzo della porta scelta.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected door.

decorazione
decoration

prezzo
price

disponibile con: cristalli trasparenti (tranne 503. dark grey)
cristalli trasparenti colorati
cristalli riflettenti trasparenti (solo Aladin Duo)

transparent glass (except 503. dark grey) 
transparent coloured glass
reflecting transparent glass (only for Aladin Duo)

available with:

158
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NOTA: Il costo è da sommare al prezzo della porta scelta.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected door.

NOTA: Il costo è da sommare al prezzo della porta scelta.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected door.

decorazione anta larghezza fino a 150 cm
decoration for door width up to 150 cm

decorazione anta larghezza fino a 150 cm
decoration for door width up to 150 cm 

decorazione anta larghezza fino a 90 cm
decoration for door width up to 90 cm

decorazione anta larghezza fino a 90 cm
decoration for door width up to 90 cm

disponibile con: 

disponibile con: 

500. extralight 

500. extralight 

500. extralight  

500. extralight  

available with:

available with:

Cristalli decorati “Life” / “Life” decorated glass
Design Piero Lissoni

635. FIORI A

es. decorazione anta larghezza 90 cm.
e.g. decoration for door width 90 cm.

es. decorazione anta larghezza 90 cm.
e.g. decoration for door width 90 cm.

es. decorazione anta larghezza 150 cm.
e.g. decoration for door width 150 cm.

es. decorazione anta larghezza 150 cm.
e.g. decoration for door width 150 cm.

prezzo
price

prezzo
price

637. FIORI B

310

310

200

200
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prezzo
price

disponibile con: 500. extralight 
500. extralight  available with:

Cristalli decorati “Life” / “Life” decorated glass
Design Piero Lissoni

636. RAMO

638. RAMO 639. RAMO

es. decorazione anta larghezza 90 cm.
e.g. decoration for door width 90 cm.

es. larghezza decorazione anta doppia fino a  150 + 150 cm.
e.g. decoration for double doors width up to 150 + 150 cm.

es. decorazione anta larghezza 150 cm.
e.g. decoration for door width 150 cm.

Decorazione su 2 ante /
Decoration on 2 doors

NOTA: Il costo è da sommare al prezzo della porta scelta.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected door.

decorazione anta larghezza fino a 150 cm
decoration for door width up to 150 cm 

decorazione anta larghezza fino a 90 cm
decoration for door width up to 90 cm

NOTA: Il costo è da sommare al prezzo delle porte scelte.
NOTICE: The cost has to be added to the price of the selected doors.

decorazione su doppia anta fino a 150 + 150 cm
decoration for door width up to 150 + 150 cm

disponibile con: 500. extralight 
500. extralight  available with:

prezzo
price

200

170

290



LAYOUT GRAFICI / GRAPHIC LAYOUTS

31

Cristalli decorati “Life” / “Life” decorated glass
Design Piero Lissoni

Esempio illustrazione
Graphic example
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GLAS ITALIA SISTEMA SCORREVOLE
GLAS ITALIA SLIDING SYSTEM

Sistema binari /
Rails System

Anta Aladin Slide Mono /
Aladin Slide Mono door

Anta Aladin Slide Duo /
Aladin Slide Duo door

Anta Sherazade Slide /
Sherazade Slide door

Anta Sherazade Slide Patchwork /
Sherazade Slide Patchwork door

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni
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SISTEMA SCORREVOLE 
SLIDING SYSTEM

Il sistema scorrevole 
Glas Italia è composto da 
un binario regolabile a una 
o più vie, contenuto in una 
trave d’alluminio con 
fissaggio a parete o a 
soffitto, incassata nel 
cartongesso o sospesa. 
Trave e binario vengono 
forniti sezionati su misura. 
Le ante, prodotte nella 
versione mono lastra 
Aladin Slide Mono, 
Sherazade Slide o doppia 
lastra Aladin Slide Duo, 
con telaio d’alluminio 
disponibile in cinque 
finiture, vengono appese al 
binario per mezzo di carrelli 
con scorrimento fluido e 
silenzioso. 
La chiusura delle ante, 
grazie a dei rallentatori 
posti a fine corsa, risulta 
essere molto dolce e 
precisa.
Le ante possono anche 
essere bloccate e utilizzate 
come pannellature divisorie 
fisse; è inoltre possibile 
montare maniglie con o 
senza serratura e profili di 
battuta di diverse tipologie.
Il sistema non ha guida a 
terra.

The Glas Italia sliding 
system is composed by an 
adjustable one-way or 
more-ways rail, contained in 
an aluminium beam, fixed 
whether on the wall or on 
the ceiling , recessed into 
the drywall or hanging.  
Beam and rail are supplied 
custom-cut.  
The doors, produced in the 
single panel version Aladin 
Slide Mono, Sherazade 
Slide or double panel 
Aladin Slide Duo, with 
aluminium frame available 
in five different  finishes, are 
hanged on the rail thanks 
to carriages with fluid and 
silent sliding.  
The closing of the doors, 
thanks to a soft motion 
placed at the end of the 
rail, is very soft and precise. 
Doors can be also blocked 
and used as fixed 
wall partitions. 
It is possible to assemble 
different handles with or 
without lock and 
different kinds of 
door-strikers profiles.  
The system has no guiding 
tracks.

Le système coulissant 
Glas Italia se compose d’un 
rail réglable à une ou 
plusieurs voies, contenu 
dans une poutre en  
aluminium avec fixation au 
mur ou au plafond, 
encastrée dans le 
Placoplatre ou suspendu. 
Poutre et rail sont fournis 
coupés sur mesure. 
Les portes, produites dans 
la version simple 
panneau, Aladin Slide 
Mono, Sherazade Slide 
ou double panneau, Aladin 
Slide Duo, avec cadre en 
aluminium disponible en 
cinq finitions, sont 
accrochées au rail au moyen 
de chariots avec glissement 
doux et silencieux. 
La fermeture des portes, 
grâce à un système de 
ralentissement en fin de 
course, est très douce et 
précise.
Les portes peuvent aussi 
être bloquées et utilisées 
comme panneaux de 
cloisonnement fixes ; c’est 
en outre possible monter 
poignées avec ou sans 
serrure et différents 
modèles de profil de 
feuillure. 
Le système n’a pas de 
guidage au sol.

El sistema corredero 
Glas Italia está compuesto 
por una guía regulable a 
una o más vías, contenida 
en una viga de aluminio con 
fijación a pared o a techo,  
empotrada en el pladur o 
suspendida. 
La viga y la guía están 
equipadas cortadas a 
medida. El sistema no tiene 
guía a suelo.
Las puertas, producidas en 
la versión mono panele 
Aladin Slide Mono, 
Sherazade Slide o doble 
panele Aladin Slide Duo, 
con el marco de aluminio, 
disponible en cinco 
acabados, se cuelgan a la 
guía por medio de 
carretillas con 
desplazamiento fluido y 
silencioso.
El cierre de las puertas 
es muy suave  y preciso, 
gracias a un sistema de 
ralentización puesto al final 
de la guía.
Las puertas se pueden 
bloquear y utilizar como 
paneles divisorios fijos; 
es también posible montar 
manillas con o sin 
cerraduras y perfiles de 
golpe de diferentes tipos.
El sistema no tiene guía a 
suelo.

Das Glas Italia 
schiebsystem 
besteht aus einer 
verstellbaren Ein- oder 
Mehrläufigschiene, die in 
einem Tragbalken aus 
Aluminium enthalten ist.
Der Tragbalken, wird an der 
Wand oder an der Decke 
befestigt, integriert im 
Gipskarton oder hängend. 
Der Tragbalken und die 
Schiene sind vorhanden 
nach Maß geschnitten.
Die Einzelpaneel Aladin 
Slide Mono, Sherazade 
Slide oder Doppelpaneel 
Aladin Slide Duo 
hergestellten Türen mit 
Aluminiumrahmen, in fünf 
Ausführungen verfügbar, 
werden durch Laufwagen 
mit fließendem und 
geräuschlosem Lauf an die 
Schiene aufgehängt. 
Das Türschließen, durch ein 
Endlauf-Verlangsamungs-
System, ist ganz leicht und 
genau.
Die Paneele können 
blockiert und als feste 
Trennwände verwendet 
werden: es ist auch 
möglich, Klink mit 
oder ohne Schloss 
und verschiedene 
Anschlagsprofile der 
Seitenleisten zu montieren.
Das System hat keine 
Bodenführung.

IT EN FR ES DE
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BINARIO A PARETE / WALL RAIL

BINARIO A PARETE CARTONGESSO / WALL RAIL IN PLASTERBOARD

Versione 1 anta
1 door version / version 1 porte
1 Tür-Version / 1 puerta versión

Versione 1 anta
1 door version / version 1 porte
1 Tür-Version / 1 puerta versión

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Binario a 1 via / 1 way rail
Ipotesi progettuali / project configurations
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BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

Versione 1 anta
1 door version / version 1 porte
1 Tür-Version / 1 puerta versión

Versione 1 anta
1 door version / version 1 porte
1 Tür-Version / 1 puerta versión

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Binario a 1 via / 1 way rail
Ipotesi progettuali / project configurations
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38 SISTEMA BINARI / RAILS SYSTEM

Binario a 2 vie / 2 ways rail
Ipotesi progettuali / project configurations

BINARIO A PARETE / WALL RAIL

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Versione 3 ante
3 doors version / version 3 portes
3 Türen-Version / 3 puertas versión

Versione 4 ante
4 doors version / version 4 portes
4 Türen-Version / 4 puertas versión

BINARIO A PARETE / WALL RAIL

BINARIO A PARETE CARTONGESSO / WALL RAIL IN PLASTERBOARD

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Versione 3 ante
3 doors version / version 3 portes
3 Türen-Version / 3 puertas versión

Versione 4 ante
4 doors version / version 4 portes
4 Türen-Version / 4 puertas versión



Versione 4 ante
4 doors version / version 4 portes
4 Türen-Version / 4 puertas versión

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Versione 3 ante
3 doors version / version 3 portes
3 Türen-Version / 3 puertas versión

SISTEMA SCORREVOLE / SLIDING SYSTEM
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Binario a 2 vie / 2 ways rail
Ipotesi progettuali / project configurations

Versione 4 ante
4 doors version / version 4 portes
4 Türen-Version / 4 puertas versión

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Versione 3 ante
3 doors version / version 3 portes
3 Türen-Version / 3 puertas versión
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Versione 3 ante
3 doors version / version 3 portes
3 Türen-Version / 3 puertas versión

Binario a 3 vie / 3 ways rail
Ipotesi progettuali / project configurations

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

Versione 3 ante
3 doors version / version 3 portes
3 Türen-Version / 3 puertas versión
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H3H1

H2

100

55

7

5
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Binari a 1 via / 1 way rail

BINARIO A PARETE / WALL RAIL

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

Tipologie di binari / rail types

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

calcoli altezze / heights calculations

H2 = 100 mm
H3 = H1 - 12 mm

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza binario / rail height
H3 = altezza anta / door height

lunghezza (mm)
length (mm)

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
pricefino a / up to

2000

3000

4000

6000

2001

3001

4001

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 1 anta / 1 door version

ALADIN:
LA = LV + 42 
LB = (LA x 2) + 4
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = LV + 42 
LB = (LA x 2) + 4
LL = LV - 39

SHERAZADE:
LA = LV + 18 
LB = (LV x 2) + 79
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = LV + 18 
LB = (LA x 2) + 79
LL = LV - 8

versione 1 anta  con battuta / 
1 door version with door striker

BP1

codice
code

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MCNS

MCS

MCS

MCSS

MCSS

MCN

PAR11100

PAR11110

PAR11201

PAR11200

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

MCC

* Per lunghezze superiori a 3000 mm si prevedono una o più squadrette di    
   ancoraggio a parete.

* For lenghts over 3000 mm, one or more anchoring brackets are expected.

binario 
rail

trave
beam

635

764

927

1175



MSS MSOMCS

MCN

MSS MSOMCS

MCN
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BINARIO A PARETE / WALL RAIL

ALADIN:
LA = LV + 17 
LB = (LV x 2) + 8
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = LV + 3 
LB = (LV x 2) - 6
LL = LV - 63

ALADIN:
LA = (LV + 41) : 2 
LB = (LA x 4) - 49
LL = LV - 78

SHERAZADE:
LA = LV + 7 
LB = (LV x 2) + 29
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = LV - 9 
LB = (LV x 2) + 13
LL = LV - 32

SHERAZADE:
LA = (LV + 17) : 2 
LB = (LV x 2) + 61
LL = LV - 16

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MCNS

MCNS

MCS

MCSS

MCSS

MCSS

Binari a 1 via / 1 way rail

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

Tipologie di binari / rail types

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

versione 2 ante /
2 doors versionPAR21000

codice composizione
composition code

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 1 anta / 1 door version

PAB11100

PAB11110

PAB11201

PAB11200

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 1 anta  con battuta / 
1 door version with 
door striker

MCC

MCC



H3H1

H2

55

100

170

70

5

7
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Binari a 1 via / 1 way rail

BINARIO A PARETE CARTONGESSO / WALL RAIL IN PLASTERBOARD

Tipologie di binari / rail types

calcoli altezze / heights calculations

H2 = 100 + 70 mm
H3 = H1 - 12 mm

box cartongesso 
plasterboard box

binario
rail

totale
total

fino a / up to

2000

3000

4000

6000

2001

3001

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza binario / rail height
H3 = altezza anta / door height

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

BPC1

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

PAC11100

PAC11110

PAC11201

PAC11200

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

4001

versione 1 anta / 1 door version

ALADIN:
LA = LV + 42 
LB = (LA x 2) -56
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = LV + 42 
LB = (LA x 2) -56
LL = LV - 39

SHERAZADE:
LA = LV + 18 
LB = (LV x 2) + 23
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = LV + 18 
LB = (LV x 2) + 23
LL = LV - 8

versione 1 anta  con battuta / 
1 door version with door striker

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MCNS

MCS

MCS

MCSS

MCSS

MCN MCC

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

staffa per aggancio a parete 
wall hanging clamp

box per cartongesso
plasterboard box

binario 
rail

cartongesso
plasterboard

170

213

268

350

238

316

428

588

408

529

696

938



MSS MSOMCS

MCN

MSS MSOMCS

MCN
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Binari a 1 via / 1 way rail
Tipologie di binari / rail types

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A PARETE CARTONGESSO / 
WALL RAIL IN PLASTERBOARD

PAC21000

codice composizione
composition code

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

PAG11100

PAG11110

PAG11201

PAG11200

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

ALADIN:
LA = LV + 17 
LB = (LV x 2) + 8
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = LV + 3 
LB = (LV x 2) - 6
LL = LV - 63

ALADIN:
LA = (LV + 41) : 2 
LB = (LA x 4) - 49
LL = LV - 78

SHERAZADE:
LA = LV + 7 
LB = LV x 2
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = LV - 9
LB = (LV x 2) - 15
LL = LV - 32

SHERAZADE:
LA = (LV + 17) : 2 
LB = (LV x 2) + 5
LL = LV - 16

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MCNS

MCNS

MCS

MCSS

MCSS

MCSS

versione 2 ante /
2 doors version

versione 1 anta / 1 door version

versione 1 anta  con battuta / 
1 door version with 
door striker

MCC

MCC



5

H3H1

H2

100

7

55
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Binari a 1 via / 1 way rail

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

Tipologie di binari / rail types

calcoli altezze / heights calculations

H2 = 100 mm
H3 = H1 - 112 mm

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza binario / rail height
H3 = altezza anta / door height

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

BS1

SOF11100

SOF11110

SOF11201

SOF11200

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 1 anta / 1 door version

ALADIN:
LA = LV + 17 
LB = LA + LL
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = LV + 3 
LB = LA + LL + 24
LL = LV - 63

SHERAZADE:
LA = LV +7 
LB = LV x 2
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = LV - 9 
LB = (LV x 2) - 15
LL = LV - 32

versione 1 anta  con battuta / 
1 door version with door striker

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MCNS

MCS

MCS

MCSS

MCSS

MCN

binario 
rail

trave
beam

MCC

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

490

676

834

1032



MSS MSOMCS

MCN

MSS MSOMCS

MCN
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Binari a 1 via / 1 way rail
Tipologie di binari / rail types

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

SOF21000 

codice composizione
composition code

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

SOB11100

SOB11110

SOB11201

SOB11200

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

ALADIN:
LA = LV + 42 
LB = (LA x 2) + 30
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = LV + 42 
LB = (LA x 2) + 30
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = (LV + 41) : 2 
LB = (LA x 4) - 49
LL = LV - 78

SHERAZADE:
LA = LV + 18 
LB = (LV x 2) + 23
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = LV + 18 
LB = (LV x 2) + 23
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = (LV + 17) : 2 
LB = (LV x 2) + 5
LL = LV - 16

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MCNS

MCNS

MCS

MCSS

MCSS

MCSS

versione 2 ante /
2 doors version

versione 1 anta / 1 door version

versione 1 anta  con battuta / 
1 door version with 
door striker

MCC

MCC



136

100

5

7

7

86

5

H3

H1

H2

H4

H2
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SHERAZADE:
LA = LV + 7 
LB = LV x 2
LL = LV - 8

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / PLASTERBOARD CEILING RAIL

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

Tipologie di binari / rail types

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

calcoli altezze / heights calculations (A)
H2 = min 165 - max 327 mm
H3 = H4 - 12 mm

calcoli altezze / heights calculations (B)
H2 = 100 mm
H3 = H1 - 112 mm

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza area cartongesso-soffito /
         height between plasterboard and ceiling
H3 = altezza anta / door height
H4 = altezza cartongesso / plasterboard height

box per cartongesso
plasterboard box

binario
rail

totale
total

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

BSC1

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

SOC11100

SOC11110

SOC11201

SOC11200

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

Binari a 1 via / 1 way rail

versione 1 anta / 1 door version

ALADIN:
LA = LV + 17 
LB = LA + LL
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = LV + 3 
LB = LA + LL + 24
LL = LV - 63

SHERAZADE:
LA = LV - 9 
LB = (LV x 2) - 15
LL = LV - 32

versione 1 anta  con battuta / 
1 door version with door striker

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MCNS

MCS

MCS

MCSS

MCSS

MCN MCC

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

versione appendinata (A)
hanger fixings (A)

versione a soffitto (B)
ceiling fixings (B)

binario 
rail

cartongesso
plasterboard

box per cartongesso 
plasterboard box

(A) (B)

211

286

374

524

381

498

642

873

170

213

268

350



MSS MSOMCS

MCN

MSS MSOMCS

MCN
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Tipologie di binari / rail types

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / 
PLASTERBOARD CEILING RAIL

SOC21000 

codice composizione
composition code

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

Binari a 1 via / 1 way rail

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

SOG11100

SOG11110

SOG11201

SOG11200

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

ALADIN:
LA = LV + 42 
LB = (LA x 2) + 30
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = LV + 42 
LB = (LA x 2) + 30
LL = LV - 39

ALADIN:
LA = (LV + 41) : 2 
LB = (LA x 4) - 49
LL = LV - 78

SHERAZADE:
LA = LV + 18 
LB = (LV x 2) + 23
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = LV + 18 
LB = (LV x 2) + 23
LL = LV - 8

SHERAZADE:
LA = (LV + 17) : 2 
LB = (LV x 2) + 5
LL = LV - 16

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MCNS

MCNS

MCS

MCSS

MCSS

MCSS

versione 2 ante /
2 doors version

versione 1 anta / 1 door version

versione 1 anta  con battuta / 
1 door version with 
door striker

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

MCC

MCC



H3H1

H2

7

100

100

5
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Binari a 2 vie / 2 ways rails
Tipologie di binari / rail types

calcoli altezze / heights calculations

H2 = 102 mm
H3 = H1 - 12 mm

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 2 ante /2 doors version

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

BP2

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = (LA x 3) - 81
LL = LV - 78

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = (LA x 3) - 17
LL = LV - 78

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = (LV x 3) - 28
LL = LV - 34

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = (LV x 3) + 2
LL = LV - 34

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

staffa per aggancio a parete 
wall hanging clamp

binario 
rail

trave
beam

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

BINARIO A PARETE / WALL RAIL

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza binario / rail height
H3 = altezza anta / door height

XAR22100

codice composizione
composition code

XAR22200

codice composizione
composition code

XAR22201

XAR22110

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

754

928

1213

1575
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Binari a 2 vie / 2 ways rails
Tipologie di binari / rail types

anta chiusa / closed door

anta aperta sx / door open left

anta aperta dx / door open right

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta sx / door open left

anta aperta dx / door open right

anta aperta dx / door open right

anta aperta sx / door open left

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

versione 2 ante / 2 doors version

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = LV + 42
LL = LV - LA - 18

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = LV + 74
LL = LV - LA - 14

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = LV + 74
LL = LV - LA - 14

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = LV + 22
LL = LV - LA

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = LV + 52
LL = LV - LA

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = LV + 52
LL = LV - LA

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A PARETE / WALL RAIL

PAR22200

codice composizione
composition code

PAR22201

codice composizione
composition code

PAR22110

codice composizione
composition code
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Tipologie di binari / rail types

anta chiusa / closed door

ante chiuse / closed doors

anta aperta sx / door open left

ante aperte / open doors

versione 3 ante /
3 doors version 

versione 3 ante /
3 doors version

anta chiusa / closed door

anta aperta sx / door open left

anta aperta dx / door open right

versione 2 ante con battute / 
2 doors version with 
door strikers

Binari a 2 vie / 2 ways rails

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = LV + 106
LL = LV - LA - 18 

ALADIN:
LA = (LV + 84) : 3 
LB = LV + 42
LL = LV - (LA x 2) + 3

ALADIN:
LA = (LV + 84) : 3 
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 117

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = LV + 82
LL = LV - LA

SHERAZADE:
LA = (LV + 36) : 3 
LB = LV + 22
LL = LV - (LA x 2)

SHERAZADE:
LA = (LV + 36) : 3 
LB = LV + (LA x 2) - 18
LL = LV - 42

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

PAR22211

codice composizione
composition code

PAR32000

codice composizione
composition code

XAR32000

codice composizione
composition code

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A PARETE / WALL RAIL
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ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

versione 4 ante / 4 doors version

versione 4 ante / 4 doors version

Tipologie di binari / rail types
Binari a 2 vie / 2 ways rails

ALADIN:
LA = (LV + 83) : 4 
LB = LV + 42
LL = LV - (LA x 2) - 28 

ALADIN:
LA = (LV + 83) : 4 
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 156 

SHERAZADE:
LA = (LV + 35) : 4
LB = LV + 22
LL = LV - (LA x 2)

SHERAZADE:
LA = (LV + 35) : 4
LB = LV + (LA x 2) - 24
LL = LV - 68

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

PAR42000

codice composizione
composition code

XAR42000

codice composizione
composition code

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A PARETE / WALL RAIL



H3H1

H2

7

100

100 170

70

5
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BINARIO A PARETE CARTONGESSO / WALL RAIL IN PLASTERBOARD

Tipologie di binari / rail types

calcoli altezze / heights calculations

H2 = 100 + 70 mm
H3 = H1 - 12 mm

box cartongesso
plasterboard box

binario
rail

totale
total

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

BPC2

Binari a 2 vie / 2 ways rails

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 2 ante /2 doors version

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = (LA x 3) - 81
LL = LV - 78

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = (LA x 3) - 17
LL = LV - 78

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = (LA x 3) - 28
LL = LV - 34

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = (LA x 3) - 28
LL = LV - 34

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

binario 
rail

cartongesso
plasterboard

box per cartongesso
plasterboard box

staffa per aggancio a parete 
wall hanging clamp

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza binario / rail height
H3 = altezza anta / door height

XAC22100

codice composizione
composition code

XAC22200

codice composizione
composition code

XAC22201

XAC22110

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

494

648

846

1153

266

357

481

666

228

290

366

487
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Tipologie di binari / rail types
Binari a 2 vie / 2 ways rails

anta chiusa / closed door

anta aperta sx / door open left

anta aperta dx / door open right

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta sx / door open left

anta aperta dx / door open right

anta aperta dx / door open right

anta aperta sx / door open left

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

versione 2 ante / 2 doors version

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = LV + 42
LL = LV - LA - 18

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = LV + 74
LL = LV - LA - 14

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = LV + 74
LL = LV - LA - 14

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = LV + 22
LL = LV - LA

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = LV + 22
LL = LV - LA

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = LV + 22
LL = LV - LA

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A PARETE CARTONGESSO / WALL RAIL IN PLASTERBOARD

PAC22200

codice composizione
composition code

PAC22200

codice composizione
composition code

PAC22110

codice composizione
composition code
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56 SISTEMA BINARI / RAILS SYSTEM

Tipologie di binari / rail types
Binari a 2 vie / 2 ways rails

anta chiusa / closed door

ante chiuse / closed doors

anta aperta sx / door open left

ante aperte / open doors

anta chiusa / closed door

anta aperta sx / door open left

anta aperta dx / door open right

versione 3 ante /
3 doors version 

versione 3 ante /
3 doors version

versione 2 ante con battute / 
2 doors version with 
door strikers

ALADIN:
LA = (LV + 63) : 2 
LB = LV + 106
LL = LV - LA - 18 

ALADIN:
LA = (LV + 84) : 3 
LB = LV + 42
LL = LV - (LA x 2) + 3

ALADIN:
LA = (LV + 84) : 3 
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 117

SHERAZADE:
LA = (LV + 27) : 2 
LB = LV + 22
LL = LV - LA

SHERAZADE:
LA = (LV + 36) : 3 
LB = LV + 22
LL = LV - (LA x 2)

SHERAZADE:
LA = (LV + 36) : 3 
LB = LV + (LA x 2) - 18
LL = LV - 42

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

PAC22211

codice composizione
composition code

PAC32000

codice composizione
composition code

XAC32000

codice composizione
composition code

BINARIO A PARETE CARTONGESSO / WALL RAIL IN PLASTERBOARD
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Tipologie di binari / rail types
Binari a 2 vie / 2 ways rails

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

versione 4 ante / 4 doors version

versione 4 ante / 4 doors version

ALADIN:
LA = (LV + 83) : 4 
LB = LV + 42
LL = LV - (LA x 2) - 28 

ALADIN:
LA = (LV + 83) : 4 
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 156 

SHERAZADE:
LA = (LV + 35) : 4 
LB = LV + 22
LL = LV - (LA x 2)

SHERAZADE:
LA = (LV + 35) : 4
LB = LV + (LA x 2) - 24
LL = LV - 68

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

PAC42000

codice composizione
composition code

XAC42000

codice composizione
composition code

BINARIO A PARETE CARTONGESSO / WALL RAIL IN PLASTERBOARD

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width



100

H3H1

H2

100

7

5
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58 SISTEMA BINARI / RAILS SYSTEM

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

Tipologie di binari / rail types

calcoli altezze / heights calculations

H2 = 100 mm
H3 = H1 - 114 mm

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta sx / door open left

anta aperta sx / door open left

anta aperta dx / door open right

anta aperta dx / door open right

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

BS2

Binari a 2 vie / 2 ways rails

versione 2 ante /2 doors version

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

ALADIN:
LA = (LV + 13) : 2 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 43

ALADIN:
LA = (LV - 15) : 2 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 81

SHERAZADE:
LA = (LV + 5) : 2 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA + 10)

SHERAZADE:
LA = (LV - 27) : 2  
LB = LV - 4
LL = LV- (LA + 62)

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MCS

MCS

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

binario 
rail

trave
beam

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza binario / rail height
H3 = altezza anta / door height

SOF22200

codice composizione
composition code

SOF22211

codice composizione
composition code

527

703

871

1188
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Tipologie di binari / rail types

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

Binari a 2 vie / 2 ways rails

versione 2 ante / 2 doors version

ALADIN:
LA = (LV + 38) : 2 
LB = (LA x 3) - 77
LL = LV - 78

SHERAZADE:
LA = (LV + 16) : 2 
LB = (LA x 3) - 28
LL = LV - 34

MSS

MSSS

MSO

ALADIN:
LA = (LV + 24) : 2 
LB = (LA x 3) - 63
LL = LV - 102

SHERAZADE:
LA = LV : 2 
LB = (LA x 3) + 2
LL = LV - 58

MSS

MSSS

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

XOF22200

XOF22100

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

XOF22201

XOF22110

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code
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Tipologie di binari / rail types

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 3 ante con battute / 
3 doors version with 
door strikers

ante chiuse / closed doors

ante aperte sx / doors open left

versione 3 ante /
3 doors version 

Binari a 2 vie / 2 ways rails

versione 3 ante /
3 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 34) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 47

ALADIN:
LA = (LV + 6) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 75

ALADIN:
LA = (LV + 84) : 3 
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 117 

SHERAZADE:
LA = (LV + 14) : 2 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 12

SHERAZADE:
LA = (LV - 18) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 44

SHERAZADE:
LA = (LV + 36) : 3 
LB = LV + (LA x 2) - 18
LL = LV - 42

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

SOF32000

codice composizione
composition code

SOF32011

codice composizione
composition code

XOF32000

codice composizione
composition code

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width
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Tipologie di binari / rail types

ante chiuse  / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

versione 4 ante con battute /
4 doors version with 
door strikers

versione 4 ante /
4 doors version 

Binari a 2 vie / 2 ways rails

versione 4 ante /
4 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 33) : 4 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 86 

ALADIN:
LA = (LV + 5) : 4 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 114

ALADIN:
LA = (LV + 83) : 4 
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 156 

SHERAZADE:
LA = (LV + 13) : 4 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 20

SHERAZADE:
LA = (LV - 19) : 4 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 52

SHERAZADE:
LA = (LV + 35) : 4 
LB = LV + (LA x 2) + 24
LL = LV - 68

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

SOF42000

codice composizione
composition code

SOF42011

codice composizione
composition code

XOF42000

codice composizione
composition code

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width
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62 SISTEMA BINARI / RAILS SYSTEM

binario 
rail

cartongesso
plasterboard

scatola contenimento
recessed box

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions  

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza area cartongesso-soffito /
         height between plasterboard 
         and ceiling
H3 = altezza anta / door height
H4 = altezza cartongesso / plasterboard height

SOC22200

codice composizione
composition code

SOC22211

codice composizione
composition code

calcoli altezze / heights calculations (B)
H2 = 100 mm
H3 = H1 - 112 mm

versione appendinata (A)
hanger fixings (A)

versione a soffitto (B)
ceiling fixings (B)

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

Tipologie di binari / rail types

calcoli altezze / heights calculations (A)
H2 = min 165 - max 327 mm
H3 = H4 - 12 mm

scatola contenimento
recessed box

binario
rail

totale
total

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

BSC2

Binari a 2 vie / 2 ways rails

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta sx / door open left

anta aperta sx / door open left

anta aperta dx / door open right

anta aperta dx / door open right

versione 2 ante /2 doors version

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

ALADIN:
LA = (LV + 13) : 2 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 43

ALADIN:
LA = (LV - 15) : 2 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 81

SHERAZADE:
LA = (LV + 5) : 2
LB = LV - 4
LL = LV - (LA + 10)

SHERAZADE:
LA = (LV - 27) : 2 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA + 62)

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

484

640

826

1138

256

350

460

651

228

290

366

487
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Tipologie di binari / rail types

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

Binari a 2 vie / 2 ways rails

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

versione 2 ante con battuta / 
2 doors version with 
door striker

versione 2 ante / 2 doors version

ALADIN:
LA = (LV + 38) : 2 
LB = (LA x 3) - 77
LL = LV - 78

SHERAZADE:
LA = (LV + 16) : 2 
LB = (LA x 3) - 28
LL = LV - 34

MSS

MSSS

MSO

ALADIN:
LA = (LV + 24) : 2 
LB = (LA x 3) - 63
LL = LV - 102

SHERAZADE:
LA = LV : 2 
LB = (LA x 3) + 2
LL = LV - 58

MSS

MSSS

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

XOC22200

XOC22100

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

XOC22201

XOC22110

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code
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Tipologie di binari / rail types
Binari a 2 vie / 2 ways rails

anta chiusa / closed door

anta chiusa / closed door

anta aperta / open door

anta aperta / open door

ante chiuse / closed doors

ante aperte sx / doors open left

versione 3 ante con battute / 
3 doors version with 
door strikers

versione 3 ante /
3 doors version 

versione 3 ante /
3 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 34) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 47

ALADIN:
LA = (LV + 6) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 75

ALADIN:
LA = (LV + 84) : 3 
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 117 

SHERAZADE:
LA = (LV + 14) : 2 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 12

SHERAZADE:
LA = (LV - 18) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 44

SHERAZADE:
LA = (LV + 36) : 3 
LB = LV + (LA x 2) - 18
LL = LV - 42

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

SOC32000

codice composizione
composition code

SOC32011

codice composizione
composition code

XOC32000

codice composizione
composition code

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width
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Tipologie di binari / rail types
Binari a 2 vie / 2 ways rails

ante chiuse  / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

versione 4 ante con battute /
4 doors version with 
door strikers

versione 4 ante /
4 doors version 

versione 4 ante /
4 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 33) : 4 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 86 

ALADIN:
LA = (LV + 5) : 4 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 114

ALADIN:
LA = (LV + 83) : 4 
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 156 

SHERAZADE:
LA = (LV + 13) : 4 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 20

SHERAZADE:
LA = (LV - 19) : 4 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 52

SHERAZADE:
LA = (LV + 35) : 4 
LB = LV + (LA x 2) + 24
LL = LV - 68

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

SOC42000

codice composizione
composition code

SOC42011

codice composizione
composition code

XOC42000

codice composizione
composition code

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width



100

7

5
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BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

Tipologie di binari / rail types
Binari a 3 vie / 3 ways rails

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

BS3

binario 
rail

trave
beam

calcoli altezze / heights calculations

H2 = 100 mm
H3 = H1 - 114 mm

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

SOF33200

SOF33201

SOF33110

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

versione 3 ante / 3 doors version

versione 3 ante con battuta / 
3 doors version with 
door striker

ALADIN:
LA = (LV + 34) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA -82

ALADIN:
LA = (LV + 20) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 106

SHERAZADE:
LA = (LV + 14) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 38

SHERAZADE:
LA = (LV - 2) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 60

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza binario / rail height
H3 = altezza anta / door height

847

1124

1518

1771
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Binari a 3 vie / 3 ways rails
Tipologie di binari / rail types

versione 3 ante / 
3 doors version 

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL
codice composizione
composition code

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

versione 3 ante con battuta / 
3 doors version with 
door striker

versione 3 ante con 
battute /
3 doors version with 
door strikers
 

ALADIN:
LA = (LV + 59) : 3 
LB = LV + LA - 39
LL = LV - 117 

ALADIN:
LA = (LV + 45) : 3 
LB = LV + LA - 39
LL = LV - 141

ALADIN:
LA = (LV + 6) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 120 

SHERAZADE:
LA = (LV + 25) : 3 
LB = LV + LA - 12
LL = LV - 34

SHERAZADE:
LA = (LV + 9) : 3 
LB = LV + LA - 12
LL = LV - 58

SHERAZADE:
LA = (LV - 18) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 70

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

XOF33200

XOF33201

SOF33211

XOF33100

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

XOF33110

codice composizione
composition code
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Binari a 3 vie / 3 ways rails
Tipologie di binari / rail types

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante chiuse / closed doors

versione 5 ante /
5 doors version

versione 5 ante /
5 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 76) : 5 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 125  

ALADIN:
LA = (LV + 126) : 5
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 195

SHERAZADE:
LA = (LV + 32) : 5 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 42

SHERAZADE:
LA = (LV + 54) : 5
LB = LV + (LA x 2) - 24
LL = LV - 93

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

BINARIO A  SOFFITTO / CEILING RAIL

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width
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ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

Binari a 3 vie / 3 ways rails
Tipologie di binari / rail types

versione 6 ante con battute /
6 doors version with 
door strikers

versione 6 ante /
6 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 75) : 6 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 164 

ALADIN:
LA = (LV + 47) : 6 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 192

SHERAZADE:
LA = (LV + 31) : 6 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 90

SHERAZADE:
LA = (LV - 1) : 6 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 126

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

BINARIO A  SOFFITTO / CEILING RAIL

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width
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calcoli altezze / heights calculations (A)
H2 = min 165 - max 327 mm
H3 = H4 - 12 mm

box per cartongesso
plasterboard box

binario
rail

totale
total

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

codice
code

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

BSC3

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

versione 3 ante / 3 doors version

versione 3 ante con battuta / 
3 doors version with 
door striker

ALADIN:
LA = (LV + 34) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA -82

ALADIN:
LA = (LV + 20) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 106

SHERAZADE:
LA = (LV + 14) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 38

SHERAZADE:
LA = (LV - 2) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 60

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

calcolo dimensioni binari e pannelli /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

H1 = altezza vano / opening height
H2 = altezza binario / rail height
H3 = altezza anta / door height
H4 = altezza cartongesso /
         plasterboard height

SOC33200

SOC33201

SOC33110

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

calcoli altezze / heights calculations (B)
H2 = 100 mm
H3 = H1 - 112 mm

versione appendinata (A)
hanger fixings (A)

versione a soffitto (B)
ceiling fixings (B)

binario 
rail

cartongesso
plasterboard

box per cartongesso
plasterboard box

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

Tipologie di binari / rail types
Binari a 3 vie / 3 ways rails

674

944

1195

1580

286

392

516

733

388

552

679

847
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Binari a 3 vie / 3 ways rails
Tipologie di binari / rail types

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

versione 3 ante con battuta / 
3 doors version with 
door striker

versione 3 ante con 
battute /
3 doors version with 
door strikers
 

versione 3 ante / 
3 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 59) : 3 
LB = LV + LA - 39
LL = LV - 117 

ALADIN:
LA = (LV + 45) : 3 
LB = LV + LA - 39
LL = LV - 141

ALADIN:
LA = (LV + 6) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 120 

SHERAZADE:
LA = (LV + 25) : 3 
LB = LV + LA - 12
LL = LV - 34 

SHERAZADE:
LA = (LV + 9) : 3 
LB = LV + LA - 12
LL = LV - 58

SHERAZADE:
LA = (LV - 18) : 3 
LB = LV - 4
LL = LV - LA - 70 

MSS

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

MSO

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

XOC33200

XOC33201

SOC33211

XOC33100

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

codice composizione
composition code

XOC33110

codice composizione
composition code

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width
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Binari a 3 vie / 3 ways rails
Tipologie di binari / rail types

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

ante chiuse / closed doors

versione 5 ante /
5 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 76) : 5 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 125  

ALADIN:
LA = (LV + 126) : 5
LB = LV + (LA x 2) - 78
LL = LV - 195

SHERAZADE:
LA = (LV + 32) : 5 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 42

SHERAZADE:
LA = (LV + 54) : 5
LB = LV + (LA x 2) - 24
LL = LV - 93

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD
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ante chiuse / closed doors

ante chiuse / closed doors

ante aperte / open doors

ante aperte / open doors

Binari a 3 vie / 3 ways rails
Tipologie di binari / rail types

versione 6 ante con battute /
6 doors version with 
door strikers

versione 6 ante /
6 doors version 

ALADIN:
LA = (LV + 75) : 6 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 164 

ALADIN:
LA = (LV + 47) : 6 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 192

SHERAZADE:
LA = (LV + 31) : 6 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 90 

SHERAZADE:
LA = (LV - 1) : 6 
LB = LV - 4
LL = LV - (LA x 2) - 126

MSS

MSS

MSSS

MSSS

MSO

MSO

calcolo dimensioni binari e ante /
calculation of rails and doors dimensions

LB = larghezza binario / rail width
LA = larghezza anta / door width
LV = larghezza vano / opening width
LL = larghezza luce / passage width

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD
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Accessori / Accessories

PROFILO DI BATTUTA FRONTALE / FRONT DOOR STRIKER PROFILE

PROFILO DI BATTUTA LATERALE / SIDE DOOR STRIKER PROFILE

PROFILO DI BATTUTA LATERALE / SIDE DOOR STRIKER PROFILE

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

3000

3000

3000

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016 
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

Versione binari a 1 via
1 way rail version

Versione binari a 2 vie
2 ways  rail version

codice
code

codice
code

codice
code

PBSL

PBSLP1

PBSLP2

profilo 
profile

aggancio a parete
system wall clamp

aggancio a parete
system wall clamp

guarnizione
seal

profilo
profile

profilo
profile

anta
door

anta 
door

anta 
door

215

325

360
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Accessori / Accessories

PROFILO DI BATTUTA PER SERRATURA / DOOR STRIKER PROFILE FOR LOCK

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

fino a / up to

fino a / up to

3000

3000

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

prezzo
price

codice
code

codice
code

PBSLS

PBSLP1S

Versione binari a 1 via
1 way rail version

PROFILO DI BATTUTA LATERALE PER SERRATURA / SIDE DOOR STRIKER PROFILE FOR LOCK

profilo 
profile

aggancio a parete
system wall clamp

guarnizione
seal

profilo
profile

anta
door

anta 
door

238

350
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Le ante Aladin Slide Mono 
hanno un vetro 
applicato su un lato del 
telaio, in modo da avere 
una faccia con 
superficie planare e l’altra 
con superficie arretrata 
rispetto alla cornice 
perimetrale d’alluminio 
disponibile in cinque diverse 
finiture. 
Il vetro, disponibile in 
una vastissima gamma di 
finiture, può essere 
monolitico temperato 
6 mm oppure 
stratificato 3 + 3 mm.
Tutti i vetri sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres con diverse 
finiture.

The Aladin Slide Mono  
doors have a glass applied 
on one side of the frame 
so that one side has a flush 
surface and the other is 
rebated from the aluminium 
frame available in five 
different finishes. 
The glass, available in a 
wide range of finishes, can 
be monolithic tempered 
6 mm in a single piece or 
laminated 3 + 3 mm.
All glasses are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware with 
different finishes are 
available too.

Les portes Aladin Slide 
Mono ont un cristal 
appliqué sur un côté du 
cadre de façon à avoir un 
côté avec surface plane et 
l’autre côté  avec une 
surface en retrait par 
rapport au cadre 
périmétrique en aluminium 
disponible en cinq 
finitions différents.
Le cristal, disponible dans 
une large gamme de 
finitions, peut être 
monolithique trempé  6 mm 
ou stratifié 3 + 3 mm.
Tous les verres sont 
certifiés selon les normes de 
sécurité ANSI Z97.1 
et UNI  EN12150.
Panneaux en grès en 
différentes finitions sont 
également disponibles.

Las puertas Aladin Slide 
Mono  tienen un cristal 
aplicado en un lado del 
marco, con el fin de tener 
una cara con una 
superficie coplanar y la otra 
con superficie retraída 
respecto al marco 
perimetral de aluminio 
disponible en cinco
diferentes acabados. 
El cristal, disponible en una 
amplia gama de 
acabados,  puede ser 
monolítico templado 6 mm 
o laminado 3 + 3 mm.
Todos los cristales son 
certificados según las 
normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 
y UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres con 
diferentes acabados.

Aladin Slide Mono Türen 
haben in dem umlaufenden 
Aluminiumrahmen eine 
einseitige Glasfüllung, die 
bündig mit dem Rahmen 
abschließt und auf der 
Gegenseite zurückspringt 
Der Rahmen ist in fünf 
verschiedenen
Ausführungen erhältlich. 
Das Glas, das in einer 
breiten Auswahl von 
Ausführungen verfügbar 
ist, kann 6 mm monolitisch 
gehärtet oder 3 + 3 mm. 
stark beschichtet sein.
Alle Gläser sind gemäß 
ANSI Z97.1 und 
UNI EN 12150 zertifiziert.
Grespaneele in 
verschiedenen 
Ausführungen sind 
ebenfalls erhältlich.

IT EN FR ES DE

ANTE / DOORS
ALADIN SLIDE MONO
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*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

larghezza anta (mm)
door width (mm)

450
1000

1001
1250

1251
1500

H 2600

H 3050
H 2601

cristalli categoria prezzialtezza anta (mm)

price category glassesdoor height (mm)

A

A

ASLM

B

B

C

D

C

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P
Q

P

R

Q

R

S

S

T

T

Aladin Slide Mono
Design Piero Lissoni

prezzo
price

codice
code

fino a / up to

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

1318 1400 1472

1453 1571 1674

1549 1693 1819

1635 1803 1948

1616 1779 1920

1524 1692 1837

1433 1547 1645

2188 2535 2833

2271 2651 2979

2006 2271 2503

2157 2397 2627(*)

1741 1937 2107

1905 2187 2431

1905 2145 2352

1747 1837 1916(*)

1366 1461 1544

2398 2708 2970

2934 -  -      (***)

1388 1531 1614

1543 1728 1847

1654 1869 2013

1754 1995 2163

1732 1967 2130

1643 1884 2052

1521 1700 1813

2409 2855 3201

2510 2992 3373

2159 2509 2770

2356 2679 2946(*)

1876 2150 2346

2088 2458 2740

2065 2389 2629

1821 1974 2064(*)

1443 1602 1697

2634 3038 3342

3067 -  -      (***)
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maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

maniglie pannello mono / 
handles panel mono

prezzo
price

prezzo
price

MSS

MCS

codice
code

codice
code

maniglia con chiave /
handle with key lock

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCC MCN

codice
code

codice
code

prezzo
price

MSO

codice
code

78

264 310 360

120
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ANTE / DOORS
ALADIN SLIDE DUO

Le ante Aladin Slide Duo 
hanno vetri temperati 
spessore 4 mm, applicati su 
entrambe le facce del  telaio 
d’alluminio, disponibile in 
cinque diverse finiture,in 
modo da formare un 
volume con una camera 
d’aria interna.
I vetri, disponibili in 
un’ampia gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150. 
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze.

The Aladin Slide Duo 
doors, have 4 mm thick 
tempered glass applied on 
both faces of the aluminium 
frame available in five 
different finishes, so as 
to form a volume with an 
internal air chamber.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.

Les portes Aladin Slide 
Duo ont des cristaux 
trempés épaisseur 4 mm 
appliqués sur les deux côtés 
du cadre en aluminium, 
disponible en cinq 
finitions différents, de 
manière à former un 
volume d’air intérieur.
Les verres, disponibles dans 
une large gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité 
ANSI Z97.1 et 
UNI  EN12150.
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.

Las puertas Aladin Slide 
Duo tienen  cristales 
templados de 4 mm de 
espesor y están aplicados 
en ambos caras del marco 
de aluminio, disponible en 
cinco diferentes acabados, 
con el fin de crear un 
volumen con una cámara 
de aire interna. 
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de de 
seguridad ANSI Z97.1 
y UNI  EN12150.
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.

Aladin Slide Duo Türen 
sind beidseitig mit 4 mm 
starken Glaspaneelen 
gefüllt. Der Rahmen ist in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich. 
Zwischen den Füllungen 
besteht einen Luftraum.
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 e UNI  EN12150 
zertifiziert.
Gres-und Holzpaneele in 
verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich.

IT EN FR ES DE
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82 ALADIN SLIDE

altezza anta (mm)
door height (mm)

larghezza anta (mm)
door width (mm)

450
1000

1001
1250

1251
1500

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Slide Duo
Design Piero Lissoni

ASLD

codice
code

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

H 2600

H 3050
H 2601

A

A

B

B

C

D

C

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

prezzo
price

fino a / up to

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1628 1758 1859

1840 2025 2176

1936 2146 2321

1938 2212 2435

2406 2727 3007

2179 2366 2574

2625 2909 3154(*)

1865 2120 2326

2058 2361 2614

2885 3030 3144

2856 3199 3500(*)

2972 -  -      (***)

3087 3493 3505(*)

1708 1896 2014

1953 2201 2380

2064 2340 2546

2121 2471 2736

2600 3002 3333

2397 2607 2746

2797 3156 3446(*)

2037 2365 2610

2258 2642 2942

2974 3178 3312

3063 3489 3845(*)

3100 -  -      (***)

3299 3937 3949(*)
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maniglie pannello duo / 
handles panel duo

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSS

MCS

codice
code

codice
code

maniglia con chiave /
handle with key lock

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCC MCN

codice
code

codice
code

prezzo
price

MSO

codice
code

310 360

12078

264
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SISTEMA SCORREVOLE / SLIDING SYSTEM

ANTE / DOORS
SHERAZADE SLIDE

Sherazade Slide è un’anta 
caratterizzate da grande 
eleganza e cura dei dettagli, 
con vetro temperato mono-
litico da 6 mm o stratificato 
3+3 mm inserito tramite 
una guarnizione al centro 
di un telaio d’alluminio, 
fornito in cinque diverse 
finiture.
I vetri, disponibili in una 
vastissima gamma di finitu-
re, sono certificati secondo 
le normative di sicurezza 
ANSI Z97.1 e UNI ENI 
2150 (ad eccezione di 533. 
armato).
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze.

Sherazade Slide is a door 
characterized by great 
elegance and attention to 
details.
The monolithic 6 mm. or 
laminated 3+3 mm thick 
tempered glass is inserted 
by means of a seal in the 
center of the aluminium 
frame, which is supplied in 
five different finishes.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified according 
to the safety regulations 
ANSI Z97.1 and 
UNI ENI 2150 (with the 
exception of 533. armato).
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.

Sherazade Slide est une 
porte caractérisé par une 
grande élégance et le soin 
des détails, avec un verre 
trempé monolithique de 6 
mm ou stratifié 3+3 mm 
inséré par un joint au milieu 
de un cadre en aluminium, 
fourni en cinq finitions 
différents.
Les verres sont disponibles 
dans une large gamme de 
finitions, ils sont certifiés 
selon les normes de sécurité  
ANSI Z97.1  et   UNI ENI 
2150 (à l’exception de la 
finition 533. armato). 
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.

Sherazade Slide es una 
puerta caracterizada por la 
gran elengancia y atención 
a los detalles.
El cristal templado 
monolitico de 6 mm o 
estratificado 3+3 mm está 
insertado por medio de una 
junta en el centro del marco 
de aluminio, suministrado 
en cinco diferentes 
acabados.
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
ENI 2150 (a excepción de 
533. armato).
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.

Sherazade Slide ist eine 
Schiebtür, von großer 
Eleganz und besonderer 
Qualität des Details 
gekennzeichnet. Das 
Glas kann 6 mm. stark 
monolithisch gehärtet oder 
3+3 mm. stark beschichtet 
sein und es ist mittels einer 
Dichtung in der Mitte 
eines Aluminiumrahmens 
eingesetzt, der in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist.
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 und UNI ENI 
2150 zertifiziert (außer 
für die Ausführung 533. 
armato).
Gres-und Holzpaneele in 
verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich.
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SISTEMA SCORREVOLE / SLIDING SYSTEM

88 SHERAZADE  SLIDE

altezza anta (mm)
door height (mm)

larghezza anta (mm)
door width (mm)

450
1000

1001
1250

1251
1500

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Sherazade Slide
Design Piero Lissoni

SSL

codice
code

H 2600

H 3050
H 2601

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

R

S

S

T

T

U

U

prezzo
price

fino a / up to

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

**NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1133 1242 1319

1268 1411 1521

1364 1531 1665

1450 1639 1795

1431 1615 1766

1450 1639 1795

1248 1387 1492

2114 2469 2791

2200 2585 2939

1821 2101 2349

1972 2224 2473(*)

1556 1771 1954

1835 2128 2391

1720 1976 2199

1562 1678 1762(*)

1181 1302 1391

2213 2531 2815

2860 -  -      (***)

2276 2812 2824(**)

1191 1316 1398

1346 1513 1631

1457 1654 1798

1557 1780 1948

1535 1752 1914

1557 1780 1948

1324 1485 1598

2323 2750 3097

2429 2893 3274

1963 2293 2554

2159 2464 2730(*)

1679 1935 2131

2007 2359 2641

1868 2174 2414

1624 1758 1848(*)

1247 1387 1481

2437 2822 3126

2982 -  -      (***)

2434 2890 2902(**)
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maniglie / 
handles

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSS MCSS

codice
code

codice
code

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

maniglia con chiave /
handle with key lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCNS MCCS

codice
code

codice
code

190 19070 154
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SISTEMA SCORREVOLE / SLIDING SYSTEM

ANTE / DOORS
SHERAZADE SLIDE PATCHWORK

Sherazade Slide 
Patchwork è un’anta dalla 
grande eleganza e cura dei 
dettagli, la cui superficie è 
ripartita in quattro riquadri, 
in cui possono essere 
posizionati diversi tipi di 
cristalli temperati monolitici 
mm. 6 o stratificati mm. 
3+3.
Questi pannelli, tramite 
una guarnizione, vengono 
inseriti al centro di profili 
d’alluminio, forniti in cinque 
diverse finiture.
I vetri, disponibili in una 
vastissima gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
ENI 2150 (ad eccezione di 
533. retinato).

Sherazade Slide 
Patchwork is a door panel 
of great detail and elegance 
whose surface is divided 
into four parts where 
different types of glass, 
tempered monolithic 6 mm. 
or laminated 3+3 mm., can 
be used. 
These panels, fitted using 
a gasket, are inserted in 
the centre of the aluminum 
profiles, supplied in five 
different finishes.
The glass, available in a very 
wide range of finishes, is 
certified in compliance with 
the ANSI Z97.1 and UNI 
ENI 2150 safety regulations 
(except the finish 533. 
retinato).

Sherazade Slide 
Patchwork est une porte 
de grande élégance et 
soin des détails, dont la 
surface est divisée en quatre 
panneaux, dans lesquels 
différents types de verre 
trempé monolithique mm. 
6 ou stratifié mm. 3 + 3 
peuvent être positionnés.
Ces panneaux, à travers un 
joint, sont insérés au centre 
des profils en aluminium, 
fournis en cinq finitions 
différentes.
Les verres, disponibles 
dans une vaste gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité ANSI 
Z97.1 et UNI EN12150. 
(Exclue la finition 533. 
retinato).

Sherazade Slide 
Patchwork es una puerta 
caracterizada por la gran 
elengancia y atención 
a los detalles, cuya 
superficia está dividida en 
cuatro cuadrados, donde 
se pueden  posicionar 
diferentes tipos de cristales 
templados monolíticos  de 
6 mm o estratificado 3+3 
mm.
Estos paneles, por medio de 
una junta, están insertados 
en el centro del marco de 
aluminio, suministrado 
en cuatro  acabados  
diferentes. 
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
ENI 2150 ( 533. retinato 
excluido).

Sherazade Slide 
Patchwork ist eine Tür 
gekennzeichnet durch 
außergewöhnliche Eleganz 
und besondere Qualität der 
Details. Die Oberfläche ist 
auf vier Felder aufgeteilt, 
wo verschiedene 
Glastypologien von 6 mm. 
starken monolithischen 
gehärteten Gläsern 
oder 3+3 mm. starken 
beschichteten Gläsern 
platziert werden können.
Diese Glaspaneele sind 
mittels einer Dichtung in 
dem Aluminiumrahmen 
eingesetzt, der in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist. 
Die Gläser sind in einer 
sehr weiten Serie von 
Ausführungen verfügbar 
und sind gemäß ANSI 
Z97.1 und UNI ENI 2150 
zertifiziert (ausschließlich 
533. retinato).
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SISTEMA SCORREVOLE / SLIDING SYSTEM

92 SHERAZADE PATCHWORK SLIDE

Design Piero Lissoni
Sherazade Slide Patchwork

SSLP03 SSLP04

SSLP01 SSLP02

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

SSLP08

SSLP06

SSLP07

SSLP05

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized
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maniglie Sherazade Patchwork Slide / 
handles Sherazade Patchwork Slide

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSS MCSS

codice
code

codice
code

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

maniglia con chiave /
handle with key lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCNS MCCS

codice
code

codice
code

Design Piero Lissoni
Sherazade Slide Patchwork

cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza ante (mm)
doors height (mm)

larghezza anta (mm)
door width (mm)

600
1000

1001
1250

1251
1500

prezzo
price

H 2600
500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

556 Pura seta crema

556 Pura seta crema

511 Specchio / Mirror

511 Specchio / Mirror

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

fino a / up to

H 3050
H 2601

190 19070 154

1497 1628 1717

1730 1924 2066

1863 2092 2266

1841 2064 2233

1863 2092 2266

1886 2135 2327

2629 3062 3415

2862 3358 3765

2418 2795 3099

2174 2486 2732

2743 3135 3445

2268 2605 2873

2465 2776 3049

1383 1499 1583

1585 1752 1886

1700 1896 2059

1681 1872 2030

1700 1896 2059

1716 1927 2107

2364 2726 3055

2566 2979 3358

2181 2498 2781

1970 2233 2463

2463 2787 3080

2071 2358 2613

2221 2481 2737
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GLAS ITALIA PORTE A SCOMPARSA
GLAS ITALIA POCKET DOORS

Porta Scomparsa senza stipite / 
pocket door with concealed frame
ALADIN POCKET MONO

Porta Scomparsa senza stipite / 
pocket door with concealed frame
SHERAZADE POCKET

Porta Scomparsa senza stipite / 
pocket door with concealed frame
SHERAZADE POCKET PATCHWORK

Porta Scomparsa senza stipite / 
pocket door with concealed frame
ALADIN POCKET DUO

Porta Scomparsa con stipite / 
pocket door with visible frame
ALADIN POCKET FRAME MONO

Porta Scomparsa con stipite / 
pocket door with visible frame
SHERAZADE POCKET FRAME

Porta Scomparsa con stipite / 
pocket door with visible frame
SHERAZADE POCKET FRAME PATCHWORK

Porta Scomparsa con stipite / 
pocket door with visible frame
ALADIN POCKET FRAME DUO

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni



98 GLAS ITALIA



99

PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME
ALADIN POCKET MONO

Le ante
Aladin Pocket Mono, 
prodotte su misura e 
perfettamente 
integrabili nei più diffusi 
sistemi di porte scorrevoli 
a scomparsa senza stipite, 
quali Scrigno Essential® 
scorrevole ed Eclisse® 
Syntesis Line, hanno un 
vetro applicato su un lato 
del telaio, in modo da avere 
una faccia con superficie 
planare e l’altra con 
superficie arretrata rispetto 
alla cornice perimetrale 
d’alluminio disponibile in 
cinque diverse finiture. 
Il vetro, disponibile in una 
vastissima gamma di 
finiture,  può essere 
monolitico temperato 6 
mm oppure stratificato 3 + 
3 mm.
Tutti i vetri sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres con diverse 
finiture.
Le due versioni, ad anta 
singola e ad anta doppia, 
possono essere fornite con 
o senza serratura.
A richiesta vengono forniti 
anche i controtelai per 
cartongesso e intonaco.

The Aladin Pocket Mono 
doors are custom-made, 
can be integrated into the 
most common systems of 
frameless sliding pocket 
doors  such as Scrigno 
Essential® sliding and 
Eclisse® Syntesis Line and 
have  glass applied on one 
side of the frame so that 
one side has a flush surface 
and the other is rebated 
from the aluminium frame 
available in five different 
finishes. The glass, available 
in a wide range  of finishes, 
can be monolithic tempered 
6 mm as a single piece or 
laminated 3 + 3 mm.
All glasses are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware with 
different finishes are 
available too.
The two versions, with 
single or double door, can 
be supplied with or without 
the lock.
Subframes for plasterboard 
or brick walls can be 
provided on demand.

Les portes Aladin Pocket 
Mono, produites sur 
mesure et parfaitement 
intégrables dans les plus 
diffuses  systèmes de  
portes coulissantes 
escamotables sans montant 
comme  Scrigno Essential 
® coulissant et Eclisse ® 
Syntesis Line, ont un cristal 
appliqué sur un côté du 
cadre, de façon à avoir un 
côté avec surface plane et 
l’autre côté avec  une 
surface en retrait par 
rapport au cadre 
périmétrique en aluminium 
disponible en cinq 
finitions différents.
Le cristal, disponible dans 
une large gamme de 
finitions, peut être mono-
lithique trempé  6 mm ou 
stratifié 3 + 3 mm.
Tous les verres sont certifiés 
selon les normes de sécurité 
ANSI Z97.1 et 
UNI  EN12150. 
Panneaux en grès en 
différentes finitions sont 
également disponibles.
Les deux versions, avec 
porte simple ou double 
porte, sont fournies avec ou 
sans serrure.
Sur demande les 
contre-châssis pour 
placoplatre et pour béton 
sont également fournis.

Las puertas Aladin Pocket 
Mono son producidas a 
medida y son 
perfectamente integrables 
en los  sistemas de puertas 
correderas empotradas sin 
jamba más utilizados, como 
Scrigno Essential®  
corredera y Eclisse®   
Syntesis Line. 
Estos paneles  tienen un 
cristal aplicado en un lado 
del marco, con el fin de 
tener una cara con una 
superficie coplanar y la otra 
con superficie retraída 
respecto al marco 
perimetral de aluminio 
disponible en cinco 
diferentes acabados. 
El cristal, disponible en una 
amplia gama de 
acabados, puede ser 
monolítico templado 6 mm 
o laminado 3 + 3 mm.
Todos los cristales son 
certificados según las 
normativas de seguridad 
ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres con 
diferentes acabados.
Las dos versiones, con 
puerta singula o doble, 
pueden ser suministradas 
con o sin cerradura.
A petición pueden ser 
suministrados los 
contramarcos para 
pladur y ladrillo.

Aladin Pocket Mono 
Türen werden nach Maß 
gefertigt und sind mit 
den meistverbreiteten 
Führungsschienensystemen 
von Schiebe-Taschentüren 
ohne Pfosten , wie Scrigno 
Essential®  Schiebetür 
und Eclisse ® Syntesis Line 
kombinierbar.
Der umlaufende 
Aluminiumrahmen ist mit 
einer einseitigen 
Glasfüllung versehen, die 
einseitig bündig mit dem 
Rahmen abschließt und auf 
der Gegenseite 
zurückspringt. Der Rahmen 
ist in fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich. 
Die Glasfüllung, das in einer 
sehr breiten Auswahl von 
Ausführungen verfügbar 
ist, kann 6 mm stark 
monolitisch gehärtet oder 
3 + 3 mm stark beschichtet 
sein.
Alle Gläser sind gemäß 
ANSI Z97.1 und 
UNI EN 12150 zertifiziert.
Grespaneele in 
verschiedenen 
Ausführungen sind 
ebenfalls erhältlich.
Die zwei  Varianten, 
Einzeltür und Doppeltür, 
können mit oder ohne 
Schloss vorhanden sein.
Auf Wunsch können 
Doppelrahmen für 
Gipskarton-und 
Betonwände geliefert 
werden.

IT EN FR ES DE



PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

100 ALADIN  POCKET 

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta).
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Pocket Mono
Design Piero Lissoni

APO1M

codice
code

altezza anta (mm)
door height (mm)

H 2150

H 3050
H 2151

A

A

B

B

C

D

C

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

S

R

S

T

T

fino a / up to

prezzo
price

1216
1500

larghezza anta (mm)
door width (mm)

controtelai
subframes

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

38

615 
815

816
1015

1016
1215

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1095 1133 1215 1291

1190 1247 1351 1459

1257 1328 1448 1578

1318 1401 1535 1686

1305 1384 1516 1662

1207 1290 1424 1575

1176 1230 1332 1435

1674 1849 2093 2403

1726 1918 2182 2522

1595 1736 1937 2181

1717 1835 2013 2272(*)

1393 1490 1642 1818

1468 1610 1814 2066

1508 1627 1807 2022

1515 1557 1645 1727(*)

1129 1174 1264 1351

1890 2040 2260 2535

2788 2790 -  -      (***)

1186 1249 1370 1468

1313 1407 1559 1702

1404 1519 1694 1868

1485 1621 1816 2018

1467 1598 1789 1985

1374 1510 1705 1907

1295 1384 1532 1668

2000 2289 2637 3056

2081 2399 2774 3235

1818 2034 2308 2625

2032 2226 2481 2810(*)

1585 1745 1964 2201

1736 1971 2261 2602

1739 1937 2194 2484

1613 1682 1811 1918(*)

1232 1305 1438 1552

2258 2512 2826 3197

2780 2783 -  -      (***)
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PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

Aladin Pocket Mono
Design Piero Lissoni

apertura destra / right opening 

apertura sinistra / left opening

ipotesi progettuali /
project configurations

maniglie pannello mono / 
handles panel mono

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSP

MCSP

codice
code

codice
code

maniglia con chiave /
handle with key lock

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCCP MCNP

codice
code

codice
code

prezzo
price

MSOP

codice
code

342 392

152110

296



PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

102 ALADIN  POCKET 

H 2150

H 3050
H 2151

A

A

B

B

C

D

C

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

S

R

S

T

T

fino a / up to

prezzo
price

larghezza anta (mm)
door width (mm)

615 
815

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Double Pocket Mono
Design Piero Lissoni

APO2M

codice
code

altezza ante (mm)
doors height (mm)

controtelai
subframe

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

fino a / up to

1630
1631
2030

2031
2430

2431
3000

38

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta).
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

2189 2266 2431 2582

2379 2493 2702 2917

2514 2655 2896 3157

2636 2801 3071 3373

2609 2769 3032 3325

2414 2579 2849 3151

2352 2461 2664 2869

3349 3697 4186 4805

3451 3836 4364 5043

3190 3472 3873 4362

3435 3671 4026 4544(*)

2785 2979 3284 3637

2937 3220 3627 4132

3016 3255 3614 4044

3030 3115 3289 3453(*)

2257 2347 2528 2701

3780 4079 4520 5069

5576 5580 -  -      (***)

2373 2497 2740 2937

2626 2813 3118 3403

2808 3039 3389 3736

2971 3242 3632 4036

2935 3197 3578 3969

2749 3020 3410 3814

2590 2768 3064 3337

4000 4577 5273 6112

4161 4799 5548 6470

3635 4068 4617 5249

4065 4453 4961 5621(*)

3170 3490 3929 4402

3473 3941 4522 5205

3478 3874 4388 4968

3227 3365 3621 3837(*)

2463 2610 2875 3103

4516 5024 5652 6395

5561 5566 -  -      (***)
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PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

Aladin Double Pocket Mono
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

doppia apertura / double opening

maniglie porta a scomparsa anta doppia / 
handles double pocket door

maniglia doppia senza supporto /
double handle without support

maniglia doppia ovale senza supporto /
double oval handle without support

maniglia doppia con supporto /
double handle with support

prezzo
price

prezzo
price

M2SSP

M2CSP

codice
code

codice
code

maniglia doppia con chiave /
double handle with key lock

maniglia doppia con nottolino /
double handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

M2CCP M2CNP

codice
code

codice
code

prezzo
price

M2SOP

codice
code

638 688

304220

592
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Le ante Aladin Pocket 
Duo, prodotte su misura e 
perfettamente 
integrabili nei più diffusi 
sistemi di porte scorrevoli 
a scomparsa senza stipite, 
quali Scrigno Essential® 
scorrevole ed Eclisse® 
Syntesis Line, hanno vetri 
temperati spessore 4 mm 
applicati su entrambe le 
facce del telaio d’alluminio, 
disponibile in cinque 
diverse finiture, in modo da 
formare un volume con una 
camera d’aria interna.
I vetri,  disponibili in 
un’ampia gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze.
Le due versioni, ad anta 
singola e ad anta doppia, 
possono essere fornite con 
o senza serratura.
A richiesta vengono forniti 
anche i controtelai per 
cartongesso e intonaco. 

The Aladin Pocket Duo 
doors are custom-made, 
can be integrated into the 
most common systems of 
frameless sliding pocket 
doors such as Scrigno 
Essential® sliding and 
Eclisse® Syntesis Line and 
have 4 mm thick tempered 
glass  applied on both faces 
of the aluminium frame, 
available in five different 
finishes, so as to form a 
volume with an internal air 
chamber.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are 
available too. 
The two versions, with 
single or double door, can 
be supplied with or without 
the lock.
Subframes for plasterboard 
or brick walls can be 
provided on demand.

Les portes 
Aladin Pocket  Duo, 
produites sur mesure et 
parfaitement intégrables 
dans les plus diffuses 
systèmes de  portes 
coulissantes escamotables 
sans montant,  comme  
Scrigno Essential® 
coulissant et Eclisse ® 
Syntesis Line, ont des 
cristaux trempés 
épaisseur 4 mm appliqués 
sur les deux côtés du cadre 
en aluminium, disponible 
en cinq finitions différents, 
de manière  à former un 
volume d’air interne.
Les verres, disponibles dans 
une large gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité 
ANSI Z97.1 et 
UNI  EN12150.
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles. 
Les deux versions, avec 
porte simple ou double 
porte, sont fournies avec ou 
sans serrure.
Sur demande les 
contre-châssis pour 
placoplatre et pour béton 
sont également fournis.

Las puertas Aladin Pocket 
Duo son producidas a 
medida y son 
perfectamente integrables 
en los sistemas de puertas 
correderas empotradas 
sin jamba más utilizados , 
como Scrigno Essential®  
corredera y Eclisse ® 
Syntesis Line. 
Estos paneles  tienen 
cristales templados de 4 
mm de espesor y están 
aplicados en ambas caras 
del marco de aluminio, 
disponible en cinco 
diferentes acabados, con el 
fin de crear un volumen con 
una cámara de aire interna.
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150. 
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Las dos versiones, con 
puerta singula o doble, 
pueden ser suministradas 
con o sin cerradura.
A petición pueden ser 
suministrados los 
contramarcos para 
pladur y ladrillo.

Aladin Pocket Duo Türen 
werden nach Maß gefertigt 
und sind mit den 
meistverbreiteten 
Führungsschienensystemen  
von Schiebe-Taschentüren 
ohne Pfosten, wie Scrigno 
Essential®  Schiebetür 
und Eclisse ® Syntesis Line 
kombinierbar. 
Die beidseitigen 
Glasfüllungen sind je 4 mm 
stark und gehärtet. Der 
Rahmen ist in fünf
verschiedenen 
Ausführungen erhältlich. 
Zwischen den Füllungen 
befindet sich einen 
Luftraum.
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 e 
UNI  EN12150 zertifiziert.
Gres-und Holzpaneele in 
verschiedenen Ausfüh-
rungen und Hölzern sind 
ebenfalls erhältlich.
Die zwei  Varianten, 
Einzeltür und Doppeltür, 
können mit oder ohne 
Schloss vorhanden sein.
Auf Wunsch können 
Doppelrahmen für 
Gipskarton-und 
Betonwände geliefert 
werden.

IT EN FR ES DE

PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME
ALADIN POCKET DUO



PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

106 ALADIN  POCKET 

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Pocket Duo 
Design Piero Lissoni

H 2150

H 3050
H 2151

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

APO1D

codice
code

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to

615
815
prezzo
price

816
1015

1016
1215

1216
1500

larghezza anta (mm)
door width (mm)

controtelai
subframes

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

38

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta).
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1424 1507 1594 1679

1568 1685 1809 1942

1633 1766 1907 2062

1562 1733 1914 2125

1965 2168 2384 2639

2075 2042 2116 2182

2230 2409 2600 2822(*)

1513 1672 1840 2034

1643 1833 2035 2273

2662 2754 2852 2949

2387 2604 2834 3110(*)

2688 2794 -  -      (***)

2444 2879 3132 3132(*)

1545 1666 1812 1926

1745 1922 2113 2292

1836 2039 2249 2459

1828 2094 2350 2635

2282 2601 2901 3245

2071 2172 2302 2392

2509 2789 3059 3358(*)

1759 2005 2246 2508

1940 2237 2519 2840

2798 2935 3093 3225

2727 3068 3386 3758(*)

2871 3036 -  -      (***)

2953 3269 3832 3832(*)
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PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

Aladin Pocket Duo
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

apertura destra / right opening 

apertura sinistra / left opening

maniglie pannello duo / 
handles panel duo

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSP

MCSP

codice
code

codice
code

maniglia con chiave /
handle with key lock

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCCP MCNP

codice
code

codice
code

prezzo
price

MSOP

codice
code

342 392

152110

296



PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

108 ALADIN  POCKET 

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Double Pocket Duo
Design Piero Lissoni

APO2D

codice
code

altezza ante (mm)
doors height (mm)

controtelaio
subframe

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

fino a / up to

1630
1631
2030

2031
2430

2431
3000

larghezza anta (mm)
door width (mm)

H 2150

H 3050
H 2151 A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

prezzo
price

fino a / up to

38

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta).
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

2847 3014 3189 3357

3135 3371 3619 3885

3266 3533 3814 4125

3125 3466 3828 4250

3930 4336 4767 5278

4151 4083 4231 4364

4459 4819 5200 5644(*)

3025 3343 3680 4068

3286 3667 4070 4546

5323 5509 5704 5899

4773 5208 5669 6219(*)

5376 5588 -  -      (***)

4888 5758 6265 6265(*)

3089 3332 3625 3852

3490 3845 4225 4585

3672 4078 4498 4918

3655 4187 4700 5270

4565 5201 5801 6490

4142 4344 4605 4785

5018 5577 6118 6717(*)

3517 4010 4493 5017

3880 4475 5037 5681

5596 5870 6186 6450

5455 6137 6773 7516(*)

5742 6072 -  -      (***)

5905 6539 7663 7663(*)
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Aladin Double Pocket Duo
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

doppia apertura / double opening

maniglie porta a scomparsa anta doppia / 
handles double pocket door

maniglia doppia senza supporto /
double handle without support

maniglia doppia ovale senza supporto /
double oval handle without support

maniglia doppia con supporto /
double handle with support

prezzo
price

prezzo
price

M2SSP

M2CSP

codice
code

codice
code

maniglia doppia con chiave /
double handle with key lock

maniglia doppia con nottolino /
double handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

M2CCP M2CNP

codice
code

codice
code

prezzo
price

M2SOP

codice
code

638 688

304220

592
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PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME
SHERAZADE POCKET

Le ante Sherazade 
Pocket, prodotte su 
misura e perfettamente 
integrabili nei più diffusi 
sistemi di porte scorrevoli 
a scomparsa senza stipite, 
quali Scrigno Essential® 
Scorrevole ed Eclisse® 
SyntesisLine, hanno un 
vetro temperato monolitico 
da 6 mm o stratificato 3+3 
mm inserito tramite una 
guarnizione al centro di un 
telaio d’alluminio, fornito in 
cinque diverse finiture.
I vetri, disponibili in una 
vastissima gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
ENI 2150 (ad eccezione di 
533. armato).
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze.
Le due versioni ad anta 
singola e ad anta doppia 
possono essere fornite con 
o senza serratura.
A richiesta vengono forniti 
anche i controtelai per 
cartongesso e intonaco.

The Sherazade Pocket 
doors are custom-made, 
can be integrated into the 
most common systems of 
frameless sliding pocket 
doors  such as Scrigno 
Essential® sliding and 
Eclisse® Syntesis Line and 
The monolithic 6 mm. or 
laminated glass 3+3 mm 
thick tempered glass is 
inserted by means of a 
seal in the center of the 
aluminum frame, which is 
supplied in five different 
finishes.
The glass, available in a 
wide range  of finishes 
are certified according to 
the safety regulation ANSI 
Z97.1 and UNI  EN12150 
(with the exception of 533. 
armato).
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.
The two versions, with 
single or double door, 
can be supplied with or 
without the lock. Subframes 
for plasterboard or brick 
walls can be provided on 
demand.

Les portes Sherazade 
Pocket, produites sur 
mesure et parfaitement 
intégrables dans les plus 
diffuses systèmes de portes 
coulissantes à galandage 
sans cadre comme Scrigno 
Essential® coulissant et 
Eclisse® Syntesis Line, ont 
un verre monolithique 
trempé 6 mm ou stratifié 
3+3 mm
inséré par un joint au milieu 
de un cadre en aluminium, 
fourni en cinq finitions 
différents.
Les verres sont disponibles 
dans une large gamme de 
finitions, ils sont certifiés 
selon les normes de sécurité  
ANSI Z97.1 et  UNI ENI 
2150 (à l’exception de la 
finition 533. armato). 
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles. 
Les deux versions, avec 
porte simple ou double 
porte sont fournies avec ou 
sans serrure.
Sur demande les contre-
châssis pour Placoplatre et 
pour béton sont fournis.

Las puertas Sherazade 
Pocket son producidas 
a medida y son 
perfectamente integrables 
en los  sistemas de puertas 
correderas empotradas 
sin jamba más utilizados, 
como Scrigno Essential®  
corredera y Eclisse®   
Syntesis Line. Estos paneles  
tienen un cristal templado 
monolítico de 6 mm o 
estratificado 3+3 mm está 
insertado por medio de una 
junta en el centro del marco 
de aluminio, suministrado 
en cinco diferentes 
acabados.
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
ENI 2150 (a excepción de 
533. armato).
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Las dos versiones, con 
puerta singula o doble, 
pueden ser suministradas 
con o sin cerradura. 
A petición pueden 
ser suministrados los 
contramarcos para pladur y 
ladrillo.

Sherazade Pocket 
Türen werden nach Maß 
hergestellt und sind mit 
den meistverbreiteten 
Führungsschienensystemen 
von rahmenlosen Schiebe-
Taschentüren wie Scrigno 
Essential® und Eclisse® 
SyntesisLine kombinierbar. 
Das Glas kann 6 mm. stark 
monolithisch gehärtet oder 
3+3 mm. stark beschichtet 
sein und es ist mittels einer 
Dichtung in der Mitte 
eines Aluminiumrahmens 
eingesetzt, der in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist.
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 und UNI ENI 
2150 zertifiziert (außer 
für die Ausführung 533. 
armato).
Gres-und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich.
Die zwei Varianten, 
Einzeltür und Doppeltür, 
können mit oder ohne 
Schloss vorhanden sein.
Auf Wunsch können 
Doppelrahmen für 
Gipskarton-und 
Betonwände geliefert 
werden.

IT EN FR ES DE
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114 SHERAZADE  POCKET 

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta). 
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Sherazade Pocket
Design Piero Lissoni

SPO1

codice
code

altezza anta (mm)
door height (mm)

H 2150

H 3050
H 2151

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

R

S

S

T

T

U

U

fino a / up to

prezzo
price

1216
1500

larghezza anta (mm)
door width (mm)

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

controtelai
subframes

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

38

615 
815

816
1015

1016
1215

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

**NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

874 952 1005 1082

969 1039 1141 1250

1037 1120 1238 1370

1098 1193 1325 1477

1084 1176 1306 1453

1098 1193 1325 1477

956 1022 1121 1226

1565 1752 1994 2305

1622 1826 2088 2429

1375 1528 1726 1972

1497 1627 1803 2063(*)

1172 1282 1432 1609

1365 1518 1719 1973

1287 1419 1596 1813

1295 1349 1434 1518(*)

908 966 1054 1142

1670 1832 2050 2325

2678 2693 -  -      (***)

1842 2238 2475 2490(**)

977 1059 1149 1248

1104 1217 1338 1481

1195 1330 1473 1648

1276 1432 1594 1798

1258 1409 1567 1765

1276 1432 1594 1798

1086 1195 1311 1448

1902 2210 2526 2947

1987 2325 2669 3132

1608 1845 2087 2405

1823 2037 2259 2590(*)

1376 1556 1743 1981

1643 1896 2156 2499

1530 1748 1972 2264

1404 1493 1589 1698(*)

1022 1116 1216 1332

2049 2322 2605 2976
2682 2704 -  -      (***)

2027 2460 2719 2734(**)
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PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

Sherazade Pocket
Design Piero Lissoni

apertura destra / right opening 

apertura sinistra / left opening

ipotesi progettuali /
project configurations

maniglia con chiave /
handle with key lock

prezzo
price
prezzo
price

MCCSP

codice
code

maniglie / 
handles

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSSP MCSSP

codice
code

codice
code

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price
prezzo
price

MCNSP

codice
code

250250130 214



PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

116 SHERAZADE  POCKET 

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Sherazade Double Pocket
Design Piero Lissoni

SPO2

codice
code

altezza ante (mm)
doors height (mm)

controtelai
subframe

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

fino a / up to

1630
1631
2030

2031
2430

2431
3000

larghezza anta (mm)
door width (mm)

H 2150

H 3050
H 2151

fino a / up to

prezzo
price

38

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

U

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

U

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta). 
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

**NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1774 1875 2035 2189

1963 2102 2307 2524

2099 2264 2501 2764

2221 2410 2675 2980

2194 2378 2636 2932

2221 2410 2675 2980

1936 2070 2268 2476

3155 3528 4013 4634

3268 3675 4199 4881

2775 3081 3478 3969

3019 3280 3630 4151(*)

2730 2588 2888 3244

2753 3059 3462 3970

2600 2864 3218 3651

2614 2724 2893 3061(*)

1842 1956 2132 2309

3365 3689 4124 4674

5382 5412 -  -      (***)

3710 4501 4975 5005(**)

1979 2143 2322 2522

2233 2459 2701 2988

2414 2685 2971 3321

2577 2888 3214 3621

2541 2843 3160 3554

2577 2888 3214 3621

2197 2414 2647 2922

3823 4446 5078 5919

3999 4674 5362 6287

3242 3714 4199 4834

3672 4099 4543 5206(*)

2777 3136 3511 3987

3310 3816 4336 5022

3085 3520 3970 4553

2834 3011 3204 3422(*)

2070 2256 2458 2688

4123 4670 5235 5978

5389 5434 -  -      (***)

4080 4945 5463 5493(**)
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Sherazade Double Pocket
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

doppia apertura / double opening

maniglia doppia con supporto /
double handle with support

maniglie porta a scomparsa anta doppia / 
handles double pocket door

prezzo
price

prezzo
price

M2SSSP M2CSSP

codice
code

codice
code

maniglia doppia senza supporto /
double handle without support

maniglia doppia 
con nottolino /
double handle 
with revolving plug

maniglia doppia 
con chiave /
double handle 
with key lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

M2CNSP M2CCSP

codice
code

codice
code

428 464 464260
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ANTE / DOORS
SHERAZADE POCKET PATCHWORK

Le ante Sherazade 
Pocket Patchwork, con le 
medesime caratteristiche di 
Sherazade Slide Patchwork, 
sono prodotte su misura e 
perfettamente integrabili 
nei più diffusi sistemi di 
porte scorrevoli a scomparsa 
senza stipite, quali Scrigno 
Essential® Scorrevole ed 
Eclisse® SyntesisLine.
Le due versioni ad anta 
singola e ad anta doppia 
possono essere fornite con 
o senza serratura.
A richiesta vengono forniti 
anche i controtelai per 
cartongesso e intonaco.

The Sherazade Pocket 
Patchwork doors, with the 
same features as Sherazade 
Slide Patchwork, are 
custom-made and can be 
integrated with the most 
common systems of sliding 
pocket doors without jamb, 
such as Scrigno Essential® 
Scorrevole and Eclisse® 
SyntesisLine.
The two versions, single or 
double door, are available 
with or without lock.
Subframes for plasterboard 
or brick walls are available 
on demand.

Les portes Sherazade 
Pocket Patchwork, avec 
les mêmes caractéristiques 
de Sherazade Slide 
Patchwork, sont produites 
sur mesure et parfaitement 
intégrables dans les plus 
diffusés systèmes de portes 
coulissantes à galandage, 
comme Scrigno Essential® 
coulissant et Eclisse® 
SyntesisLine. Les deux 
versions avec porte simple 
et double porte peuvent 
être fournies avec ou sans 
serrure.
Sur demande, les 
contrechâssis pour 
Placoplatre et pour béton 
sont fournis.

Las puertas Sherazade 
Pocket Patchwork, con las 
mismas caracteristicas de 
Sherazade Slide Patchwork, 
son producidas a medida 
y son perfectamente 
integrables en los sistemas 
de puertas correderas 
empotradas sin jamba más 
utilizados, como Scrigno 
Essential® corredera y 
Eclisse® Syntesis Line. 
Las dos versiones, con 
puerta simple o doble, 
pueden ser suministradas 
con o sin cerradura. 
A petición pueden 
ser suministrados los 
contramarcos para pladur y 
ladrillo.

Die Sherazade Pocket 
Patchwork Türen sind durch 
dieselben Eigenschaften von 
Sherazade Slide Patchwork 
gekennzeichnet. Sie werden 
nach Maß hergestellt sind 
mit den meistverbreiteten 
Führungsschienensystemen 
von Schiebe-Taschentüren 
ohne Pfosten kombinierbar 
(wie Scrigno Essential® und 
Eclisse® SyntesisLine).
Die zwei Varianten, Einzeltür 
und Doppeltür, können 
mit oder ohne Schloss 
vorhanden sein.
Auf Wunsch können 
Doppelrahmen für 
Gipskarton- und 
Betonwände geliefert 
werden.

IT EN FR ES DE



PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

120 SHERAZADE PATCHWORK POCKET 

controtelai
subframes

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

38

Design Piero Lissoni
Sherazade Pocket Patchwork

H H

22

11

3

3

3

3

1

1

1

1

4

4

4

4

2

2

2

2

22

11
33

33

7

7

7

7

3

3

3

3

7

7

7

7

3

3

3

3

33

33

H H

SPO1P03 SPO1P04

SPO1P01 SPO1P02

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

H

H

3

2

3

2

1

3

1

3

1

1

1

1

2

2

2

2

3

1

3

1

2

3

2

3

5

5

5

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

H

H

SPO1P08

SPO1P06

SPO1P07

SPO1P05

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized



121

PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza ante (mm)
doors height (mm)

prezzo
price

Design Piero Lissoni
Sherazade Pocket Patchwork

1216
1500

larghezza anta (mm)
door width (mm)

615 
815

816
1015

1016
1215

H 2150
500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

556 Pura seta crema

556 Pura seta crema

511 Specchio / Mirror

511 Specchio / Mirror

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

fino a / up to

H 3050
H 2151

maniglia con chiave /
handle with key lock

prezzo
price
prezzo
price

MCCSP

codice
code

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSSP MCSSP

codice
code

codice
code

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price
prezzo
price

MCNSP

codice
code

maniglie Sherazade Patchwork Pocket / 
handles Sherazade Patchwork Pocket

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta). 
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

1304 1394 1491 1583

1495 1631 1775 1933

1604 1766 1937 2133

1585 1744 1910 2099

1604 1766 1937 2133

1618 1796 1981 2200

2229 2545 2868 3282

2419 2782 3152 3631

2057 2331 2612 2965

1857 2082 2315 2599

2376 2657 2947 3312

1936 2179 2429 2739

2151 2372 2601 2925

1205 1260 1347 1420

1348 1430 1551 1672

1429 1527 1667 1816

1415 1511 1648 1792

1429 1527 1667 1816

1428 1536 1685 1850

1896 2086 2336 2643

2038 2257 2540 2895

1767 1933 2152 2415

1619 1754 1939 2152

2001 2167 2392 2664

1706 1863 2069 2311

1828 1962 2145 2401

250250130 214



PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

122 SHERAZADE PATCHWORK POCKET 

Design Piero Lissoni
Sherazade Double Pocket Patchwork

controtelai
subframe nicchia muro

wall niche

anta
door

maniglia
handle

38

H H

22

11

3

3

3

3

1

1

1

1

4

4

4

4

2

2

2

2

22

11
33

33

7

7

7

7

3

3

3

3

7

7

7

7

3

3

3

3

33

33

H H

SPO2P03 SPO2P04

SPO2P01 SPO2P02

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

H

H

3

2

3

2

1

3

1

3

1

1

1

1

2

2

2

2

3

1

3

1

2

3

2

3

5

5

5

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

H

H

SPO2P08

SPO2P06

SPO2P07

SPO2P05

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized



123

PORTA SCOMPARSA SENZA STIPITE / POCKET DOOR WITH CONCEALED FRAME

Design Piero Lissoni
Sherazade Double Pocket Patchwork

altezza ante (mm)
doors height (mm)

1230
1630

1631
2030

2031
2430

2431
3000

larghezza anta (mm)
door width (mm)

cristalli categoria prezzi
price category glasses

maniglie Sherazade Patchwork Pocket / 
handles Sherazade Patchwork Pocket

maniglia doppia con supporto /
double handle with support

prezzo
price

prezzo
price

M2SSSP M2CSSP

codice
code

codice
code

maniglia doppia senza supporto /
double handle without support

maniglia doppia 
con nottolino /
double handle 
with revolving plug

prezzo
price
prezzo
price

M2CNSP

codice
code

maniglia doppia 
con chiave /
double handle 
with key lock

prezzo
price
prezzo
price

M2CCSP

codice
code

prezzo
price

H 2150
500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

556 Pura seta crema

556 Pura seta crema

511 Specchio / Mirror

511 Specchio / Mirror

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

fino a / up to

H 3050
H 2151

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta). 
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

428 464260 464

2609 2788 2982 3166

2990 3262 3549 3866

3207 3533 3873 4265

3171 3488 3819 4199

3207 3533 3873 4265

3236 3592 3962 4400

4458 5090 5737 6563

4839 5564 6304 7262

4114 4661 5224 5930

3715 4165 4629 5198

4752 5315 5894 6624

3872 4359 4859 5479

4301 4744 5203 5850

2411 2520 2695 2841

2695 2860 3102 3344

2858 3055 3334 3632

2831 3022 3296 3584

2858 3055 3334 3632

2856 3071 3370 3701

3792 4173 4672 5286

4077 4513 5079 5790

3535 3865 4304 4831

3237 3508 3877 4303

4002 4333 4784 5328

3412 3726 4137 4621

3656 3924 4290 4803
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PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR  WITH VISIBLE FRAME
ALADIN POCKET FRAME MONO

Le ante Aladin Pocket  
Frame Mono, prodotte 
su misura e perfettamente 
integrabili nei più diffusi 
sistemi di porte scorrevoli 
a scomparsa con stipite, 
hanno un vetro applicato su 
un lato del telaio, in modo 
da avere una faccia con 
superficie planare e l’altra 
con superficie arretrata 
rispetto alla cornice 
perimetrale d’alluminio 
disponibile in cinque diverse 
finiture.  
Il vetro, disponibile in una 
vastissima gamma di 
finiture, può essere 
monolitico temperato 6 mm 
oppure 
stratificato 3 + 3 mm.
Tutti i vetri sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e 
UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres con diverse 
finiture.
La porta viene fornita 
completa di stipite 
telescopico in alluminio per 
pareti con spessore da 90 a 
130 mm nella stessa finitura 
del telaio dell’anta. 
Per dimensioni maggiori 
devono essere considerati 
gli extra prezzi indicati.
Le due versioni, ad anta 
singola e ad anta doppia, 
possono essere fornite con 
o senza serratura.
A richiesta vengono forniti 
anche i controtelai per 
cartongesso e intonaco.

The Aladin Pocket  Frame 
Mono doors are 
custom-made, can be 
integrated into the most 
common systems of sliding 
pocket doors with jamb and 
have a glass applied on one 
side of the frame so that 
one side has a flush surface 
whilst the other is rebated 
from the aluminium frame 
available in five different 
finishes. The glass, available 
in a wide range of finishes, 
can be monolithic tempered 
6 mm as a single piece or 
laminated 3 + 3 mm.
All glasses are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware with 
different finishes are 
available too.
The door is supplied with 
telescopic aluminium jambs, 
for walls with thickness 
from 90 up to 130 mm, in 
the same finish as the door 
frame.  
For larger dimensions, 
additional costs as specified 
must be taken into 
consideration.
The two versions, with 
single or double door, can 
be provided with or without 
lock.
Subframes for plasterboard 
or brick walls can be 
provided on demand.

Les portes 
Aladin Pocket Frame 
Mono, produites sur 
mesure et parfaitement 
intégrables dans les plus 
diffuses systèmes de portes 
coulissantes escamotables 
avec montant, ont un cristal 
appliqué sur un côté du 
cadre, de façon à avoir un 
côté avec surface plane et 
l’autre côté  avec  une sur-
face en retrait par rapport 
au cadre 
périmétrique en aluminium 
disponible en cinq 
finitions différents.
Le cristal, disponible dans 
une large gamme de 
finitions, peut être 
monolithique trempé  6 mm 
ou stratifié 3 + 3 mm.
Tous les verres sont 
certifiés selon les normes de 
sécurité ANSI Z97.1 
et UNI  EN12150.
Panneaux en grès en 
différentes finitions sont 
également disponibles.
La porte est fournie avec un 
montant télescopique en  
aluminium, pour parois avec 
épaisseur de 90 à 130 mm, 
dans la même finition que 
le cadre de la porte. 
En cas de dimensions plus 
grandes, merci de consulter 
les prix supplémentaires 
indiqués.
Les deux versions, avec 
porte simple ou double 
porte, sont fournies avec ou 
sans serrure. 
Sur demande les 
contre-châssis pour 
placoplatre et pour béton 
sont également fournis.

Las puertas Aladin 
Pocket Frame Mono son 
producidas a medida y son 
perfectamente integrables 
en los  sistemas de puertas 
correderas empotradas con 
jamba más utilizados. 
Estos paneles  tienen un 
cristal aplicado en un lado 
del marco, con el fin de 
tener una cara con una 
superficie coplanar y la 
otra con superficie retraída 
respecto al marco 
perimetral de aluminio 
disponible en cinco 
diferentes acabados. 
El cristal,  disponible en una 
amplia gama de acabados, 
puede ser monolítico 
templado  6 mm o 
laminado 3 + 3 mm.
Todos los cristales son 
certificados según las 
normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres con 
diferentes acabados.
La puerta está equipada 
completa de la jamba 
telescópica en aluminio 
para paredes con 
espesor de mm 90 a 130 
en el mismo acabado del 
marco de la puerta. 
Para medidas mayores se 
deben considerar los precios 
extras indicados.  
Las dos versiones, con 
puerta singula o doble, 
pueden ser suministradas 
con o sin cerradura.
A petición pueden ser 
suministrados los 
contramarcos para 
pladur y ladrillo.

Die Aladin Pocket Frame 
Mono Türen mit Pfosten 
werden nach Maß herg-
estellt und sind mit den 
meistverbreiteten 
Führungsschienensystemen 
von Schiebe-Taschentüren 
kombinierbar. 
Der umlaufende 
Aluminiumrahmen ist mit 
einer einseitigen 
Glasfüllung versehen, die 
einseitig bündig mit dem 
Rahmen abschließt und auf 
der Gegenseite 
zurückspringt. Der Rahmen 
ist in fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich. 
Die Glasfüllung, die in einer 
sehr weiten Auswahl von 
Ausführungen verfügbar 
ist, kann 6 mm stark 
monolitisch gehärtet oder 
3 + 3 mm stark beschichtet 
sein.
Alle Gläser sind gemäß 
ANSI Z97.1 und UNI EN 
12150 zertifiziert.
Grespaneele in 
verschiedenen 
Ausführungen sind 
ebenfalls erhältlich.
Die Tür wird mit 
teleskopischen Pfosten 
aus Aluminium geliefert, 
der für Wände mit Stärke 
zwischen 90 und 130 
mm verwendbar ist. Die 
Ausführung ist dieselbe des 
Rahmens. 
Für abweichende 
Dimensionen muss man 
die angegebene Extrapreise 
nachschlagen. 
Die zwei  Varianten, 
Einzeltür und Doppeltür, 
können mit oder ohne 
Schloss vorhanden sein.
Auf Wunsch können 
Doppelrahmen für 
Gipskarton-und 
Betonwände geliefert 
werden.

IT EN FR ES DE



PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR WITH VISIBLE FRAME

128 ALADIN  POCKET FRAME 

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Pocket Frame Mono
Design Piero Lissoni

APOF1M

codice
code

600 
825

826
1025

1026
1225

stipite
jamb

maniglia
handle

profilo di battuta
door striker profile

90
130

58.5

controtelai
subframes

nicchia muro
wall niche

anta
door

38

H 2150

H 3050
H 2151

A

A

B

D

B

C

C

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

S

R

S

T

T

fino a / up to

prezzo
price

altezza anta (mm)
door height (mm)

1226
1500

larghezza anta (mm)
door width (mm)

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta).
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

2231 2302 2414 2534

2325 2416 2550 2702

2393 2497 2647 2822

2454 2570 2734 2930

2441 2554 2715 2906

2343 2459 2623 2819

2312 2400 2531 2678

2810 3018 3292 3646

2805 3029 3321 3703

2731 2905 3135 3424

2853 3005 3212 3515(*)

2529 2659 2841 3061

2548 2721 2952 3247

2644 2797 3006 3265

2651 2727 2843 2970(*)

2264 2343 2463 2594

3026 3209 3459 3778

3924 3959 -  -      (***)

2426 2521 2673 2815

2553 2679 2862 3048

2643 2792 2997 3215

2725 2894 3118 3365

2707 2871 3091 3331

2614 2783 3007 3254

2535 2657 2835 3015

3239 3562 3939 4403

3258 3609 4012 4515

3057 3307 3611 3971

3272 3499 3783 4157(*)

2825 3018 3267 3548

2914 3180 3498 3882

2979 3210 3496 3831

2853 2955 3113 3265(*)

2471 2578 2740 2899

3497 3785 4129 4544

4020 4056 -  -      (***)
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PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR WITH VISIBLE FRAME

Aladin Pocket Frame Mono
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

apertura destra / right opening 

apertura sinistra / left opening

maniglie pannello mono / 
handles panel mono

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSP

MCSP

codice
code

codice
code

maniglia con chiave /
handle with key lock

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCCP MCNP

codice
code

codice
code

prezzo
price

MSOP

codice
code

342 392

152110

296



PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR WITH VISIBLE FRAME

130 ALADIN  POCKET FRAME 

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Double Pocket Frame Mono
Design Piero Lissoni

APOF2M

codice
code

altezza ante (mm)
doors height (mm)

fino a / up to

1650
1651
2050

2051
2450

2451
3000

larghezza anta (mm)
door width (mm)

controtelaio
subframe

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

3890
130

stipite
jamb

H 2150

H 3050
H 2151

A

A

B

B

C

D

C

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

S

R

S

T

T

fino a / up to

prezzo
price

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta).
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

3352 3461 3656 3851

3541 3688 3928 4186

3677 3850 4121 4426

3799 3996 4296 4642

3771 3964 4257 4594

3577 3774 4074 4420

3514 3656 3889 4138

4511 4892 5412 6074

4556 4971 5528 6249

4353 4667 5098 5631

4597 4866 5251 5813(*)

3948 4175 4509 4906

4041 4355 4791 5338

4178 4450 4839 5313

4192 4310 4514 4723(*)

3419 3542 3753 3971

4942 5275 5745 6338

6738 6776 -  -      (***)

3638 3794 4067 4309

3892 4110 4446 4775

4073 4336 4716 5108

4236 4539 4959 5408

4200 4494 4905 5341

4014 4317 4737 5186

3855 4065 4392 4709

5265 5875 6600 7484

5363 6031 6809 7774

4901 5365 5944 6622

5330 5750 6288 6993(*)

4435 4788 5256 5774

4674 5174 5783 6508

4744 5171 5715 6340

4492 4662 4948 5209(*)

3728 3907 4203 4476

5781 6321 6979 7767

6826 6863 -  -      (***)
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PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR WITH VISIBLE FRAME

Aladin Double Pocket Frame Mono
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

doppia apertura / double opening

maniglie porta a scomparsa anta doppia / 
handles double pocket door

maniglia doppia senza supporto /
double handle without support

maniglia doppia ovale senza supporto /
double oval handle without support

maniglia doppia con supporto /
double handle with support

prezzo
price

prezzo
price

M2SSP

M2CSP

codice
code

codice
code

maniglia doppia con chiave /
double handle with key lock

maniglia doppia con nottolino /
double handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

M2CCP M2CNP

codice
code

codice
code

prezzo
price

M2SOP

codice
code

638 688

304220

592
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PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR  WITH VISIBLE FRAME
ALADIN POCKET FRAME DUO

Le ante Aladin Pocket 
Frame Duo, prodotte su 
misura e perfettamente 
integrabili nei più diffusi 
sistemi di porte scorrevoli 
a scomparsa con stipite, 
hanno vetri temperati 
spessore 4 mm applicati su 
entrambe le facce del telaio 
d’alluminio, disponibile in 
cinque diverse finiture, in 
modo da formare un vol-
ume con una camera d’aria 
interna.
La porta viene fornita 
completa di stipite 
telescopico in alluminio 
per pareti con spessore da 
90 a 130 mm  nella stessa 
finitura del telaio dell’anta. 
Per dimensioni maggiori 
devono essere considerati 
gli extra prezzi indicati.
I vetri,  disponibili in 
un’ampia gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e 
UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze.
Le due versioni, ad anta 
singola e ad anta doppia, 
possono essere fornite con 
o senza serratura.
A richiesta vengono forniti 
anche i controtelai per 
cartongesso e intonaco.

The Aladin Pocket Frame 
Duo doors are 
custom-made, can be 
integrated into the most 
common pocket systems of 
sliding pocket doors with 
jamb and have 4 mm thick 
tempered glass  applied on 
both faces of the aluminium 
frame, available in five 
different finishes, so as 
to form a volume with an 
internal air chamber.
The door is supplied with 
telescopic aluminium jambs, 
for walls with thickness 
from 90 up to 130 mm, 
in the same finish as the 
door frame. For larger 
dimensions, additional costs 
as specified must be taken 
into consideration.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are 
available too.
The two versions, with 
single or double door, can 
be provided with or without 
lock.
Subframes for plasterboard 
or brick walls can be 
provided on demand. 

Les portes 
Aladin Pocket Frame 
Duo, produites sur mesure 
et parfaitement intégrables 
dans les plus diffuses 
systèmes de portes 
coulissantes escamotables 
avec montant, ont des 
cristaux trempés épaisseur 4 
mm appliqués sur les deux 
côtés du cadre en alumini-
um, disponible en cinq fini-
tions différents, de manière 
à former un volume d’air 
interne.
La porte est fournie avec un 
montant télescopique en 
aluminium, pour parois avec 
épaisseur de  90 à 130 mm, 
dans la même finition que 
le cadre de la porte. En cas 
de dimensions plus grandes, 
merci de consulter les prix 
supplémentaires indiqués.
Les verres, disponibles dans 
une large gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité 
ANSI Z97.1 et 
UNI  EN12150.
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles. 
Le deux versions, avec porte 
simple ou double porte, 
sont disponibles avec ou 
sans serrure.
Sur demande les 
contre-châssis pour 
placoplatre et pour béton 
sont également fournis.

Las puertas Aladin Pocket 
Frame Duo son 
producidas a medida y son 
perfectamente integrables 
en los  sistemas de puertas 
correderas empotradas con 
jamba más utilizadas. 
Estos paneles  tienen  
cristales templados de 4 
mm de espesor y están 
aplicados en ambas  caras 
del marco de aluminio, 
disponible en cinco 
diferentes acabados, con el 
fin de crear un volumen con 
una cámara de aire interna. 
La puerta está equipada 
completa de la jamba 
telescópica en aluminio 
para paredes con 
espesor de mm 90 a 130 
en el mismo acabado del 
marco de la puerta. 
Para medidas mayores se 
deben considerar los precios 
extra indicados.  
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Las dos versiones, con 
puerta singula o doble, 
pueden ser suministradas 
con o sin cerradura.
A petición pueden ser 
suministrados los 
contramarcos para 
pladur y ladrillo.

Die Aladin Pocket 
Frame Duo Türen mit 
Pfoten werden nach Maß 
hergestellt und sind mit 
den meistverbreiteten 
Führungsschienensystemen 
von Schiebe-Taschentüren 
kombinierbar.  
Die beidseitigen 
Glasfüllungen sind je 4 mm 
stark und gehärtet. Der 
Rahmen ist in fünf
verschiedenen 
Ausführungen erhältlich. 
Zwischen den Füllungen 
befindet sich einen 
Luftraum. 
Die Tür wird mit 
teleskopischen Pfosten aus 
Aluminium geliefert, der für 
Wände mit Stärke zwischen 
90 und 180 mm verwend-
bar ist. Die Ausführung ist 
dieselbe des Rahmens. Für 
abweichende Dimensionen 
muss man die angegebene 
Extrapreise nachschlagen. 
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150 zertifiziert.
Gres-und Holzpaneele in 
verschiedenen Ausfüh-
rungen und Hölzern sind 
ebenfalls erhältlich.
Die zwei  Varianten, 
Einzeltür und Doppeltür, 
können mit oder ohne 
Schloss vorhanden sein.
Auf Wunsch können 
Doppelrahmen für 
Gipskarton-und 
Betonwände geliefert 
werden.

IT EN FR ES DE



PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR WITH VISIBLE FRAME

134 ALADIN  POCKET FRAME 

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Pocket Frame Duo 
Design Piero Lissoni

APOF1D

codice
code

altezza anta (mm)
door height (mm)

600
825

826
1025

1026
1225

1226
1500

larghezza anta (mm)
door width (mm)

stipite
jamb

maniglia
handle

profilo di battuta
door striker profile

90
130

58.5

controtelai
subframes

nicchia muro
wall niche

anta
door

38

H 2150

H 3050
H 2151

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

prezzo
price

fino a / up to

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta).
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

2763 2880 2997 3125

2907 3058 3212 3389

2972 3139 3309 3509

2835 3037 3246 3500

3304 3541 3786 4086

3415 3414 3518 3629

3569 3782 4002 4269(*)

2785 2976 3172 3408

2916 3137 3367 3648

4001 4127 4254 4396

3726 3977 4237 4556(*)

4027 4167 -  -      (***)

3783 4252 4535 4579(*)

2988 3142 3318 3476

3188 3399 3619 3843

3279 3515 3755 4009

3199 3496 3781 4108

3725 4077 4406 4796

3514 3649 3808 3943

3952 4265 4565 4909(*)

3129 3407 3677 3981

3311 3640 3949 4313

4241 4411 4599 4775

4170 4545 4892 5308(*)

4314 4512 -  -      (***)

4396 4746 5338 5382(*)
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PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR WITH VISIBLE FRAME

Aladin Pocket Frame Duo
Design Piero Lissoni

maniglie pannello duo / 
handles panel duo

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSP

MCSP

codice
code

codice
code

maniglia con chiave /
handle with key lock

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCCP MCNP

codice
code

codice
code

prezzo
price

MSOP

codice
code

ipotesi progettuali /
project configurations

apertura destra / right opening 

apertura sinistra / left opening

342 392

152110

296
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PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR WITH VISIBLE FRAME

136 ALADIN  POCKET FRAME 

H 2150

H 3050
H 2151

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

prezzo
price

fino a / up to

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Aladin Double Pocket Frame Duo 
Design Piero Lissoni

APOF2D

codice
code

altezza ante (mm)
doors height (mm)

fino a / up to

1650
1651
2050

2051
2450

2451
3000

larghezza anta (mm)
door width (mm)

controtelaio
subframe

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

90
130

stipite
jamb

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta).
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

4186 4387 4591 4804

4475 4743 5021 5332

4606 4905 5216 5571

4397 4770 5161 5625

5269 5709 6169 6724

5490 5456 5634 5811

5799 6192 6602 7091(*)

4298 4647 5012 5442

4559 4971 5402 5921

6663 6882 7106 7346

6113 6581 7071 7666(*)

6715 6960 -  -      (***)

6227 7131 7667 7711(*)

4532 4808 5130 5403

4933 5321 5731 6135

5115 5554 6004 6468

5026 5589 6131 6742

6008 6677 7307 8041

5585 5821 6111 6335

6461 7054 7623 8267(*)

4888 5412 5923 6489

5251 5877 6468 7154

7039 7346 7692 8000

6898 7613 8279 9066(*)

7185 7549 -  -      (***)

7348 8015 9169 9214(*)
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PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR WITH VISIBLE FRAME

Aladin Double Pocket Frame Duo 
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

doppia apertura / double opening

maniglie porta a scomparsa anta doppia / 
handles double pocket door

maniglia doppia senza supporto /
double handle without support

maniglia doppia ovale senza supporto /
double oval handle without support

maniglia doppia con supporto /
double handle with support

prezzo
price

prezzo
price

M2SSP

M2CSP

codice
code

codice
code

maniglia doppia con chiave /
double handle with key lock

maniglia doppia con nottolino /
double handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

M2CCP M2CNP

codice
code

codice
code

prezzo
price

M2SOP

codice
code

638 688

304220

592
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PORTA SCOMPARSA CON STIPITE / POCKET DOOR  WITH VISIBLE FRAME
SHERAZADE POCKET FRAME

Le ante Sherazade 
Pocket Frame, prodotte 
su misura e perfettamente 
integrabili nei più diffusi 
sistemi di porte scorrevoli a 
scomparsa con stipite
hanno un vetro temperato 
monolitico da 6 mm o 
stratificato 3+3 mm inserito 
tramite una guarnizione 
al centro di un telaio 
d’alluminio, fornito in 
cinque diverse finiture.
La porta viene fornita 
completa di stipite 
telescopico in alluminio per 
pareti con spessore da 90 a 
130 mm nella stessa finitura 
del telaio dell’anta.
I vetri, disponibili in una 
vastissima gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
ENI 2150 (ad eccezione di 
533. armato).
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze.
Le due versioni ad anta 
singola e ad anta doppia 
possono essere fornite con 
o senza serratura.
A richiesta vengono forniti 
anche i controtelai per 
cartongesso e intonaco.

The Sherazade Pocket 
Frame doors are custom-
made, can be integrated 
into the most common 
common systems of  sliding 
pocket doors with jamb
and have a monolithic 6 
mm. or laminated glass 
3+3 mm thick tempered 
glass  inserted by means of 
a seal in the center of the 
aluminum frame, which is 
supplied in five different 
finishes.
The door is supplied with 
telescopic aluminum jambs, 
for walls with thickness 
from 90 up to 130 mm, in 
the same finish as the door 
frame.  
The glass, available in a 
wide range  of finishes 
are certified according to 
the safety regulation ANSI 
Z97.1 and UNI  EN12150 
(with the exception of 533. 
armato).
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.
The two versions, with 
single or double door, 
can be provided with or 
without lock. Subframes 
for plasterboard or brick 
walls can be provided on 
demand.

Les portes Sherazade 
Pocket Frame, produites 
sur mesure et parfaitement 
intégrables dans les plus 
diffuses systèmes de portes 
coulissantes à galandage 
avec montant ont un verre 
monolithique trempé 6 mm  
ou stratifié 3+3 mm
inséré par un joint au milieu 
de un cadre en aluminium, 
fourni en cinq finitions 
différents.
La porte est fournie avec 
un montant télescopique 
en aluminium, pour parois 
avec épaisseur de 90 a 130 
mmdans la meme finition 
que le cadre de la porte.
Les verres sont disponibles 
dans une large gamme de 
finitions, ils sont certifiés 
selon les normes de sécurité  
ANSI Z97.1 et UNI ENI 2150 
(à l’exception de la finition 
533. armato). 
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.
Les deux versions, avec 
porte simple ou double 
porte sont fournies avec ou 
sans serrure.
Sur demande les contre-
châssis pour 
Placoplatre et pour béton 
sont fournis.

Las puertas Sherazade 
Pocket Frame son 
producidas a medida y son 
perfectamente integrables 
en los  sistemas de puertas 
correderas empotradas más 
utilizados con jamba.
Estos paneles  tienen un 
cristal monolítico de 6 mm 
o estratificado 3+3 mm está 
insertado por medio de una 
junta en el centro del marco 
de aluminio, suministrado 
en cinco diferentes 
acabados.
La puerta está equipada 
completa de la jamba 
telescópica en aluminio 
para paredes con 
espesor de mm 90 a 130 
en el mismo acabado del 
marco de la puerta. 
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
ENI 2150 (a excepción de 
533. armato).
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Las dos versiones, con 
puerta singula o doble, 
pueden ser suministradas 
con o sin cerradura. A 
petición pueden ser 
suministrados los 
contramarcos para pladur 
y ladrillo.

Die Sherazade Pocket 
Frame Türen mit Pfosten 
werden nach Maß 
hergestellt und sind mit 
den meistverbreiteten 
Führungsschienensystemen 
von rahmenlosen Schiebe-
Taschentüren kombinierbar. 
Das Glas kann 6 mm. stark 
monolithisch gehärtet oder 
3+3 mm. stark beschichtet 
sein und es ist mittels einer 
Dichtung in der Mitte 
eines Aluminiumrahmens 
eingesetzt, der in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist.
Die Tür wird mit 
teleskopischen Pfosten 
aus Aluminium geliefert, 
der für Wände mit Stärke 
zwischen 90 und 130 mm 
verwendbar ist.  
Die Ausführung ist dieselbe 
des Rahmens.
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 und UNI ENI 
2150 zertifiziert (außer 
für die Ausführung 533. 
armato).
Gres-und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich.
Die zwei Varianten, 
Einzeltür und Doppeltür, 
können mit oder ohne 
Schloss vorhanden sein.
Auf Wunsch können 
Doppelrahmen für 
Gipskarton-und 
Betonwände geliefert 
werden.
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H 2150
A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

R

S

S

T

T

fino a / up to

prezzo
price

cristalli categoria prezzi
price category glasses

Sherazade Pocket Frame
Design Piero Lissoni

SPOF1

codice
code

stipite
jamb

maniglia
handle

profilo di battuta
door striker profile

90
130

58.5

controtelai
subframes

nicchia muro
wall niche

anta
door

38

600 
825

826
1025

1026
1225

altezza anta (mm)
door height (mm)

1226
1500

larghezza anta (mm)
door width (mm)

H 3050
H 2151

U

U

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta). 
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

**NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

2214 2298 2407 2529

2309 2411 2543 2696

2376 2492 2640 2816

2437 2565 2727 2924

2424 2549 2708 2900

2437 2565 2727 2924

2295 2395 2524 2672

2904 3124 3396 3751

2894 3130 3420 3803

2714 2901 3129 3419

2836 3000 3205 3510(*)

2512 2654 2834 3056

2637 2822 3051 3347

2627 2792 2999 3260

2634 2722 2836 2964(*)

2248 2338 2456 2588

3009 3204 3452 3771

4018 4066 -  -      (***)

3182 3611 3877 3936(**)

2420 2535 2655 2799

2547 2693 2844 3032

2638 2806 2979 3198

2719 2908 3100 3348

2701 2885 3073 3315

2719 2908 3100 3348

2529 2671 2817 2998

3345 3686 4032 4497

3358 3727 4100 4604

3051 3321 3593 3955

3266 3513 3765 4141(*)

2819 3032 3249 3531

3014 3298 3587 3972

2973 3224 3478 3814

2847 2969 3095 3249(*)

2465 2592 2722 2882

3492 3799 4111 4527

4125 4181 -  -      (***)

3470 3936 4225 4284(**)
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Sherazade Pocket Frame
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

apertura destra / right opening 

apertura sinistra / left opening

maniglie / 
handles

maniglia con chiave /
handle with key lock

prezzo
price
prezzo
price

MCCSP

codice
code

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSSP MCSSP

codice
code

codice
code

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price
prezzo
price

MCNSP

codice
code

250250130 214
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cristalli categoria prezzi
price category glasses

Design Piero Lissoni

SPOF2M

codice
code

altezza ante (mm)
doors height (mm)

fino a / up to

1650
1651
2050

2051
2450

2451
3000

larghezza anta (mm)
door width (mm)

Sherazade Double Pocket Frame

H 2150

H 3050
H 2151

fino a / up to

prezzo
price

controtelaio
subframe

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

3890
130

stipite
jamb

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

R

S

S

T

T

U

U

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta). 
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

**NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

3113 3248 3438 3635

3303 3475 3709 3971

3438 3637 3903 4211

3560 3783 4077 4427

3533 3750 4039 4379

3560 3783 4077 4427

3276 3443 3670 3923

4495 4901 5415 6081

4540 4979 5531 6255

4114 4454 4880 5416

4359 4653 5033 5598(*)

3709 3961 4291 4690

4025 4364 4794 5344

3939 4237 4620 5098

3954 4097 4296 4507(*)

3181 3329 3535 3755

4704 5061 5527 6121

6721 6784 -  -      (***)

5049 5874 6377 6451(**)

3422 3620 3828 4072

3676 3936 4207 4538

3857 4161 4477 4871

4020 4365 4720 5171

3984 4319 4666 5105

4020 4365 4720 5171

3640 3891 4153 4472

5271 5922 6583 7469

5370 6076 6793 7760

4685 5190 5705 6385

5115 5575 6049 6756(*)

4220 4613 5017 5537

4681 5218 5767 6494

4528 4996 5476 6104

4277 4487 4709 4972(*)

3513 3733 3963 4239

5566 6146 6740 7528

6832 6910 -  -      (***)

5523 6422 6969 7043(**)
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Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

doppia apertura / double opening

Sherazade Double Pocket Frame

maniglie porta a scomparsa anta doppia / 
handles double pocket door

maniglia doppia con supporto /
double handle with support

prezzo
price

prezzo
price

M2SSSP M2CSSP

codice
code

codice
code

maniglia doppia senza supporto /
double handle without support

maniglia doppia 
con nottolino /
double handle 
with revolving plug

prezzo
price
prezzo
price

M2CNSP

codice
code

maniglia doppia 
con chiave /
double handle 
with key lock

prezzo
price
prezzo
price

M2CCSP

codice
code

428 464260 464
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ANTE / DOORS
SHERAZADE POCKET FRAME PATCHWORK

Le ante Sherazade Pocket 
Frame Patchwork, con le 
medesime caratteristiche 
di Sherazade Slide 
Patchwork, sono prodotte 
su misura e perfettamente 
integrabili nei più diffusi 
sistemi di porte scorrevoli a 
scomparsa con stipite.
La porta viene fornita 
completa di stipite 
telescopico in alluminio per 
pareti con spessore da 90 a 
130 mm nella stessa finitura 
del telaio dell’anta.
Le due versioni ad anta 
singola e ad anta doppia 
possono essere fornite con 
o senza serratura.
A richiesta vengono forniti 
anche i controtelai per 
cartongesso e intonaco.

The Sherazade Pocket 
Frame Patchwork doors, 
with the same features as 
Sherazade Slide Patchwork, 
are custom-made and can 
be integrated into the most 
common sliding pocket 
door systems with jamb. 
The door is supplied with a 
telescopic aluminum jamb 
for walls with a thickness 
from 90 to 130 mm., in 
the same finish as the door 
frame. The two versions, 
single or double door, 
can be supplied with or 
without lock. Subframes for 
plasterboard or brick walls 
are available on demand.

Les portes Sherazade 
Pocket Frame Patchwork, 
avec les mêmes 
caractéristiques que 
Sherazade Slide Patchwork, 
sont produites sur mesure 
et sont parfaitement 
intégrables dans les plus 
diffusés systèmes de portes 
coulissantes à galandage 
avec montant. 
La porte est livrée 
complète avec un montant 
télescopique en aluminium 
pour des murs d’une 
épaisseur de 90 à 130 mm 
dans la même finition que 
le cadre de la porte. Les 
deux versions avec porte 
simple et double porte 
peuvent être fournies 
avec ou sans serrure. Sur 
demande, les contrechâssis 
pour placoplâtre et pour 
béton sont fournis.

Las puertas Sherazade 
Pocket Frame Patchwork, 
con las mismas 
caracterÍsticas de Sherazade 
Slide Patchwork, son 
producidas a medida y son 
perfectamente integrables 
en los sistemas de puertas 
correderas empotradas con  
jamba más utilizados.
La puerta está suministrada 
con una jamba telescópica 
de aluminio con espesor de 
90 a 130 mm en el mismo 
acabado del marco de la 
puerta.
Las dos versiones, con 
puerta simple o doble, 
pueden ser suministradas 
con o sin cerradura. 
A petición pueden 
ser suministrados los 
contramarcos para pladur y 
ladrillo.

Die Sherazade Pocket 
Frame Patchwork Türen 
sind durch dieselben 
Eigenschaften von 
Sherazade Slide Patchwork 
gekennzeichnet. Sie werden 
nach Maß hergestellt sind 
mit den meistverbreiteten 
Führungsschienensystemen 
von Schiebe-Taschentüren 
mit Pfosten kombinierbar.
Die Tür wird mit 
teleskopischen Pfosten 
aus Aluminium geliefert, 
der für Wände mit Stärke 
zwischen 90 und 130 
mm. verwendbar ist. Die 
Ausführung ist dieselbe des 
Rahmens.
Die zwei Varianten, Einzeltür 
und Doppeltür, können 
mit oder ohne Schloss 
vorhanden sein.
Auf Wunsch können 
Doppelrahmen für 
Gipskarton- und 
Betonwände geliefert 
werden.
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Design Piero Lissoni
Sherazade Pocket Frame Patchwork

stipite
jamb

maniglia
handle

profilo di battuta
door striker profile

90
130

58.5

controtelai
subframes

nicchia muro
wall niche

anta
door

38

H H

22

11

3

3

3

3

1

1

1

1

4

4

4

4

2

2

2

2

22

11
33

33

7

7

7

7

3

3

3

3

7

7

7

7

3

3

3

3

33

33

H H

SPOF1P03 SPOF1P04

SPOF1P01 SPOF1P02

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

H

H

3

2

3

2

1

3

1

3

1

1

1

1

2

2

2

2

3

1

3

1

2

3

2

3

5

5

5

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

H

H

SPOF1P08

SPOF1P06

SPOF1P07

SPOF1P05

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized
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maniglia con chiave /
handle with key lock

prezzo
price
prezzo
price

MCCSP

codice
code

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSSP MCSSP

codice
code

codice
code

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price
prezzo
price

MCNSP

codice
code

Design Piero Lissoni
Sherazade Pocket Frame Patchwork

altezza ante (mm)
doors height (mm)

600 
825

826
1025

1026
1225

1226
1500

larghezza anta (mm)
door width (mm)

cristalli categoria prezzi
price category glasses

maniglie Sherazade Patchwork Pocket Frame / 
handles Sherazade Patchwork Pocket Frame

prezzo
price

H 2150
500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

556 Pura seta crema

556 Pura seta crema

511 Specchio / Mirror

511 Specchio / Mirror

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

fino a / up to

H 3050
H 2151

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta). 
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

250250130 214

2705 2828 2954 3091

2895 3065 3238 3441

3004 3200 3400 3640

2986 3178 3373 3607

3004 3200 3400 3640

2949 3158 3371 3632

3630 3979 4332 4789

3820 4216 4615 5139

3457 3764 4075 4473

3258 3516 3778 4107

3777 4091 4410 4820

3336 3613 3893 4247

3551 3806 4065 4433

2502 2590 2707 2825

2645 2760 2911 3076

2726 2858 3027 3220

2712 2841 3008 3196

2726 2858 3027 3220

2660 2799 2977 3184

3193 3417 3696 4047

3335 3587 3899 4299

3064 3263 3512 3820

2915 3084 3298 3556

3298 3497 3752 4068

3003 3193 3428 3715

3125 3292 3505 3806
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controtelaio
subframe

nicchia muro
wall niche

anta
door

maniglia
handle

stipite
jamb

Design Piero Lissoni
Sherazade Double Pocket Frame Patchwork

H H

22

11

3

3

3

3

1

1

1

1

4

4

4

4

2

2

2

2

22

11
33

33

7

7

7

7

3

3

3

3

7

7

7

7

3

3

3

3

33

33

H H

SPOF2P03 SPOF2P04

SPOF2P01 SPOF2P02

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

H

H

3

2

3

2

1

3

1

3

1

1

1

1

2

2

2

2

3

1

3

1

2

3

2

3

5

5

5

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

H

H

SPOF2P08

SPOF2P06

SPOF2P07

SPOF2P05

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

3890
130

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized
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cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza ante (mm)
doors height (mm)

1230
1650

1651
2050

2051
2450

larghezza anta (mm)
door width (mm)

Design Piero Lissoni
Sherazade Double Pocket Frame Patchwork

2451
3000

maniglie Sherazade Patchwork Pocket Frame / 
handles Sherazade Patchwork Pocket Frame

maniglia doppia con supporto /
double handle with support

prezzo
price

prezzo
price

M2SSSP M2CSSP

codice
code

codice
code

maniglia doppia senza supporto /
double handle without support

maniglia doppia 
con nottolino /
double handle 
with revolving plug

prezzo
price
prezzo
price

M2CNSP

codice
code

maniglia doppia 
con chiave /
double handle 
with key lock

prezzo
price
prezzo
price

M2CCSP

codice
code

prezzo
price

H 2150
500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

556 Pura seta crema

556 Pura seta crema

511 Specchio / Mirror

511 Specchio / Mirror

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

fino a / up to

H 3050
H 2151

NOTA: Controtelaio escluso (fornito su richiesta). 
NOTICE: Subframe excluded (supplied on demand).

428 464260 464

3992 4204 4428 4657

4373 4678 4995 5356

4590 4949 5319 5756

4554 4904 5265 5689

4590 4949 5319 5756

4790 5197 5616 6122

5841 6506 7183 8053

6222 6980 7750 8753

5222 5774 6336 7050

5098 5581 6075 6688

6135 6731 7340 8115

5255 5775 6304 6969

5684 6160 6649 7341

3690 3833 4037 4227

3975 4173 4444 4731

4137 4367 4677 5019

4110 4335 4638 4971

4137 4367 4677 5019

4286 4546 4890 5282

5072 5486 6015 6673

5356 5826 6422 7177

4574 4919 5364 5907

4517 4821 5220 5690

5281 5646 6126 6715

4691 5039 5479 6008

4936 5237 5632 6190
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GLAS ITALIA PORTE A BATTENTE
GLAS ITALIA SWING DOORS

Porta Battente raso muro / 
Swing door with concealed frame
ALADIN SWING PLAIN MONO

Porta Battente raso muro / 
Swing door with concealed frame
ALADIN SWING PLAIN DUO

Porta Battente con stipite / 
Swing door with visible frame
ALADIN SWING FRAME MONO

Porta Battente raso muro / 
Swing door with concealed frame
SHERAZADE SWING PLAIN

Porta Battente con stipite / 
Swing door with visible frame
ALADIN SWING FRAME DUO

Porta Battente con stipite / 
Swing door with visible frame
SHERAZADE SWING FRAME

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni
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PORTA BATTENTE RASO MURO / SWING DOOR WITH CONCEALED FRAME
ALADIN SWING PLAIN MONO

Aladin Swing Plain Mono 
è una porta singola o 
doppia a battente raso 
muro prodotta su misura, 
con cerniere a perno 
regolabili. 
Un vetro è applicato su un 
lato di un telaio in 
alluminio, disponibile in 
cinque finiture,  in modo da 
avere una faccia con 
superficie planare e l’altra 
con superficie arretrata 
rispetto alla cornice 
perimetrale. 
Il vetro può essere 
monolitico temperato 6 mm 
oppure stratificato 3 + 3 
mm temperato, disponibile 
in una vastissima gamma di 
finiture.
Tutti i vetri sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres con diverse 
finiture.
E’ possibile montare diversi 
tipi di serrature e scegliere 
tra maniglia o pomolo, nella 
stessa finitura del telaio.
Il controtelaio in 
alluminio decappato, 
invisibile quando la porta è 
chiusa, è disponibile sia per 
pareti cementizie sia in 
cartongesso e può essere 
verniciato direttamente con 
la pitturazione delle pareti.
Disponibile anche nella 
versione filo soffitto. 

Aladin Swing Plain Mono 
is single or double a 
custom-made swing door 
with concealed frame and 
adjustable pivot hinges. 
A glass is applied on one 
side of an aluminium frame, 
available in five different 
finishes, so as to have a 
face with a flush surface, 
and another surface 
rebated from the perimeter 
aluminium frame. The glass 
can be monolithic tempered 
6 mm in a single piece or 
tempered laminated 
3 + 3 mm available in a 
wide range of different 
finishes.
All glasses are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware with 
different finishes are avail-
able too.
It is possible to assemble 
different kind of locks and 
choose between handle  
and knob, which are 
provided  in the same 
finishes as the frame.
The pickled aluminium 
subframe, invisible when 
the door is closed, is 
available for both cement 
walls and plasterboard and 
can be varnished during the 
painting of the walls.
Available also in the version 
with frame flush with the 
ceiling.

Aladin Swing Plain Mono 
est une porte battante 
simple ou double au ras du 
mur produite sur mesure, 
avec  charnières avec pivot 
réglables.
Un cristal est appliqué sur 
un côté de un cadre en 
aluminium, disponible en 
cinq finitions, de façon à 
avoir un côté avec surface 
plane et l’autre côté avec 
une surface en retrait par 
rapport au cadre 
périmétrique en aluminium. 
Le cristal peut être 
monolithique trempé  6 mm 
ou trempé stratifié 
3 + 3 mm, disponible dans 
une large gamme de 
finitions.
Tous les verres sont 
certifiés selon les normes de 
sécurité ANSI Z97.1 
et UNI  EN12150.
Panneaux en grès en 
différentes finitions sont 
également disponibles.
C’est possible monter 
différents modelés de 
serrure et choisir entre 
poignée ou pommeau, dans 
la même finition du cadre. 
Le pré-cadre en aluminium 
décapé, invisible lorsque 
la porte est fermée, est 
disponible pour les parois 
en ciment ou en Placoplatre 
et peut être verni 
directement pendant la 
peinture des murs.
Disponible dans la version 
ras du plafond aussi.

Aladin Swing Plain Mono 
es una puerta batiente 
simple o doble a ras de la 
pared producida a medida, 
con bisagras de perno 
regulables.
Un cristal está aplicado en 
un lado de un marco de 
aluminio, disponible en 
cinco acabados,  con el fin 
de tener una cara con
superficie coplanar y la otra 
con superficie retraída 
respecto del marco 
perimetral de aluminio.
El cristal puede ser 
monolitico templado 6 mm 
o templado estratificado 
3 + 3 mm, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados.
Todos los cristales son 
certificados según las 
normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres con 
diferentes acabados.
Es posible montar diferentes 
tipos de cerraduras y elegir 
entre manilla o pomo, en el 
mismo acabado del marco.
El contra marco en aluminio 
decapado, invisible cuando 
la puerta está cerrada, 
está disponible tanto para 
paredes de cemento como 
de pladur y puede ser 
barnizado directamente con 
la pintura de las paredes.
Disponible también en la 
versión hilo techo.

Aladin Swing Plain Mono 
ist eine Einzel-oder 
Doppeldrehtür bündig mit 
der Wand, nach Maß 
hergestellt und mit 
verstellbaren
 Zapfenscharnieren.  
Der umlaufende 
Aluminiumrahmen, der in 
fünf Ausführungen 
verfügbar ist, ist mit einer 
einseitigen Glasfüllung 
versehen, die einseitig 
bündig mit dem Rahmen 
abschließt und auf der 
Gegenseite zurückspringt.  
Das Glas kann 6 mm stark 
monolitisch gehärtet oder 
3 + 3 mm stark beschichtet 
und gehärted sein und 
es ist in einer sehr weiten 
Serie von Ausführungen 
verfügbar.
Alle Gläser sind gemäß 
ANSI Z97.1 und UNI EN 
12150 zertifiziert.
Grespaneele in 
verschiedenen 
Ausführungen sind 
ebenfalls erhältlich.
Man kann verschiedene 
Arten von Schloss 
montieren und man 
kann zwischen Klinke 
oder Knopf, in dieselbe 
Ausführung des Rahmens, 
wählen. 
Der Doppelrahmen 
aus dekapiertem 
Aluminium, unsichtbar 
bei geschlossener Tür, ist 
sowohl für Betonwände als 
auch für Gipskartonwände 
verfügbar.
Die Rahmeninstallation 
muss während 
der Rohbauphase 
durchgeführt werden, die 
Feinbearbeitung direkt beim 
Wände streichen.
Verfügbar auch in der 
Version mit Rahmen bündig 
mit der Decke.

IT EN FR ES DE
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158 ALADIN  SWING PLAIN

Aladin Swing Plain Mono
Design Piero Lissoni

H 2101

H 2100

H 2600

cristalli categoria prezzi
price category glasses 620

621
720

721
820

821
920

prezzo
price

ASWPM ASWPMFS

codice
code

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to

controtelaio
subframe

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame code

T : con traverso superiore /
      with top frame

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

T

TF

TF

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

48

TPM

TPM

TPC

TPC

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

TFPM

TFPM

TFPC

TFPC

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

1300 1322 1351 1376

1369 1401 1444 1477

1419 1458 1510 1549

1464 1509 1570 1614

1454 1497 1556 1600

1434 1475 1530 1571

1695 1788 1916 2001

1709 1812 1952 2045

1670 1745 1842 1916

1810 1874 1960 2020

1520 1597 1700 1771

1602 1667 1755 1816

1715 1739 1771 1798

1850 1918 2128 2201

2709 2767 2826 2835

1330 1357 1391 1424

1415 1454 1504 1550

1475 1524 1585 1640

1530 1586 1658 1721

1518 1573 1642 1703

1494 1545 1610 1667

1838 1955 2106 2230

1867 1996 2163 2298

1762 1853 1967 2064

1956 2035 2138 2223

1636 1732 1855 1956

1700 1781 1885 1973

1748 1778 1815 1851

2003 2090 2344 2452

2790 2767 2826 2835

750

802

824

872
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A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

cristalli categoria prezzi
price category glasses 620

621
720

721
820

821
920

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)

H 2601
H 3050 telaio per muratura prezzo / 

cement wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

TF

Aladin Swing Plain Mono
Design Piero Lissoni

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Plain Mono / 
handles Aladin Swing Plain Mono

pomoli Aladin Swing Plain Mono / 
knobs Aladin Swing Plain Mono

ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

LSBB

LSBA

PSB

LCPB

LCPA

PCP

LCCB

LCCA

PCC

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

door height (mm)

TPM

TPC

codice
code

codice
code

TFPM

TFPC

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

802

872

520

1352 1385 1418 1457

1448 1497 1545 1600

1517 1577 1636 1702

1579 1649 1718 1794

1565 1633 1700 1774

1538 1601 1664 1733

1943 2089 2235 2388

1983 2144 2305 2472

1832 1941 2051 2168

2067 2167 2266 2371

1721 1840 1959 2084

1772 1872 1973 2080

1772 1809 1845 1888

2117 2228 2491 2627

2835 2915 2993 3076(***)

323

287

323

362

325

362

488

425

488

520

455
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Aladin Double Swing Plain Mono
Design Piero Lissoni

H 2101

H 2100

H 2600

cristalli categoria prezzi
price category glasses 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

prezzo
price

ASWPM2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame code

T : con traverso superiore /
      with top frame

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

T

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

48

TPM2

TPM2

TPC2

TPC2

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

2600 2644 2702 2752

2739 2802 2887 2954

2838 2916 3020 3099

2927 3018 3139 3229

2907 2995 3113 3200

2868 2950 3060 3142

3389 3577 3831 4002

3418 3624 3904 4090

3340 3490 3685 3832

3619 3748 3920 4010

3041 3194 3400 3542

3205 3335 3510 3633

3430 3478 3542 3596

3699 3836 4256 4403

5418 5535 5652 5671

2660 2714 2782 2848

2830 2909 3009 3100

2951 3048 3171 3280

3060 3173 3317 3442

3036 3145 3284 3406

2987 3089 3219 3334

3676 3911 4213 4460

3734 3993 4326 4596

3525 3706 3934 4127

3913 4071 4276 4447

3273 3464 3710 3913

3400 3562 3770 3945

3496 3556 3631 3702

4006 4181 4687 4904

5581 5535 5652 5671

1053

1143

1104

1195



PORTA DOPPIO BATTENTE RASOMURO / DOUBLE SWING DOOR WITH CONCEALED FRAME

161

1120
1121
1360

1361
1600

1601
1840

H 2601
H 3050 telaio per muratura prezzo / 

cement wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

Aladin Double Swing Plain Mono
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Plain Mono / 
handles Aladin Swing Plain Mono

pomoli Aladin Swing Plain Mono / 
knobs Aladin Swing Plain Mono

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

TPM2

TPC2

codice
code

codice
code

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1143

1195

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455

2704 2770 2836 2914

2896 2994 3091 3200

3034 3153 3273 3404

3158 3297 3437 3588

3130 3265 3400 3547

3075 3201 3327 3466

3886 4178 4471 4775

3966 4288 4610 4944

3664 3883 4102 4335

4135 4334 4532 4742

3443 3681 3919 4168

3543 3745 3946 4160

3545 3618 3690 3776

4233 4456 4983 5254

5669 5831 5985 6152(***)
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PORTA BATTENTE RASO MURO / SWING DOOR WITH CONCEALED FRAME
ALADIN SWING PLAIN DUO

Aladin Swing Plain Duo 
è una porta a battente 
singola e doppia raso muro 
prodotta su misura, con 
cerniere a perno 
regolabili.  
Dei vetri temperati spessore 
4 mm sono applicati su 
entrambe le facce di un  
telaio in alluminio, 
disponibile in cinque
finiture, in modo da 
formare un volume con una 
camera d’aria interna. 
I vetri,  disponibili in 
un’ampia gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze. 
E’ possibile montare diversi 
tipi di serrature e scegliere 
tra maniglia o pomolo nella 
stessa finitura del telaio.
Il controtelaio in 
alluminio decappato, 
invisibile quando la porta è 
chiusa, è disponibile sia per 
pareti cementizie sia in 
cartongesso e può essere 
verniciato direttamente con 
la pitturazione delle pareti.
Disponibile anche nella 
versione filo soffitto.   

Aladin Swing Plain 
Duo is a single or double 
custom-made swing door 
with a concealed frame and 
with adjustable pivot hinge 
openings. 
The 4 mm thick tempered 
glasses are applied on both 
faces of  an aluminium 
frame, available in five 
different finishes,  so as 
to form a volume with an 
internal air chamber.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150. 
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.
It is possible to assemble 
different locks and choose 
either between handle  and 
knob  in the finishes as the 
frame.
The pickled aluminium 
subframe, invisible when 
the door is closed, is 
available for both cement 
walls and plasterboard and 
can be varnished during the 
painting of the walls. 
Available also in the version 
with frame flush with the 
ceiling.

Aladin Swing Plain Duo 
est une porte battante 
simple ou double au ras du 
mur produite sur mesure, 
avec  charnières avec pivot 
réglables.
Des cristaux trempés 
épaisseur 4 mm sont 
appliqués sur les deux côtés 
de un cinq en aluminium, 
disponible en quatre
finitions, de manière à 
former un volume d’air 
intérieur.
Les verres, disponibles dans 
une large gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité 
ANSI Z97.1 et 
UNI  EN12150.
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.
C’est possible monter 
différents modelés de 
serrure et choisir entre 
poignée ou pommeau, dans 
la même finition du cadre.
Le pré-cadre en aluminium 
décapé, invisible lorsque 
la porte est fermée, est 
disponible pour les parois 
en ciment ou en Placoplatre 
et peut être verni 
directement pendant la 
peinture des murs.
Disponible dans la version 
ras du plafond aussi.

Aladin Swing Plain Duo 
es una puerta batiente 
simple o doble a ras de la 
pared producida a medida, 
con bisagras de perno 
regulables.
Los cristales templados de 
4 mm de espesor están 
aplicados en ambas caras 
de un marco de aluminio, 
disponible en cinco 
acabados, con el fin de 
crear un volumen con una 
cámara de aire interna. 
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Es posible montar diferentes 
tipos de cerraduras y elegir 
entre manilla o pomo, en el 
mismo acabado del marco.
El contra marco en aluminio 
decapado, invisible cuando 
la puerta está cerrada, 
está disponible tanto para 
paredes de cemento como 
de pladur y puede ser 
barnizado directamente con 
la pintura de las paredes.
Disponible también en la 
versión hilo techo.

Aladin Swing Plain Duo 
ist eine Einzel-oder 
Doppeldrehtür bündig mit 
der Wand, nach Maß 
hergestellt und mit 
verstellbaren 
Zapfenscharnieren.
Die Glasfüllungen sind je 4 
mm stark und gehärtet und 
sie werden auf die Seite 
des Aluminiumrahmens, 
der in fünf Ausführungen 
verfügbar ist, angebracht.  
Zwischen den Füllungen 
besteht einen Luftraum.
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 e UNI  EN12150 
zertifiziert.
Gres-und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich.
Man kann verschiedene 
Arten von Schlössern 
montieren und man kann 
zwischen Klinke oder 
Knopf, in dieselbe 
Ausführung des Rahmens, 
wählen.
Der Doppelrahmen 
aus dekapiertem 
Aluminium, unsichtbar 
bei geschlossener Tür, ist 
sowohl für 
Betonwände als auch für 
Gipskartonwände 
verfügbar. 
Die Rahmeninstalltion muss 
während der Rohbauphase 
durchgeführt werden, die 
Feinbearbeitung direkt beim 
Wände streichen.
Verfügbar auch in der 
Version mit Rahmen bündig 
mit der Decke.

IT EN FR ES DE
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Aladin Swing Plain Duo
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses 620

621
720

721
820

821
920

ASWPD

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

controtelaio
subframe

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

H 2100

prezzo
price

fino a / up to

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame code

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

T

TF

ASWPDFS

codice
code

H 2101
H 2600

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

TF

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

48

TPM

TPM

TPC

TPC

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

TFPM

TFPM

TFPC

TFPC

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

750

824

802

872

1495 1525 1591 1618

1604 1649 1737 1779

1654 1706 1803 1852

1537 1606 1726 1792

1914 1998 2138 2219

1879 2079 2137 2158

2202 2276 2402 2472

1471 1531 1638 1695

1598 1676 1807 1883

2724 2758 2829 2860

2321 2412 2560 2648

2683 2742 2827 2827

2298 2442 2653 2653

1563 1597 1647 1681

1697 1750 1825 1879

1758 1820 1906 1969

1667 1751 1866 1951

2068 2170 2308 2410

2405 2475 2571 2640

2340 2428 2550 2638

1586 1659 1759 1831

1742 1837 1966 2062

2799 2838 2895 2934

2485 2595 2744 2854

2791 2857 2930 2997

2498 2668 2819 2941
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620
621
720

721
820

821
920

Aladin Swing Plain Duo
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

H 2601
H 3050

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

TF

tirare sinistra / left pull tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Plain Duo / 
handles Aladin Swing Plain Duo

pomoli Aladin Swing Plain Duo / 
knobs Aladin Swing Plain Duo

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

TPM

TPC

codice
code

codice
code

TFPM

TFPC

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

spingere sinistra / left push 

802

872

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455

1590 1628 1682 1720

1739 1799 1881 1941

1807 1877 1971 2041

1734 1829 1954 2049

2148 2263 2414 2529

2460 2538 2643 2721

2410 2510 2642 2742

1644 1725 1834 1916

1817 1924 2066 2173

2829 2873 2935 2979

2572 2696 2859 2983

2835 2913 2993 3067

2617 2824 3045 3171(*)
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Aladin Double Swing Plain Duo
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

ASWPD2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

H 2100

prezzo
price

fino a / up to

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame code

T

H 2101
H 2600 telaio per muratura prezzo / 

cement wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

48

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

TPM2

TPM2

TPC2

TPC2

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

1053

1104

1143

1195

2990 3050 3182 3235

3208 3299 3473 3558

3307 3412 3606 3704

3073 3213 3451 3585

3828 3995 4276 4437

3758 4158 4275 4317

4405 4552 4803 4944

2941 3062 3275 3390

3196 3352 3615 3766

5447 5515 5659 5721

4643 4823 5121 5295

5366 5483 5653 5653

4596 4884 5305 5305

3127 3194 3294 3362

3394 3500 3651 3757

3515 3639 3813 3937

3334 3502 3733 3901

4135 4339 4616 4820

4811 4949 5141 5280

4679 4857 5099 5277

3172 3317 3517 3662

3484 3674 3933 4123

5597 5675 5789 5867

4970 5191 5488 5708

5581 5714 5860 5994

4996 5337 5638 5883
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Aladin Double Swing Plain Duo
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

H 2601
H 3050 telaio per muratura prezzo / 

cement wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

1120
1121
1360

1361
1600

1601
1840

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Plain Duo / 
handles Aladin Swing Plain Duo

pomoli Aladin Swing Plain Duo / 
knobs Aladin Swing Plain Duo

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

TPM2

TPC2

codice
code

codice
code

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

1143

1195

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455

3180 3256 3365 3440

3478 3598 3762 3882

3613 3753 3942 4082

3467 3657 3908 4098

4297 4527 4829 5059

4921 5076 5286 5441

4820 5019 5284 5484

3287 3450 3668 3831

3634 3849 4131 4346

5659 5747 5870 5958

5145 5392 5717 5965

5670 5825 5986 6134

5233 5648 6090 6341(*)
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Aladin Swing Plain
Design Piero Lissoni

RILIEVO MISURE / 
MEASURES SURVEY

Calcolo del vano da creare  in funzione di specifiche richieste 
dimensionali delle porte. 
Calculation of the opening to be created in function of 
specific dimensional requirements of the doors.

esempio calcolo vano / 
example opening calculation

Per realizzare una porta con 
luce netta da 800 x 2100 mm
To realise a door with a 
net passage  800 x 2100 mm

i calcoli dimensionali del vano da realizzare nella
muratura o nel cartongesso sono i seguenti:
the dimensional calculations of the opening to be 
realised in the cement or plasterboard wall are the 
following ones:

esempio calcolo porta /
example door calculation

Con un vano esistente di 910 x 2300 mm 
i calcoli da eseguire per sapere la luce netta 
telaio sono i seguenti:
With an existing opening of 910 x 2300 mm
the calculations to be made to know the net 
passage are the following ones:

L vano / L opening = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 800 + 100 = 900 mm.
H vano / H opening = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2100 + 50 = 2150 mm.

dimensione anta / door dimension:
L anta / L door = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 800 + 12 = 812 mm.
H vano / H opening = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2100 - 1 = 2099 mm.

LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) = LV  910 - 100 = 810 mm.
HLT (altezza luce telaio / frame passage height) = HV 2300 - 50 = 2250 mm.

Calcolo della porta da creare in funzione del vano
di passaggio esistente.
Calculation of the door to be created in function of the 
existing door way opening.

dimensione anta / door dimension:
L anta / L door = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 810 + 12 = 822 mm.
H anta / H door = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2250 - 1 = 2249 mm.

A = larghezza vano / opening width  

B = larghezza e altezza anta / 
      door width and height

C = luce netta telaio / net frame passage

A = larghezza vano / opening width  

B = larghezza e altezza anta / 
      door width and height

C = luce netta telaio / net frame passagge

A C B

A C B
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PORTA BATTENTE RASO MURO / SWING DOOR WITH CONCEALED FRAME
SHERAZADE SWING PLAIN

Sherazade Swing Plain è 
una porta singola o doppia 
a battente prodotta su 
misura, che si distingue per 
la grande pulizia formale e 
la cura dei dettagli, in cui 
il telaio dell’anta è a raso 
muro.
Un vetro temperato 
monolitico da 6 mm. o 
stratificato da 3+3 mm. è 
inserito tramite una 
guarnizione nel telaio 
d’alluminio, fornito in 
cinque diverse finiture.
I vetri, disponibili in una 
vastissima gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
ENI 2150 (ad eccezione di 
533. armato).
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze.
È possibile montare tre tipi 
di serratura (senza blocco, 
con cilindro, con nottolino) 
e scegliere tra maniglia o 
pomolo, che sono forniti 
nella stessa finitura del 
telaio. 
Le cerniere sono a perno 
regolabili.
Il controtelaio in alluminio 
decapato, invisibile quando 
la porta è chiusa, è 
disponibile sia per pareti 
cementizie sia in 
cartongesso e può essere 
verniciato direttamente con 
la pitturazione delle pareti.

Sherazade Swing Plain is 
a single or double custom 
made swing door with a 
concealed frame, which 
stands out for its clean lines 
and attention to detail, 
whose door panel fits flush 
to the wall.
The monolithic 6 mm. or 
laminated 3+3 mm. thick 
tempered glass is inserted 
by means of a seal in the 
aluminium frame, which 
is supplied in five different 
finishes.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified according 
to the safety regulations 
ANSI Z97.1 and UNI ENI 
2150 (with the exception of 
533. armato).
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.
It is possible to assemble 
three kinds of lock (without 
block, with cylinder, with 
revolving plug) and choose 
between handle or knob 
and they are supplied in the 
same finish of the frame.
The hinges are with 
adjustable pivot.
The pickled aluminium 
subframe, invisible when 
the door is closed, is 
available for both cement 
and plasterboard walls and 
it can be varnished during 
the painting of the walls.

Sherazade Swing Plain 
est une porte battante 
simple ou double 
produite sur mesure, qui 
ressort pour l’extrême 
essentialité et le soin des 
détails, dont le châssis de 
la porte est à fleur avec le 
mur.
Un verre trempé 
monolithique de 6 mm ou 
stratifié de 3+3 mm est 
inséré par un joint dans 
le cadre d’aluminium, 
disponible en cinq finitions 
différentes.
Les verres sont disponibles 
dans une large gamme de 
finitions, ils sont certifiés 
selon les normes de 
sécurité ANSI Z97.1 et UNI 
ENI 2150 (à l’exception de 
la finition 533. armato).
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.
Il est possible d’équiper trois 
types de verrouillage (sans 
serrure, avec cylindre, avec 
verrou) et choisir parmi la 
poignée ou le pommeau qui 
sont fournis dans la même 
finition que le cadre.
Les charnières sont 
réglables à la broche.
Le pré-cadre   en aluminium 
décapé, invisible lorsque 
la porte est fermée, est 
disponible soit pour les 
murs de ciment soit pour 
le placoplâtre et peut être 
verni directement pendant 
la peinture des murs.

Sherazade Swing Plain es 
una puerta batiente simple 
o doble producida a 
medida, que se distingue 
por su gran limpieza formal 
y atención a los detalles, 
cuyo marco es a ras de la 
pared.
El cristal templado 
monolitico de 6 mm o 
estratificado 3 + 3 mm, está 
insertado por medio de una 
junta en el marco de alumi-
nio, suministrado en cinco 
diferentes acabados.
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
EN12150 (a excepción de 
533. armato).
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Es posible montar tres tipos 
de cerradura ( sin bloque, 
con cilindro, con pasador de 
balancín) y elegir entre 
manilla o pomo, en el 
mismo acabado del marco. 
Las bisagras son de perno 
regulables.
El contra marco en aluminio 
decapado, invisible cuando 
la puerta esta cerrada, 
está disponible tanto para 
paredes de cemento como 
de pladur y puede ser 
barnizado directamente con 
la pintura de las paredes.

Sherazade Swing Plain ist 
eine Einzel-oder 
Doppeldrehtür bündig 
mit der Wand, nach 
Maß herstellt und von 
außergewöhnlicher Reinheit 
der Formen und besonderer 
Qualität des Details 
gekennzeichnet. 
Das Glas kann 6 mm. stark 
monolithisch gehärtet 
oder 3+3 mm. stark 
beschichtet sein. Es ist 
mittels einer Dichtung in 
dem Aluminiumrahmen 
eingesetzt, der in fünf 
verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist.
Die Gläser sind in einer 
sehr weiten Serie von 
Ausführungen verfügbar 
und sind gemäß ANSI 
Z97.1 and UNI ENI 2150 
zertifiziert (außer für die 
Ausführung 533. armato).
Gres-und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich.
Man kann drei verschiedene 
Arten von Schloss (ohne 
Blockierung, mit Zylinder, 
mit Klinkeschloss) 
montieren und zwischen 
Klinke oder Knopf, in der 
selben Ausführung des 
Rahmens wählen.
Die Zapfenscharniere sind 
verstellbar.
Der Doppelrahmen aus 
dekapiertem Aluminium, 
unsichbar bei geschlossener 
Tür, ist sowohl für 
Betonwände als auch 
für Gipskartonwände 
verfügbar. Die 
Rahmeninstallation muss 
während der Rohbauphase 
durchgefürt werden, die 
Feinbearbeitung direkt beim 
Streichen der Wände.

IT EN FR ES DE
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Sherazade Swing Plain
Design Piero Lissoni

H 2101

H 2100

H 2600

cristalli categoria prezzi
price category glasses 620

621
720

721
820

821
920

prezzo
price

SSWP

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to
A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

U

U

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame code

T : con traverso superiore /
      with top frame

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

T

TF

TF

controtelaio
subframe

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

48

SSWPFS

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

TPM

TPM

TPC

TPC

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

TFPM

TFPC

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

750

802

824

872

993 1017 1047 1067

1063 1097 1140 1168

1112 1153 1206 1240

1157 1204 1265 1305

1147 1193 1252 1291

1127 1170 1226 1262

1499 1595 1722 1803

1523 1628 1768 1857

1363 1440 1538 1607

1503 1569 1656 1711

1334 1413 1517 1583

1296 1363 1451 1507

1408 1434 1467 1489

1543 1613 1824 1892

2513 2574 2633 2693

1707 1878 2030 2090

1025 1054 1089 1117

1110 1152 1202 1243

1171 1221 1283 1333

1226 1284 1356 1414

1213 1270 1340 1396

1189 1242 1308 1360

1644 1764 1915 2034

1683 1815 1981 2112

1458 1550 1665 1756

1652 1733 1836 1916

1452 1550 1673 1770

1395 1479 1583 1666

1443 1475 1513 1544

1698 1788 2042 2145

2597 2669 2739 2809

1798 1984 2147 2221
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A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

620
621
720

721
820

821
920

H 2601
H 3050 telaio per muratura prezzo / 

cement wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame

TF: filo soffitto /
     align with ceiling

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

TF

Sherazade Swing Plain
Design Piero Lissoni

pomolo senza blocco / 
knob without block

pomolo con nottolino A /
knob with revolving plug A

pomolo con nottolino B /
knob with revolving plug B

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

PSSB PSCY PSCN

codice
code

codice
code

codice
code

ipotesi progettuali /
project configurations

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

PSCNN

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

pomoli Sherazade Swing Plain / 
knobs Sherazade Swing Plain

maniglia senza blocco / 
handle without block

maniglia con nottolino A /
handle with revolving plug A

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

maniglia con nottolino B /
handle with revolving plug B

maniglie Sherazade Swing Plain / 
handles Sherzade Swing Plain

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSSBA LSCYA LSCNA LSCNNA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

LSSBB LSCYB LSCNB

codice
code

codice
code

codice
code

LSCNNB

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

TPM

TPC

codice
code

codice
code

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

872

1049 1084 1118 1152

1146 1196 1245 1295

1214 1276 1336 1397

1276 1348 1418 1489

1262 1332 1400 1469

1235 1300 1364 1428

1751 1900 2046 2194

1801 1964 2126 2288

1529 1641 1751 1863

1765 1867 1966 2066

1539 1660 1780 1900

1469 1572 1673 1775

1470 1508 1545 1583

1814 1928 2191 2322

2643 2726 2803 2882(***)

1803 1975 2163 2238(**)

802

257 379 318 293

286 407 347

286 407 347 337

337
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Sherazade Double Swing Plain
Design Piero Lissoni

H 2101

H 2100

H 2600

cristalli categoria prezzi
price category glasses 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

prezzo
price

SSWP2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame code

T : con traverso superiore /
      with top frame

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

T

T

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

48

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

TPM2

TPM2

TPC2

TPC2

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

1053

1143

1104

1195

1986 2035 2094 2134

2125 2193 2279 2336

2224 2306 2412 2481

2314 2408 2531 2610

2294 2386 2504 2582

2254 2340 2451 2524

2998 3190 3445 3606

3046 3256 3537 3714

2727 2881 3076 3213

3006 3138 3311 3423

2669 2826 3033 3165

2591 2725 2902 3014

2816 2869 2933 2978

3086 3227 3648 3785

5026 5148 5266 5385

3746 3757 4060 4179

2051 2109 2178 2234

2220 2304 2405 2486

2342 2443 2567 2666

2451 2568 2713 2828

2427 2540 2680 2792

2378 2485 2616 2720

3288 3528 3831 4068

3366 3629 3963 4224

2916 3101 3330 3513

3303 3466 3672 3833

2905 3100 3347 3540

2791 2958 3167 3331

2887 2951 3027 3088

3397 3576 4083 4290

5194 5337 5477 5619

3595 3968 4293 4442
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telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

1120
1121
1360

1361
1600

1601
1840

H 2601
H 3050 telaio per muratura prezzo / 

cement wall frame price

T : con traverso superiore /
      with top frame

T

Sherazade Double Swing Plain
Design Piero Lissoni

ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

pomolo senza blocco / 
knob without block

pomolo con nottolino A /
knob with revolving plug A

pomolo con nottolino B /
knob with revolving plug B

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

PSSB PSCY PSCN

codice
code

codice
code

codice
code

PSCNN

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

pomoli Sherazade Swing Plain / 
knobs Sherazade Swing Plain

maniglia senza blocco / 
handle without block

maniglia con nottolino A /
handle with revolving plug A

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

maniglia con nottolino B /
handle with revolving plug B

maniglie Sherazade Swing Plain / 
handles Sherzade Swing Plain

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSSBA LSCYA LSCNA LSCNNA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

LSSBB LSCYB LSCNB

codice
code

codice
code

codice
code

LSCNNB

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

TPM2

TPC2

codice
code

codice
code

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio e costo anta.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame and door cost.

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

1195

1143

286 407 347 337

257 379 318 293

286 407 347 337

2098 2169 2236 2304

2291 2392 2491 2590

2429 2552 2673 2794

2553 2696 2836 2978

2525 2664 2800 2937

2470 2600 2727 2856

3502 3799 4093 4387

3602 3928 4251 4576

3058 3282 3502 3725

3529 3733 3932 4132

3079 3321 3559 3799

2938 3144 3346 3550

2940 3017 3090 3165

3628 3855 4383 4644

5286 5452 5607 5764(***)

3606 3950 4327 4476(**)
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Sherazade Swing Plain
Design Piero Lissoni

RILIEVO MISURE / 
MEASURES SURVEY

Calcolo del vano da creare  in funzione di specifiche richieste 
dimensionali delle porte. 
Calculation of the opening to be created in function of 
specific dimensional requirements of the doors.

esempio calcolo vano / 
example opening calculation

Per realizzare una porta con 
luce netta da 800 x 2100 mm
To realise a door with a 
net passage  800 x 2100 mm

i calcoli dimensionali del vano da realizzare nella
muratura o nel cartongesso sono i seguenti:
the dimensional calculations of the opening to be 
realised in the cement or plasterboard wall are the 
following ones:

esempio calcolo porta /
example door calculation

Con un vano esistente di 910 x 2300 mm 
i calcoli da eseguire per sapere la luce netta 
telaio sono i seguenti:
With an existing opening of 910 x 2300 mm
the calculations to be made to know the net 
passage are the following ones:

L vano / L opening = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 800 + 100 = 900 mm.
H vano / H opening = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2100 + 50 = 2150 mm.

dimensione anta / door dimension:
L anta / L door = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 800 + 12 = 812 mm.
H vano / H opening = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2100 - 1 = 2099 
mm.

LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) = LV  910 - 100 = 810 mm.
HLT (altezza luce telaio / frame passage height) = HV 2300 - 50 = 2250 mm.

Calcolo della porta da creare in funzione del vano
di passaggio esistente.
Calculation of the door to be created in function of the 
existing door way opening.

dimensione anta / door dimension:
L anta / L door = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 810 + 12 = 822 mm.
H anta / H door = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2250 - 1 = 2249 mm.

A = larghezza vano / opening width  

B = larghezza e altezza anta / 
      door width and height

C = luce netta telaio / net frame passage

A = larghezza vano / opening width  

B = larghezza e altezza anta / 
      door width and height

C = luce netta telaio / net frame passagge

A C B

A C B
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PORTA BATTENTE CON STIPITE / SWING DOOR WITH VISIBLE FRAME
ALADIN SWING FRAME MONO

Aladin Swing Frame 
Mono è una porta singola 
o doppia a 
battente prodotta su 
misura, con stipite 
telescopico e cerniere a 
perno regolabili. 
Un vetro è applicato su un 
lato di un telaio, in modo 
da avere una faccia con 
superficie planare e l’altra 
con  superficie arretrata 
rispetto alla cornice 
perimetrale d’alluminio. 
Il vetro può essere 
monolitico temperato 6 mm 
oppure stratificato 3 + 3 
mm temperato, disponibile 
in una vastissima gamma di 
finiture.
Tutti i vetri sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres con diverse 
finiture.
E’ possibile montare diversi 
tipi di serratura e scegliere 
tra maniglia o pomolo 
che, come lo stipite, sono 
forniti nella stessa finitura 
del telaio.
Disponibile anche nella 
versione filo soffitto. 

Aladin Swing Frame 
Mono is a single or double 
custom-made swing door 
with telescopic jamb and 
adjustable pivot hinges. 
A glass is applied on one 
side of the frame, so as to 
have a face with a flush 
surface, whilst the other 
surface is rebated  from the 
perimeter aluminium frame. 
The glass can be monolithic 
tempered 6 mm in a single 
piece or tempered 
laminated 3 + 3 mm, 
available in a wide range of 
finishes.
All glasses are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware with 
different finishes are 
available too.
It is possible to assemble 
different kind of locks and 
choose between handle and 
knob which are provided , 
like the jamb,  in the same 
finishes as the frame.
Available also in the version 
with frame flush with the 
ceiling.

Aladin Swing Frame 
Mono est une porte 
battante simple ou double 
produite sur mesure, avec 
un montant télescopique 
et charnières avec pivot 
réglables.
Un cristal est appliqué sur 
un côté de un cadre de 
façon à avoir un côté avec 
surface plane et l’autre 
côté  avec  une surface en 
retrait par rapport au cadre 
périmétrique en aluminium.
Le cristal peut être 
monolithique trempé  6 
mm ou trempé stratifié 3 + 
3 mm, disponible dans une 
large gamme de finitions.
Tous les verres sont 
certifiés selon les normes de 
sécurité ANSI Z97.1 
et UNI  EN12150.
Panneaux en grès en 
différentes finitions sont 
également disponibles.
C’est possible monter 
différents modelés de 
serrure et choisir entre 
poignée ou pommeau que, 
comme le montant, sont 
fournis dans la même 
finition du cadre.
Disponible dans la version 
ras du plafond aussi.

Aladin Swing Frame 
Mono es una puerta 
batiente simple o doble a 
ras de la paredprodicida 
a medida, con jamba 
telescópica y bisagras de 
perno regulables.
Un cristal está aplicado en 
un lado de un marco, con 
el fin de tener una cara con 
superficie coplanar y la otra 
con superficie retraída 
respecto del marco 
perimetral de aluminio.
El cristal  puede ser 
monolitico templado 6 mm 
o templado estratificado 
3 + 3 mm, disponible 
en una amplia gama de 
acabados.
Todos los cristales son 
certificados según las 
normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres con 
diferentes acabados.
Es posible montar diferentes 
tipos de cerraduras y elegir 
entre manilla o pomo que, 
como la jamba, son en el 
mismo acabado del marco.
Disponible también en la 
versión hilo techo.

Aladin Swing Frame 
Mono ist eine Einzel-oder 
Doppeldrehtür, die nach 
Maß hergestellt wird und 
die einen 
teleskopischen Pfosten und 
verstellbare 
Zapfenscharniere hat. 
Eine Seite des umlaufenden 
Aluminiumrahmens ist 
mit einer Glasfüllung 
versehen, die einseitig 
bündig mit dem Rahmen 
abschließt und auf der 
Gegenseite zurückspringt.  
Die Glasfüllung, die in einer 
sehr breiten Auswahl von 
Ausführungen verfügbar 
ist, kann 6 mm stark 
monolitisch gehärtet oder 
3 + 3 mm stark beschichtet 
und gehärted sein.
Alle Gläser sind gemäß 
ANSI Z97.1 und 
UNI EN 12150 zertifiziert.
Grespaneele in 
verschiedenen 
Ausführungen sind 
ebenfalls erhältlich.
Man kann verschiedene 
Arten von Schlössern 
montieren und zwischen 
Klinke und Knopf wählen. 
Die Klinke und der Knopf 
sind, wie der Pfosten, in 
derselben Ausführung des 
Rahmens vorhanden.
Verfügbar auch in der 
Version mit Rahmen bündig 
mit der Decke.

IT EN FR ES DE
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Aladin Swing Frame Mono
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

ASWFM ASWFFM

codice
code

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm) 620

621
720

721
820

821
920

controtelaio
subframe

anta
door

maniglia
handle

90
150

48

cerniera
hinge

stipite
jamb

58.5

H 2101

H 2100

H 2600

prezzo
price

fino a / up to

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

2088 2110 2139 2164

2157 2189 2232 2265

2207 2246 2298 2337

2252 2297 2358 2402

2242 2286 2344 2388

2222 2263 2318 2359

2483 2576 2704 2789

2457 2561 2701 2794

2458 2533 2630 2704

2598 2662 2748 2808

2269 2345 2449 2520

2390 2455 2543 2604

2503 2527 2559 2586

2638 2706 2916 2989

3497 3556 3614 3623

2166 2193 2227 2260

2251 2290 2341 2386

2312 2360 2422 2476

2366 2423 2495 2557

2354 2409 2478 2539

2330 2381 2446 2503

2674 2792 2943 3066

2661 2791 2957 3092

2599 2689 2803 2900

2792 2872 2974 3060

2431 2526 2649 2751

2536 2617 2721 2809

2584 2614 2651 2687

2839 2927 3180 3288

3627 3604 3662 3671
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Aladin Swing Frame Mono
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

H 2601
H 3050

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

620
621
720

721
820

821
920

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Frame Mono / 
handles Aladin Swing Frame Mono

pomoli Aladin Swing Frame Mono / 
knobs Aladin Swing Frame Mono

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455

2240 2273 2306 2345

2336 2385 2433 2488

2405 2465 2524 2590

2467 2537 2606 2682

2453 2521 2588 2662

2426 2489 2552 2621

2831 2977 3123 3276

2827 2988 3149 3316

2720 2829 2939 3056

2955 3055 3154 3259

2565 2684 2803 2928

2660 2760 2861 2968

2660 2697 2733 2776

3005 3116 3379 3515

3723 3803 3881 3964(***)
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Aladin Double Swing Frame Mono
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

ASWFM2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm) 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

anta
door

maniglia
handle

90
150 48

cerniera
hinge

stipite
jamb

58.5

H 2101

H 2100

H 2600

prezzo
price

fino a / up to

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

3717 3761 3819 3869

3856 3919 4004 4071

3955 4033 4137 4216

4044 4135 4256 4346

4024 4112 4230 4317

3985 4067 4177 4259

4506 4694 4948 5119

4535 4741 5021 5207

4457 4607 4802 4949

4736 4865 5037 5158

4158 4311 4517 4659

4322 4452 4627 4750

4547 4595 4659 4713

4816 4953 5373 5520

6535 6652 6769 6788

3826 3880 3948 4014

3996 4075 4175 4266

4117 4214 4337 4446

4226 4339 4483 4608

4202 4311 4450 4572

4153 4255 4385 4500

4842 5077 5379 5626

4900 5159 5492 5762

4691 4872 5100 5293

5079 5237 5442 5613

4439 4630 4876 5079

4566 4728 4936 5111

4662 4722 4797 4868

5172 5347 5853 6070

6747 6701 6818 6837
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Aladin Double Swing Frame Mono
Design Piero Lissoni

H 2601
H 3050

Ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

1120
1121
1360

1361
1600

1601
1840

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Frame Mono / 
handles Aladin Swing Frame Mono

pomoli Aladin Swing Frame Mono / 
knobs Aladin Swing Frame Mono

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

3921 3987 4053 4131

4113 4211 4308 4417

4251 4370 4490 4621

4375 4514 4654 4805

4347 4482 4617 4764

4292 4418 4544 4683

5103 5395 5688 5992

5183 5505 5827 6161

4881 5100 5319 5552

5352 5551 5749 5959

4660 4898 5136 5385

4760 4962 5163 5377

4762 4835 4907 4993

5450 5673 6200 6471

6886 7048 7202 7369(***)

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455
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PORTA BATTENTE CON STIPITE / SWING DOOR WITH VISIBLE FRAME
ALADIN SWING FRAME DUO

Aladin Swing Frame 
Duo è una porta singola o 
doppia a battente prodotta 
su misura, con stipite 
telescopico e cerniere a 
perno regolabili. 
Dei  vetri temperati spessore 
4 mm sono applicati su 
entrambe le facce di un  
telaio in alluminio, 
disponibile in cinque 
finiture, in modo da 
formare un volume con una 
camera d’aria interna. 
I vetri,  disponibili in 
un’ampia gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze. 
E’ possibile montare diversi 
tipi di serratura e scegliere 
tra maniglia o pomolo che, 
come lo stipite, sono forniti 
nella stessa finitura del 
telaio.
Disponibile anche nella 
versione filo soffitto.

Aladin Swing Frame 
Duo is a single or double 
custom made swing door 
with telescopic jamb and 
adjustable pivot hinges.  
Tempered glasses 4 mm 
thick are applied on both 
faces of an aluminium 
frame, available in five 
different finishes so as to 
form a volume with an 
internal air chamber.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.
It is possible to assemble 
different kind of locks and 
choose between handle and 
knob which are provided, 
like the jamb,  in the same 
finishes as the frame.
Available also in the version 
with frame flush with the 
ceiling.

Aladin Swing Frame Duo 
est une porte battante 
simple ou double produite 
sur mesure, avec un 
montant télescopique 
et charnières avec pivot 
réglables .
Des cristaux trempés 
épaisseur 4 mm sont 
appliqués sur les deux côtés 
de un cadre en aluminium, 
disponible en cinq
finitions, de manière à 
former un volume d’air 
intérieur.
Les verres, disponibles dans 
une large gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité 
ANSI Z97.1 et 
UNI  EN12150.
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.
C’est possible monter 
différents modelés de 
serrure et choisir entre 
poignée ou pommeau que, 
comme le montant, sont 
fournis dans la même 
finition du cadre.
Disponible dans la version 
ras du plafond aussi. 
 

Aladin Swing Frame Duo 
es una puerta batiente 
simple o doble a ras de la 
pared producida a medida, 
con jamba telescópica 
y bisagras de perno 
regulables.
Los cristales templados de 
4 mm de espesor están 
aplicados en ambas caras 
de un marco de aluminio, 
disponible en cinco 
acabados, con el fin de 
crear un 
volumen con una cámara 
de aire interna. 
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Es posible montar diferentes 
tipos de cerraduras y elegir 
entre manilla o pomo que, 
como la jamba, son en el 
mismo acabado del marco.
Disponible también en la 
versión hilo techo. 

Aladin Swing Frame Duo 
ist eine Einzel-oder 
Doppeldrehtür, die nach 
Maß hergestellt wird und 
die einen teleskopischen 
Pfosten und verstellbare 
Zapfenscharniere hat. 
Die Glasfüllungen sind je 4 
mm stark und gehärtet und 
sie werden auf die beide 
Seiten des 
Aluminiumrahmens 
angebracht, der in fünf 
Ausführungen verfügbar 
ist. Zwischen den Füllungen 
besteht einen Luftraum.
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 e UNI  EN12150 
zertifiziert.
Gres-und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich.
Man kann verschiedene 
Arten von Schlössern 
montieren und man kann 
zwischen Klinke und Knopf 
wählen. 
Die Klinke und der Knopf 
sind, wie der Pfosten, in 
derselben Ausführung des 
Rahmens vorhanden.
Verfügbar auch in der 
Version mit Rahmen bündig 
mit der Decke. 

IT EN FR ES DE
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Aladin Swing Frame Duo
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

ASWFD

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

ASWFFD

codice
code

620
621
720

721
820

821
920

controtelaio
subframe

anta
door

maniglia
handle

90
150

48

cerniera
hinge

stipite
jamb

58.5

H 2100

prezzo
price

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

fino a / up to

H 2101
H 2600

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

2309 2340 2388 2421

2418 2464 2534 2582

2468 2521 2600 2655

2310 2380 2483 2555

2728 2813 2935 3022

3107 3165 3253 3313

3017 3091 3199 3275

2244 2481 2571 2634

2371 2450 2565 2646

3538 3572 3627 3663

3136 3227 3358 3451

3497 3556 3624 3630

3112 3257 3450 3456

2414 2448 2498 2532

2548 2601 2676 2730

2609 2671 2757 2820

2475 2560 2675 2759

2919 3021 3159 3261

2965 2992 3033 3059

3191 3279 3401 3489

2395 2467 2567 2640

2550 2646 2775 2870

3650 3689 3746 3785

3336 3446 3595 3705

3642 3708 3781 3848

3349 3519 3670 3792



PORTA BATTENTE CON STIPITE / SWING DOOR WITH VISIBLE FRAME

187

Aladin Swing Frame Duo
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

H 2601
H 3050

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

620
621
720

721
820

821
920

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Frame Duo / 
handles Aladin Swing Frame Duo

pomoli Aladin Swing Frame Duo / 
knobs Aladin Swing Frame Duo

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455

2501 2539 2594 2632

2650 2710 2792 2852

2718 2788 2882 2952

2599 2694 2820 2915

3060 3175 3326 3441

3047 3077 3121 3151

3321 3421 3553 3653

2509 2591 2700 2781

2683 2790 2931 3039

3741 3785 3847 3891

3484 3608 3770 3894

3746 3824 3904 3978

3528 3735 3956 4082(*)
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Aladin Double Swing Frame Duo
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

ASWFD2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm) 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

H 2100

prezzo
price

fino a / up to

H 2101
H 2600

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

anta
door

maniglia
handle

90
150

48

cerniera
hinge

stipite
jamb

58.5

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

4106 4166 4298 4351

4324 4415 4589 4674

4423 4528 4722 4820

4189 4329 4567 4701

4944 5111 5392 5553

4874 5274 5391 5433

5521 5668 5919 6060

4057 4178 4391 4506

4312 4468 4731 4882

6563 6631 6775 6837

5759 5939 6237 6411

6482 6599 6769 6769

5712 6000 6421 6421

4292 4359 4459 4527

4559 4665 4816 4922

4680 4804 4978 5102

4499 4667 4898 5066

5300 5504 5781 5985

5976 6114 6306 6445

5844 6022 6264 6442

4337 4482 4682 4827

4649 4839 5098 5288

6762 6840 6954 7032

6135 6356 6653 6873

6746 6879 7025 7159

6161 6502 6803 7048
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Aladin Double Swing Frame Duo
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

H 2601
H 3050

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

1120
1121
1360

1361
1600

1601
1840

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Frame Duo / 
handles Aladin Swing Frame Duo

pomoli Aladin Swing Frame Duo / 
knobs Aladin Swing Frame Duo

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455

4398 4474 4583 4658

4696 4816 4980 5100

4831 4971 5160 5300

4685 4875 5126 5316

5515 5745 6047 6277

6139 6294 6504 6659

6038 6237 6502 6702

4505 4668 4886 5049

4852 5067 5349 5564

6877 6965 7088 7176

6363 6610 6935 7183

6888 7043 7204 7352

6451 6866 7308 7559(*)
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Aladin Swing Frame
Design Piero Lissoni

RILIEVO MISURE / 
MEASURES SURVEY

Esempio calcolo porta
Con un vano esistente di 955 x 2129 mm
Example door calculation
with an existing opening of 955 x 2129 mm

Esempio calcolo vano 
Per un anta di 900 x 2100 mm
Example opening calculation
For a door 900 x 2100 mm

Calcoli dimensionali / 
Dimensional calculations

Calcoli dimensionali / 
Dimensional calculations

versione a Spingere e Tirare / Push and Pull version
L vano / L opening (A) = L anta / L door (B) - 55 mm 
H vano / H opening (A) = H anta / H door (B) - 29 mm

versione a Spingere e Tirare / Push and Pull version
L vano / L opening (A) = L anta / L door (B) + 55 mm 
H vano / H opening (A) = H anta / H door (B) + 29 mm

versione a Spingere e Tirare / Push and Pull version
L anta / L door (B) = L vano / L opening (A) 955-55 = 900 mm.
H anta / H door (B) = H vano / H opening (A) 2129 - 29 = 2100 mm.

versione a Spingere e Tirare / Push and Pull version
L vano / L opening (A) = L anta / L door (B) 900 + 55 = 955 mm.
H vano / H opening (A) = H anta / H door (B) 2100 + 29 = 2129 mm.

Dimensioni luce netta stipite (C) /
Net jamb passage dimensions (C):
versione a Tirare / Spingere
pull / push version
larghezza / width C = L anta / L door (B) - 10 
altezza / height C = H anta / H door (B) + 1

Calcolo del vano da creare  in funzione di specifiche richieste
dimensionali delle porte.
Calculation of the opening to be created in function of 
specific dimensional requirements of the doors. 

Calcolo della porta da creare in funzione del vano
di passaggio esistente.
Calculation of the door to be created in function of the 
existing door way opening. 

A = luce netta falso telaio (vano) /
       net passage subframe (opening) 

B = larghezza e altezza anta /
      door width and height

C = luce netta stipite / net jamb passage

A = luce netta falso telaio (vano) /
       net passage subframe (opening) 

B = larghezza e altezza anta /
      door width and height

C = luce netta stipite / net jamp passage

A B C

A B C
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PORTA BATTENTE CON STIPITE / SWING DOOR WITH VISIBLE FRAME
SHERAZADE SWING FRAME

Sherazade Swing Frame è 
una porta singola o doppia 
a battente prodotta su 
misura, che si distingue per 
la grande pulizia formale 
e la cura dei dettagli, con 
stipite telescopico e cerniere 
a perno regolabili.
Un vetro temperato 
monolitico da 6 mm o 
stratificato da 3+3 mm è 
inserito tramite guarnizione 
in un telaio d’alluminio, 
fornito in cinque diverse 
finiture.
I vetri, disponibili in una 
vastissima gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
ENI 2150 (ad eccezione di 
533. armato).
Sono disponibili anche pan-
nelli in gres o in legno, con 
diverse finiture ed essenze.
È possibile montare tre tipi 
di serratura (senza blocco, 
con cilindro, con nottolino) 
e scegliere tra maniglia o 
pomolo che, come lo 
stipite, sono forniti nella 
stessa finitura del telaio.

Sherazade Swing Frame 
is a single or double custom 
made swing door with 
a telescopic jamb and 
adjustable pivot hinges, 
which stands out for its 
clean lines and attention to 
detail. 
The monolithic 6 mm. or 
laminated 3+3 mm. thick 
tempered glass is inserted 
by means of a seal in the 
aluminum frame, which is 
supplied in five different 
finishes.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified according 
to the safety regulations 
ANSI Z97.1 and UNI ENI 
2150 (with the exception of 
533. armato).
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.
It is possible to assemble 
three kinds of lock (without 
block, with cylinder, with 
revolving plug) and choose 
between handle or knob 
and, like the jamb, they are 
supplied in the same finish 
of the frame.

Sherazade Swing Frame 
est une porte battante 
simple ou double produite 
sur mesure, qui ressort pour 
l’extreme essentialité et le 
soin des détails, avec cadre 
télescopique et charnières 
réglables.
Un verre trempé 
monolithique de 6 mm ou 
stratifié de 3+3 mm est 
inséré par un joint dans 
le cadre d’aluminium, 
disponible en cinq finitions 
différentes.
Les verres sont disponibles 
dans une large gamme de 
finitions, ils sont certifiés 
selon les normes de sécurité 
ANSI Z97.1 et UNI ENI 2150 
(à l’exception de la finition 
533. armato).
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.
Il est possible d’équiper trois 
types de verrouillage (sans 
serrure, avec cylindre, avec 
verrou) et choisir parmi la 
poignée ou le pommeau 
qui, comme le montant, 
sont fournis dans la même 
finition du cadre.

Sherazade Swing Frame 
es una puerta batiente 
simple o doble producida 
a medida, que se distingue 
por su gran limpieza formal 
y atención a los detalles, 
con jamba telescópica 
y bisagrasde perno 
regulables.
Un cristal templado 
monoliticode 6 mm o 
estratificado 3 + 3 mm, está 
insertado por medio de una 
junta en el marco de 
aluminio, suministrado en 
cinco diferentes acabados.
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados,están certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
EN12150 (a excepción de 
533. armato).
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Es posible montar tres  tipos 
de cerradura ( sin bloque, 
con cilindro, con pasador 
de balancín) y elegir entre 
manilla o pomo,  que 
como la jamba, están 
suministrados en el mismo 
acabado del marco. 

Sherazade Swing Frame 
ist eine Einzel-oder 
Doppeldrehtür, nach 
Maß herstellt und von 
außergewöhnlicher 
Reinheit der Formen und 
besonderer Qualität des 
Details gekennzeichnet, 
die einen teleskopischen 
Pfosten und verstellbare 
Zapfenscharniere hat.
Das Glas kann 6 mm. stark 
monolithisch gehärtet 
oder 3+3 mm. stark 
beschichtet sein. Es ist 
mittels einer Dichtung in 
dem Aluminiumrahmen 
eingesetzt, der in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist.
Die Gläser sind in einer 
sehr weiten Serie von 
Ausführungen verfügbar 
und sind gemäß ANSI 
Z97.1 und UNI ENI 2150 
zertifiziert (außer für die 
Ausführung 533. armato).
Gres-und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich.
Man kann drei verschiedene 
Arten von Schloss (ohne 
Blockierung, mit Zylinder, 
mit Klinkeschloss) 
montieren und zwischen 
Klinke oder Knopf, in der 
selben Ausführung sowohl 
des Pfostens als auch des 
Rahmens wählen.

IT EN FR ES DE
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194 SHERAZADE  SWING FRAME

Sherazade Swing Frame
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

SSWF SSWFFS

codice
code

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm) 620

621
720

721
820

821
920

controtelaio
subframe

anta
door

maniglia
handle

90
150

48

cerniera
hinge

stipite
jamb

58.5

H 2101

H 2100

H 2600

prezzo
price

fino a / up to
A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

U

U

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

1766 1794 1828 1855

1836 1874 1920 1956

1885 1930 1987 2028

1930 1981 2046 2093

1920 1970 2033 2079

1900 1947 2006 2050

2272 2372 2503 2591

2257 2366 2510 2606

2137 2217 2319 2395

2276 2346 2436 2499

2069 2151 2258 2331

2069 2140 2232 2295

2181 2211 2247 2277

2316 2390 2605 2680

3286 3351 3414 3481

2480 2655 2811 2878

1861 1891 1925 1953

1946 1988 2039 2079

2007 2058 2120 2169

2062 2120 2193 2250

2050 2106 2176 2232

2025 2078 2144 2196

2480 2600 2752 2870

2477 2609 2776 2906

2294 2387 2501 2593

2488 2569 2672 2753

2247 2345 2468 2565

2232 2315 2419 2502

2280 2312 2349 2380

2534 2624 2878 2981

3433 3505 3575 3646

2634 2820 2983 3057
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A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

Sherazade Swing Frame
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

H 2601
H 3050

620
621
720

721
820

821
920

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

pomolo senza blocco / 
knob without block

pomolo con nottolino A /
knob with revolving plug A

pomolo con nottolino B /
knob with revolving plug B

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

PSSB PSCY PSCN

codice
code

codice
code

codice
code

PSCNN

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

pomoli Sherazade Swing Frame / 
knobs Sherazade Swing Frame

maniglia senza blocco / 
handle without block

maniglia con nottolino A /
handle with revolving plug A

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

maniglia con nottolino B /
handle with revolving plug B

maniglie Sherazade Swing Frame / 
handles Sherzade Swing Frame

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSSBA LSCYA LSCNA LSCNNA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

LSSBB LSCYB LSCNB

codice
code

codice
code

codice
code

LSCNNB

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

1937 1972 2006 1925

2034 2084 2133 2068

2102 2164 2224 2170

2164 2236 2306 2262

2150 2220 2288 2242

2123 2188 2252 2201

2639 2788 2934 2967

2644 2808 2969 3022

2417 2529 2639 2636

2653 2755 2854 2839

2383 2504 2623 2634

2357 2460 2561 2548

2358 2396 2433 2356

2702 2816 3079 3095

3531 3614 3691 3655(***)

2691 2863 3051 3011(**)

286 407 347 337

257 379 318 293

286 407 347 337
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Sherazade Double Swing Frame
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

SSWF2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm) 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

H 2101

H 2100

H 2600

prezzo
price

fino a / up to

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

anta
door

maniglia
handle

90
150 48

cerniera
hinge

stipite
jamb

58.5

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

3102 3151 3210 3250

3241 3309 3395 3452

3340 3422 3528 3597

3430 3524 3647 3726

3410 3502 3620 3698

3370 3456 3567 3640

4114 4306 4561 4722

4162 4372 4653 4830

3843 3997 4192 4329

4122 4254 4427 4539

3785 3942 4149 4281

3707 3841 4018 4130

3932 3985 4049 4094

4202 4343 4764 4901

6142 6264 6382 6501

4862 4873 5176 5295

3216 3274 3343 3399

3385 3469 3570 3651

3507 3608 3732 3831

3616 3733 3878 3993

3592 3705 3845 3957

3543 3650 3781 3885

4453 4693 4996 5233

4531 4794 5128 5389

4081 4266 4495 4678

4468 4631 4837 4998

4070 4265 4512 4705

3956 4123 4332 4496

4052 4116 4192 4253

4562 4741 5248 5455

6359 6502 6642 6784

4760 5133 5458 5607
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Sherazade Double Swing Frame
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

H 2601
H 3050

1120
1121
1360

1361
1600

1601
1840

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

pomolo senza blocco / 
knob without block

pomolo con nottolino A /
knob with revolving plug A

pomolo con nottolino B /
knob with revolving plug B

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

PSSB PSCY PSCN

codice
code

codice
code

codice
code

PSCNN

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

pomoli Sherazade Swing Frame / 
knobs Sherazade Swing Frame

maniglia senza blocco / 
handle without block

maniglia con nottolino A /
handle with revolving plug A

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

maniglia con nottolino B /
handle with revolving plug B

maniglie Sherazade Swing Frame / 
handles Sherzade Swing Frame

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSSBA LSCYA LSCNA LSCNNA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

LSSBB LSCYB LSCNB

codice
code

codice
code

codice
code

LSCNNB

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

3316 3387 3454 3522

3509 3610 3709 3808

3647 3770 3891 4012

3771 3914 4054 4196

3743 3882 4018 4155

3688 3818 3945 4074

4720 5017 5311 5605

4820 5146 5469 5794

4276 4500 4720 4943

4747 4951 5150 5350

4297 4539 4777 5017

4156 4362 4564 4768

4158 4235 4308 4383

4846 5073 5601 5862

6504 6670 6825 6982(***)

4824 5168 5545 5694(**)

286 407 347 337

257 379 318 293

286 407 347 337
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Sherazade Swing Frame
Design Piero Lissoni

RILIEVO MISURE / 
MEASURES SURVEY

Esempio calcolo porta
Con un vano esistente di 955 x 2129 mm
Example door calculation
with an existing opening of 955 x 2129 mm

Esempio calcolo vano 
Per un anta di 900 x 2100 mm
Example opening calculation
For a door 900 x 2100 mm

Calcoli dimensionali / 
Dimensional calculations

Calcoli dimensionali / 
Dimensional calculations

versione a Spingere e Tirare / Push and Pull version
L vano / L opening (A) = L anta / L door (B) - 55 mm 
H vano / H opening (A) = H anta / H door (B) - 29 mm

versione a Spingere e Tirare / Push and Pull version
L vano / L opening (A) = L anta / L door (B) + 55 mm 
H vano / H opening (A) = H anta / H door (B) + 29 mm

versione a Spingere e Tirare / Push and Pull version
L anta / L door (B) = L vano / L opening (A) 955-55 = 900 mm.
H anta / H door (B) = H vano / H opening (A) 2129 - 29 = 2100 mm.

versione a Spingere e Tirare / Push and Pull version
L vano / L opening (A) = L anta / L door (B) 900 + 55 = 955 mm.
H vano / H opening (A) = H anta / H door (B) 2100 + 29 = 2129 mm.

Dimensioni luce netta stipite (C) /
Net jamb passage dimensions (C):
versione a Tirare / Spingere
pull / push version
larghezza / width C = L anta / L door (B) - 10 
altezza / height C = H anta / H door (B) + 1

Calcolo del vano da creare  in funzione di specifiche richieste
dimensionali delle porte.
Calculation of the opening to be created in function of 
specific dimensional requirements of the doors. 

Calcolo della porta da creare in funzione del vano
di passaggio esistente.
Calculation of the door to be created in function of the 
existing door way opening. 

A = luce netta falso telaio (vano) /
       net passage subframe (opening) 

B = larghezza e altezza anta /
      door width and height

C = luce netta stipite / net jamb passage

A = luce netta falso telaio (vano) /
       net passage subframe (opening) 

B = larghezza e altezza anta /
      door width and height

C = luce netta stipite / net jamp passage

A B C

A B C
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GLAS ITALIA PORTE A BILICO VERTICALE
GLAS ITALIA VERTICAL PIVOT DOORS

Porta a Bilico verticale raso muro / 
Vertical Pivot door with concealed frame
ALADIN PIVOT PLAIN MONO

Porta a Bilico verticale raso muro / 
Vertical Pivot door with concealed frame
ALADIN PIVOT PLAIN DUO

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni
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PORTA A BILICO VERTICALE RASO MURO / VERTICAL PIVOT DOOR WITH CONCEALED FRAME
ALADIN PIVOT PLAIN MONO

Aladin Pivot Plain Mono 
è una porta a bilico raso 
muro prodotta su misura, 
con cerniere a perno 
regolabili.  
Un vetro è applicato su un 
lato di un telaio in 
alluminio, disponibile in 
cinque finiture,  in modo da 
avere una faccia con 
superficie planare e l’altra 
con superficie arretrata 
rispetto alla cornice 
perimetrale. 
Il vetro può essere 
monolitico temperato 6 mm 
oppure stratificato 3 + 3 
mm, disponibile in una 
vastissima gamma di 
finiture.
Tutti i vetri sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres con diverse 
finiture.
E’ possibile montare diversi 
tipi di serrature e scegliere 
tra maniglia o pomolo, nella 
stessa finitura del telaio.
Il controtelaio in 
alluminio decappato, 
invisibile quando la porta è 
chiusa, è disponibile sia per 
pareti cementizie sia in 
cartongesso e può essere 
verniciato direttamente con 
la pitturazione delle pareti.

Aladin Pivot Plain 
Mono is a custom-made 
pivot door with a concealed 
frame and with adjustable 
pivot hinge openings. 
A glass is applied on one 
side of an aluminium frame, 
available in five different 
finishes, so as to have a 
face with a flush surface, 
and another surface 
rebated from the perimeter 
aluminium frame. The glass 
can be monolithic tempered 
6 mm in a single piece 
or laminated 3 + 3 mm 
available in a wide range of 
different finishes.
All glasses are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150.
Panels in stoneware with 
different finishes are 
available too.
It is possible to assemble 
different kind of locks and 
choose between handle  
and knob, which are 
provided  in the same 
finishes as the frame.
The pickled aluminium 
subframe, invisible when 
the door is closed, is 
available for both cement 
walls and plasterboard and 
can be varnished during the 
painting of the walls.

Aladin Pivot Plain Mono 
est une porte pivotante au 
ras du mur produite sur 
mesure, avec  charnières 
avec pivot réglables.
Un cristal est appliqué sur 
un côté de un cadre en 
aluminium, disponible en 
cinq finitions, de façon à 
avoir un côté avec surface 
plane et l’autre côté avec 
une surface en retrait par 
rapport au cadre 
périmétrique en aluminium. 
Le cristal peut être 
monolithique trempé  6 
mm ou stratifié 3 + 3 mm, 
disponible dans une large 
gamme de finitions.
Tous les verres sont 
certifiés selon les normes de 
sécurité ANSI Z97.1 
et UNI  EN12150.
Panneaux en grès en 
différentes finitions sont 
également disponibles.
C’est possible monter 
différents modelés de 
serrure et choisir entre 
poignée ou pommeau, dans 
la même finition du cadre. 
Le pré-cadre en aluminium 
décapé, invisible lorsque 
la porte est fermée, est 
disponible pour les parois 
en ciment ou en Placoplatre 
et peut être verni 
directement pendant la 
peinture des murs.

Aladin Pivot Plain Mono 
es una puerta pivotante a 
ras de la pared producida 
a medida, con bisagras de 
perno regulables.
Un cristal está aplicado en 
un lado de un marco de 
aluminio, disponible en 
cinco acabados, con el fin 
de tener una cara con
superficie coplanar y la otra 
con superficie retraída 
respecto del marco 
perimetral de aluminio.
El cristal puede ser 
monolitico templado 6 mm 
o estratificado 3 + 3 mm, 
disponibles en una amplia 
gama de acabados.
Todos los cristales son 
certificados según las 
normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres con 
diferentes acabados.
Es posible montar diferentes 
tipos de cerraduras y elegir 
entre manilla o pomo, en el 
mismo acabado del marco.
El contra marco en aluminio 
decapado, invisible cuando 
la puerta está cerrada, 
está disponible tanto para 
paredes de cemento como 
de pladur y puede ser 
barnizado directamente con 
la pintura de las paredes.

Aladin Pivot Plain Mono 
ist eine Schwenktür bündig 
mit der Wand, nach Maß 
hergestellt und mit 
verstellbaren 
Zapfenscharnieren.
Der umlaufende 
Aluminiumrahmen, der 
in fünf Ausführungen 
verfügbar ist, ist mit einer 
einseitigen Glasfüllung 
versehen, die einseitig 
bündig mit dem Rahmen 
abschließt und auf der 
Gegenseite zurückspringt.  
Das Glas kann 6 mm stark 
monolitisch gehärtet oder 
3 + 3 mm stark beschichtet 
sein und es ist in einer sehr 
weiten Serie von 
Ausführungen verfügbar.
Alle Gläser sind gemäß 
ANSI Z97.1 und UNI EN 
12150 zertifiziert.
Grespaneele in 
verschiedenen 
Ausführungen sind 
ebenfalls erhältlich.
Man kann verschiedene 
Arten von Schloss 
montieren und man 
kann zwischen Klinke 
oder Knopf, in dieselbe 
Ausführung des Rahmens, 
wählen. 
Der Doppelrahmen 
aus dekapiertem 
Aluminium, unsichtbar 
bei geschlossener Tür, ist 
sowohl für Betonwände als 
auch für Gipskartonwände 
verfügbar.
Die Rahmeninstallation 
muss während 
der Rohbauphase 
durchgeführt werden, die 
Feinbearbeitung direkt beim 
Wände streichen. 
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204 ALADIN PIVOT PLAIN

Aladin Pivot Plain Mono
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

ABPM

80

80/150/300

150 300

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

controtelaio
subframe

perno di rotazione
rotation pivot anta

door

maniglia
handle

prezzo
price

900
1100

1101
1300

1301
1500

H 2101

H 2100

H 2600

prezzo
price

fino a / up to
A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

48

TBM

TBM

TBC

TBC

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio, costo anta e costo maniglia.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame, door and handle costs.

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1608 1666 1709

1733 1811 1876

1822 1915 1996

1902 2008 2104

1884 1987 2080

1848 1946 2032

2401 2610 2816

2435 2828 2869

2270 2440 2602

2358 2504  -      (***)

2106 2413 2426

2151 2299 2439

2035 2097 2145(*)

2586 2770 2953

3162 -  -      (***)

1664 1733 1786

1817 1914 1993

1926 2043 2141

2025 2159 2275

2003 2133 2245

1959 2081 2186

2666 2933 3183

2720 2995 3265

2443 2651 2842

2587 2773  -      (***)

2315 2518 2716

2331 2519 2690

2097 2172 2230(*)

2867 3104 3325

3295 -  -      (***)

973

1024

1022

1070
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A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

larghezza anta (mm)
door width (mm)

900
1100

1101
1300

1301
1500

H 2601
H 3050 telaio per muratura prezzo / 

cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

Aladin Pivot Plain Mono
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Pivot Plain Mono / 
handles Aladin Pivot Plain Mono

pomoli Aladin Pivot Plain Mono / 
knobs Aladin Pivot Plain Mono

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

TBM

TBC

codice
code

codice
code

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio, costo anta e costo maniglia.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame, door and handle costs.

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1024

1070

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455

1707 1786 1847

1882 1993 2087

2008 2141 2258

2121 2275 2412

2096 2245 2377

2045 2186 2309

2872 3183 3478

2903 3210 3512

2595 2836 3058

2758 2980  -      (***)

2452 2679 2900

2472 2690 2890

2145 2230 2299(*)

3086 3363 3624

3295 -  -      (***)
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PORTA A BILICO VERTICALE RASO MURO / VERTICAL PIVOT DOOR WITH CONCEALED FRAME
ALADIN PIVOT PLAIN DUO

Aladin Pivot Plain Duo è 
una porta a bilico raso muro 
prodotta su misura, con 
cerniere a perno 
regolabili.  
Dei vetri temperati spessore 
4 mm sono applicati su 
entrambe le facce di un  
telaio in alluminio, 
disponibile in cinque 
finiture, in modo da 
formare un volume con una 
camera d’aria interna. 
I vetri,  disponibili in 
un’ampia gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 
e UNI  EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno, 
con diverse finiture ed 
essenze.  
E’ possibile montare diversi 
tipi di serrature e scegliere 
tra maniglia o pomolo nella 
stessa finitura del telaio.
Il controtelaio in 
alluminio decappato, 
invisibile quando la porta è 
chiusa, è disponibile sia per 
pareti cementizie sia in 
cartongesso e può essere 
verniciato direttamente con 
la pitturazione delle pareti.  

Aladin Pivot Plain Duo is 
a custom-made pivot door 
with a concealed frame and 
with adjustable pivot hinge 
openings. 
The 4 mm thick tempered 
glasses are applied on both 
faces of  an aluminium 
frame, available in five 
different finishes,  so as 
to form a volume with an 
internal air chamber.
The glasses are available in 
a wide range of finishes and 
they are certified 
according to the safety 
regulation ANSI Z97.1 
and UNI  EN12150. 
Panels in stoneware and in 
wood with different finishes 
and essences are available 
too.
It is possible to assemble 
different locks and choose 
either between handle  and 
knob  in the finishes as the 
frame.
The pickled aluminium 
subframe, invisible when 
the door is closed, is 
available for both cement 
walls and plasterboard and 
can be varnished during the 
painting of the walls.

Aladin Pivot Plain Duo 
est une porte pivotante au 
ras du mur produite sur 
mesure, avec  charnières 
avec pivot réglables.
Des cristaux trempés 
épaisseur 4 mm sont 
appliqués sur les deux côtés 
de un cadre en aluminium, 
disponible en cinq finitions, 
de manière à former un 
volume d’air intérieur.
Les verres, disponibles dans 
une large gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité 
ANSI Z97.1 et 
UNI  EN12150.
Panneaux en grès et bois 
en différentes finitions et 
essences sont également 
disponibles.
C’est possible monter 
différents modelés de 
serrure et choisir entre 
poignée ou pommeau, dans 
la même finition du cadre.
Le pré-cadre en aluminium 
décapé, invisible lorsque 
la porte est fermée, est 
disponible pour les parois 
en ciment ou en Placoplatre 
et peut être verni 
directement pendant la 
peinture des murs.

Aladin PIvot Plain Duo 
es una puerta pivotante a 
ras de la pared producida 
a medida, con bisagras de 
perno regulables.
Los cristales templados de 
4 mm de espesor están 
aplicados en ambas caras 
de un marco de aluminio, 
disponible en cinco
 acabados, con el fin de 
crear un volumen con una 
cámara de aire interna. 
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de de 
seguridad ANSI Z97.1 y 
UNI  EN12150.
Estàn disponibles tambièn 
paneles de gres y madera 
con diferentes acabados y 
esencias.
Es posible montar diferentes 
tipos de cerraduras y elegir 
entre manilla o pomo, en el 
mismo acabado del marco.
El contra marco en aluminio 
decapado, invisible cuando 
la puerta está cerrada, 
está disponible tanto para 
paredes de cemento como 
de pladur y puede ser 
barnizado directamente con 
la pintura de las paredes.

Aladin Pivot Plain Duo ist 
eine Schwenktür bündig mit 
der Wand, nach Maß 
hergestellt und mit 
verstellbaren 
Zapfenscharnieren.
Die Glasfüllungen sind je 4 
mm stark und gehärtet und 
sie werden auf die Seite 
des Aluminiumrahmens, 
der in fünf Ausführungen 
verfügbar ist, angebracht.  
Zwischen den Füllungen 
besteht einen Luftraum.
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 e UNI  EN12150 
zertifiziert.
Gres-und Holzpaneele in 
verschiedenen Ausfüh-
rungen und Hölzern sind 
ebenfalls erhältlich.
Man kann verschiedene 
Arten von Schlössern 
montieren und man kann 
zwischen Klinke oder 
Knopf, in dieselbe 
Ausführung des Rahmens, 
wählen.
Der Doppelrahmen aus 
dekapiertem Aluminium, 
unsichtbar bei geschloss-
ener Tür, ist sowohl für 
Betonwände als auch für 
Gipskartonwände 
verfügbar. 
Die Rahmeninstalltion muss 
während der Rohbauphase 
durchgeführt werden, die 
Feinbearbeitung direkt beim 
Wände streichen. 
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208 ALADIN PIVOT PLAIN

Aladin Pivot Plain Duo
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

ABPD

80150 300

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

H 2100

prezzo
price

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

fino a / up to

900
1100

1101
1300

1301
1500

H 2101
H 2600

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

controtelaio
subframe

perno di rotazione
rotation pivot

maniglia
handle

anta
door

48

80/150/300

TBM

TBM

TBC

TBC

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio, costo anta e costo maniglia.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame, door and handle costs.

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

973

1024

1022

1070

1815 1890 1955

2003 2112 2211

2089 2213 2328

2052 2214 2368

2510 2705 2889

2756 2893 3021

2745 2916 3078(*)

1938 2080 2213

2158 2339 2512

3065 3149 3224

2950 3158 3357(*)

3070 -  -      (***)

3174 3456 3462(*)

1895 1983 2061

2130 2258 2378

2236 2384 2522

2252 2446 2632

2753 2985 3209

2921 3084 3237

2956 3160 3355(*)

2111 2280 2440

2384 2601 2810

3158 3257 3346

3212 3461 3701(*)

3070 -  -      (***)

3625 3900 3906(*)
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A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

telaio per muratura prezzo / 
cement wall frame price

telaio per cartongesso prezzo /
plasterboard wall frame price

Aladin Pivot Plain Duo
Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

H 2601
H 3050

larghezza anta (mm)
door width (mm)

cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Pivot Plain Duo / 
handles Aladin Pivot Plain Duo

pomoli Aladin Pivot Plain Duo / 
knobs Aladin SPivot Plain Duo

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

900
1100

1101
1300

1301
1500

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

TBM

TBC

codice
code

codice
code

NOTA: Il prezzo totale della porta è dato dalla somma fra costo telaio, costo anta e costo maniglia.
NOTICE: The door total cost is given by the sum of frame, door and handle costs.

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

520323 362 488

287

362

325

488

425

520

455

1024

1070

323

1942 2037 2124

2203 2345 2478

2322 2485 2639

2368 2584 2790

2893 3151 3400

3016 3196 3367

3078 3305 3522(*)

2210 2398 2576

2515 2756 2989

3212 3320 3419

3363 3640 3908(*)

3277 -  -      (***)

3725 4081 4087(*)
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210 ALADIN PIVOT PLAIN

Aladin Pivot Plain
Design Piero Lissoni

RILIEVO MISURE / 
MEASURES SURVEY

Calcolo del vano da creare  in funzione di specifiche richieste 
dimensionali delle porte. 
Calculation of the opening to be created in function of 
specific dimensional requirements of the doors.

esempio calcolo vano / 
example opening calculation

Per realizzare una porta con 
luce netta da 1000 x 2300 mm
To realise a door with a 
net passage  1000 x 2300 mm

i calcoli dimensionali del vano da realizzare nella
muratura o nel cartongesso sono i seguenti:
the dimensional calculations of the opening to be 
realised in the cement or plasterboard wall are the 
following ones:

esempio calcolo porta /
example door calculation

Con un vano esistente di 1200 x 2300 mm 
i calcoli da eseguire per sapere la luce netta telaio 
sono i seguenti:
With an existing opening of 1200 x 2300 mm
the calculations to be made to know the net 
passage are the following ones:

L vano / L opening = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 1000 + 138 = 1138 mm.
H vano / H opening = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2300 + 59 = 2359 mm.

dimensione anta / door dimension:
L anta / L door = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 1000 + 12 = 1012 mm.
H anta / H door = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2300 - 11 = 2289 mm.

LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) = LV  1200 - 138 = 1062 mm.
HLT (altezza luce telaio / frame passage height) = HV 2300 - 59 = 2241 mm.

Calcolo della porta da creare in funzione del vano
di passaggio esistente.
Calculation of the door to be created in function of the 
existing door way opening.

dimensione anta / door dimension:
L anta / L door = LLT (larghezza luce telaio / frame passage width) 1062 + 12 = 1074  mm.
H anta / H door = HLT (altezza luce telaio / frame passage height) 2241 - 11 = 2230 mm.

A = larghezza vano / opening width  

B = larghezza e altezza anta / 
      door width and height

C = luce netta telaio / net frame passage

A = larghezza vano / opening width  

B = larghezza e altezza anta / 
      door width and height

C = luce netta telaio / net frame passagge

B

C

A

A C B

A C B

B

C

A
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GLAS ITALIA ANTA SPIN
GLAS ITALIA SPIN DOOR

ALADIN SPIN MONO

Partizioni con ante a bilico verticale senza battuta / 
Partition panel with a vertical pivoting revolving movement

Design Piero Lissoni

ALADIN SPIN DUO

SHERAZADE SPIN PATCHWORK

SHERAZADE SPIN

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni
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PARTIZIONI CON ANTE A BILICO VERTICALE SENZA BATTUTA / 
PARTITION PANEL WITH A VERTICAL PIVOTING REVOLVING MOVEMENT

ALADIN SPIN MONO

Aladin Spin Mono è un 
pannello con movimento 
rotatorio a bilico verticale, 
con cerniere a perno 
regolabili, che si presta 
a numerose soluzioni 
progettuali.
L’anta, priva di battuta, 
ha sempre un’apertura 
bidirezionale ed è 
disponibile con perno 
centrale o decentrato. La 
versione con perno centrale 
ha una rotazione di 360 gradi.
Affiancando due o più 
pannelli, si possono 
configurare partizioni 
apribili parzialmente o 
totalmente. Il perfetto 
allineamento dei pannelli 
è garantito da un sistema 
magnetico.
Un vetro è applicato su 
un lato di un telaio in 
alluminio, disponibile in 
cinque finiture, in modo 
da avere una faccia con 
superficie planare e l’altra 
con superficie arretrata 
rispetto alla cornice 
perimetrale.
Il vetro può essere 
monolitico temperato 6 mm 
oppure stratificato 3+3 mm, 
disponibile in una vastissima 
gamma di finiture.
Tutti i vetri sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno 
con diverse finiture ed 
essenze.
Il corpo della cerniera 
superiore è alloggiato 
all’interno di un profilo 
d’alluminio da inserire 
a filo del controsoffitto 
e verniciare con la 
pitturazione dello stesso.

Aladin Spin Mono is 
a panel with a vertical 
pivoting rotary movement, 
with adjustable pivot 
hinges, which lends itself to 
numerous design solutions.
The - door WITH NO STOP 
always has a bidirectional 
opening and is available 
with a central or offset pin. 
The version with central 
pivot has a rotation of 360 
degrees.
By placing two or more 
panels side by side, you can 
configure partially or totally 
openable partitions. The 
perfect alignment of the 
panels is guaranteed by a 
magnetic system.
Glass is applied on one side 
of an aluminum frame, 
available in five finishes, 
so as to have a face with a 
flush surface and the other 
with a recessed surface with 
respect to the perimeter 
frame.
The glass can be 6 mm 
tempered monolithic or 3 + 
3 mm laminated, available 
in a wide range of finishes.
The glass is certified 
according to the ANSI Z97.1 
and UNI EN12150 safety 
standards.
Ceramic or wooden panels 
with different finishes and 
veneers are also available.
The body of the upper 
hinge is housed inside an 
aluminum profile, to be 
inserted flush with the false 
ceiling and painted as per 
the wall finish.

Aladin Spin Mono est 
un panneau avec un 
mouvement de rotation 
vertical pivotant, avec 
des charnières pivotantes 
ajustables, qui se prête à de 
nombreuses solutions de 
design.
La porte sans butée a 
toujours une ouverture 
bidirectionnelle et elle est 
disponible avec une pivot 
central ou décentralisé. La 
version avec pivot central a 
une rotation de 360 degrés.
En plaçant deux ou 
plusieurs panneaux côte à 
côte, on peut configurer 
des partitions partiellement 
ou totalement ouvrables. 
L’alignement parfait des 
panneaux est garanti par un 
système magnétique.
Un verre est appliqué sur 
un côté d’un cadre en 
aluminium, disponible en 
cinq finitions, de manière 
à avoir une face avec une 
surface plane et l’autre 
avec une surface en retrait 
par rapport au cadre 
périmétrique.
Le verre peut être 
monolithique trempé de 6 
mm ou stratifié de 3 + 3 
mm, disponible dans une 
large gamme de finitions.
Tous les verres sont certifiés 
selon les normes de 
sécurité ANSI Z97.1 et UNI 
EN12150.
Des panneaux en céramique 
ou en bois avec différentes 
finitions et essences sont 
également disponibles.
Le corps de la charnière 
supérieure est logé dans 
un profil en aluminium à 
insérer à fil du faux plafond 
et peint avec la peinture 
correspondante.

Aladin Spin Mono es un 
panel con movimiento de 
rotación a pivotante vertical, 
con bisagras a perno 
ajustable, que se presta a 
numerosas soluciones de 
proyectos.
La puerta, sin renvalso, 
tiene siempre una 
apertura bidireccional y 
está disponible con perno 
central o descentrado. La 
versión con perno central 
tiene una rotación de 360°.
Flanqueando dos o más 
paneles, se pueden 
configurar particiones que 
se abren parcialmente o 
totalmente.
La perfecta alineación de 
los paneles está garantizada 
por un sistema magnético.
Un cristal está aplicado 
en un lado de un marco 
de aluminio, disponible 
en cinco acabados, con el 
fin de tener una cara con 
superficie retraída respecto 
al marco perimetral.
El cristal puede ser 
monolitico templado 6 mm 
o estratificado 3+3 mm, 
disponibles en una amplia 
gama de acabados
Todos los cristales son 
certificados según las 
normativas de seguridad 
ANSI Z97.1 y UNI EN12150.
Están disponibles también 
en  paneles de gres o de 
madera con diferentes 
acabados.
El cuerpo de la bisagra 
superior está en el interior 
de un perfil de luminio, 
para  insertar al falso techo  
y barnizar con la pintura del 
mismo.

Aladin Spin Mono ist 
ein vertikal drehbares 
Paneel, dass mittels eines 
Stiftes und verstellbaren 
Zapfenschärniere zwischen 
Boden und Decke verspannt 
wird und geeignet für 
zahlreiche Designlösungen 
ist. Die Tür, ohne Anschlag, 
kann beidseitig geöffnet 
werden. Die Montage 
des Stiftes ist zentral oder 
dezentral möglich. Die 
Version mit zentralem Stift 
ist um 360 Grad drehbar. 
Indem Sie zwei oder 
mehrere Paneele 
nebeneinanderstellen, 
können Sie Raumteiler 
gestalten, die man partiell 
oder komplett öffnen kann. 
Die perfekte Ausrichtung 
der Paneele wird durch 
ein Magnetsystem 
gewährleistet.
Das Glas ist einseitig auf 
ein Aluminiumrahmen 
aufgeklebt, so dass 
es bündig mit dem 
Rahmen abschließt und 
auf der Gegenseite 
zurückspringt. Der Rahmen 
ist in fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich.
Das Glas, das in einer 
breiten Auswahl von 
Ausführungen verfügbar ist, 
kann 6 mm. monolithisch 
gehärtet oder 3+3 mm. 
stark beschichtet sein.
Alle Gläser sind gemäß 
ANSI Z97.1 und UNI 
EN12150 zertifiziert. 
Gres- und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich. 
Das nicht verblendbare 
Deckenprofil aus Aluminium 
wird bündig in einer 
Zwischendecke montiert 
und in der gleichen 
Deckenfarbe angestrichen.

IT EN FR ES DE
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Aladin Spin Mono
Design Piero Lissoni

ASM

ASM

ASM

codice
code

codice
code

codice
code

perno di rotazione
rotation pivot

perno di rotazione
rotation pivot

perno di rotazione
rotation pivot

anta
door

anta
door

anta
door

maniglie
handles

maniglia
handle

maniglia
handle

48

48

48

80/150/300

80/150/300
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Aladin Spin Mono
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

900
1100

1101
1300

1301
1500

H 2101

H 2100

H 2600

prezzo
price

fino a / up to
A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

R

S

S

T

T

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

traverso per muratura prezzo / 
cement wall frame price

traverso per cartongesso prezzo / 
plasterboard wall frame price

fino a / up to

fino a / up to

1600

1600

3000

3000

4000

4000

6000

6000

4001

4001

1601

1601

3001

3001

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

lunghezza (mm)
length (mm)

TSM

TSC

1948 2011 2063

2077 2164 2239

2169 2273 2365

2251 2371 2479

2233 2349 2454

2131 2251 2359

2058 2142 2214

2766 3005 3228

2959 3234 3493

2573 2753 2920

2684 2884 3071(*)

2353 2491 2617

2591 2797 2989

2509 2677 2832

1975 2044 2101(*)

1994 2065 2126

2895 3136 3361

3727 -  -      (***)

2008 2081 2144

2168 2270 2362

2283 2406 2518

2386 2527 2659

2363 2500 2628

2266 2407 2539

2145 2243 2331

3055 3340 3615

3295 3624 3943

2786 3000 3205

2923 3163 3392(*)

2512 2676 2830

2838 3083 3319

2706 2906 3096

2043 2122 2191(*)

2065 2149 2222

3187 3474 3751

3727 -  -      (***)

300

345

450

500

600

652

900

954
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Design Piero Lissoni
Aladin Spin Mono

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

900
1100

1101
1300

1301
1500

prezzo
price

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

H 2601
H 3050

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

traverso per muratura prezzo / 
cement wall frame price

traverso per cartongesso prezzo / 
plasterboard wall frame price

fino a / up to

fino a / up to

1600

1600

3000

3000

4000

4000

6000

6000

4001

4001

1601

1601

3001

3001

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

lunghezza (mm)
length (mm)

TSM

TSC

2056 2137 2209

2241 2356 2461

2373 2512 2641

2491 2652 2803

2465 2621 2767

2371 2532 2683

2214 2324 2425

3282 3608 3925

3559 3936 4303

2953 3198 3433

3112 3385 3649(*)

2637 2824 3001

3031 3312 3583

2861 3089 3307

2095 2184 2263(*)

2122 2215 2299

3415 3744 4063

3839 -  -      (***)

300

345

450

500

600

652

900

954
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Design Piero Lissoni

Ipotesi progettuali /
project configurations

Ipotesi progettuali /
project configurations

asse parete / wall axis

asse parete / wall axis

asse parete / wall axis

porte chiuse / door closed

porte chiuse / door closed

porte aperte / door open

porte aperte / door open
push or pull 360° 
free rotation

push or pull 180° 
free rotation

Maniglie Aladin Spin Mono / 
Handles Aladin Spin Mono

ASM

ASM

Aladin Spin Mono

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

MSS2 MSO2

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

14492
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PARTIZIONI CON ANTE A BILICO VERTICALE SENZA BATTUTA / 
PARTITION PANEL WITH A VERTICAL PIVOTING REVOLVING MOVEMENT

ALADIN SPIN DUO

Aladin Spin Duo è un 
pannello con movimento 
rotatorio a bilico verticale, 
con cerniere a perno 
regolabili, che si presta 
a numerose soluzioni 
progettuali.
L’anta, priva di battuta, 
ha sempre un’apertura 
bidirezionale ed è 
disponibile con perno 
centrale o decentrato. La 
versione con perno centrale 
ha una rotazione di 360 gradi.
Affiancando due o più 
pannelli, si possono 
configurare partizioni 
apribili parzialmente o 
totalmente. Il perfetto 
allineamento dei pannelli 
è garantito da un sistema 
magnetico.
Vetri temperati spessore 
4 mm sono applicati 
su entrambe le facce di 
un telaio in alluminio, 
disponibile in cinque 
finiture, in modo da 
formare un volume con una 
camera d’aria interna.
I vetri, disponibili in 
un’ampia gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno 
con diverse finiture ed 
essenze.
Il corpo della cerniera 
superiore è alloggiato 
all’interno di un profilo 
d’alluminio, da inserire 
a filo del controsoffitto 
e verniciare con la 
pitturazione dello stesso.

Aladin Spin Duo is a panel 
with a vertical pivoting 
revolving movement, with 
adjustable pivot hinges, 
which lends itself to 
numerous design solutions.
The door with no stop 
always has a bidirectional 
opening and is available 
with a central or offset 
pivot. The version with 
central pivot has a rotation 
of 360 degrees.
By placing two or more 
panels side by side, you can 
configure partially or totally 
openable partitions. The 
perfect alignment of the 
panels is guaranteed by a 
magnetic system.
4 mm thick tempered glass 
is applied to both sides 
of an aluminum frame, 
available in five finishes, 
to form a volume with an 
internal air chamber.
The glass, available in a 
wide range of finishes, 
is certified according to 
the ANSI Z97.1 and UNI 
EN12150 safety standards.
Ceramic or wooden panels 
with different finishes and 
veneers are also available.
The body of the upper 
hinge is housed inside an 
aluminum profile, to be 
inserted flush with the false 
ceiling and painted as per 
the wall finish.

Aladin Spin Duo est 
un panneau avec un 
mouvement de rotation 
vertical pivotant, avec 
des charnières pivotantes 
ajustables, qui se prête à de 
nombreuses solutions de 
design.
La porte sans butée a 
toujours une ouverture 
bidirectionnelle et elle est 
disponible avec un pivot 
central ou décentralisé. La 
version avec pivot central a 
une rotation de 360 degrés.
En plaçant deux ou 
plusieurs panneaux côte à 
côte, on peut configurer 
des partitions partiellement 
ou totalement ouvrables. 
L’alignement parfait des 
panneaux est garanti par un 
système magnétique.
Des verres trempés de 
4 mm d’épaisseur sont 
appliqués sur les deux côtés 
d’un cadre en aluminium, 
disponible en cinq finitions, 
de manière à former un 
volume d’air intérieur.
Les verres, disponibles 
dans une large gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité ANSI 
Z97.1 et UNI EN12150.
Panneaux en céramique 
ou en bois avec différentes 
finitions et essences sont 
également disponibles.
Le corps de la charnière 
supérieure est logé dans un 
profil en aluminium, pour 
être inséré à fil du faux 
plafond et peint avec la 
peinture correspondante.

Aladin Spin Duo es un 
panel con movimiento de 
rotación a pivotante vertical 
, con bisagras a perno 
ajustable, que se presta a 
numerosas soluciones de 
proyectos.
La puerta, sin renvalso, 
tiene siempre una 
apertura bidireccional y 
está disponible con perno 
central o descentrado. La 
versión con perno central 
tiene una rotación de 360°.
Flanqueando dos o más 
paneles, se pueden 
configurar particiones que 
se abren parcialmente o 
totalmente.
La perfecta alineación de 
los paneles está garantizada 
por un sistema magnético.
Los cristales templados de 
4 mm de espesor están 
aplicados en ambas caras 
de un marco de aluminio, 
disponible en cinco 
acabados, con el fin de 
crear volumen  con una 
cámara de aire interna.
Los cristales, disponibles 
en una amplia gama de 
acabados, son certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
EN12150.
Está disponibles también 
en paneles de gres o de 
madera con diferentes 
acabados .
El cuerpo de la bisagra 
superior está en el interior 
de un perfil de luminio, 
para insertar al falso techo 
y barnizar con la pintura del 
mismo.

Aladin Spin Duo ist 
ein vertikal drehbares 
Paneel, dass mittels eines 
Stiftes und verstellbaren 
Zapfenschärniere zwischen 
Boden und Decke verspannt 
wird und geeignet für 
zahlreiche Designlösungen 
ist. Die Tür, ohne Anschlag, 
kann beidseitig geöffnet 
werden. Die Montage 
des Stiftes ist zentral oder 
dezentral möglich. Die 
Version mit zentralem Stift 
ist um 360 Grad drehbar. 
Indem Sie zwei oder 
mehrere Paneele 
nebeneinanderstellen, 
können Sie Raumteiler 
gestalten, die man partiell 
oder komplett öffnen kann. 
Die parallele Ausrichtung 
der Paneele wird durch 
ein Magnetsystem 
gewährleistet.
Die 4 mm starken 
gehärteten Gläser 
werden beidseitig auf 
einen Aluminiumrahmen 
aufgeklebt, der in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist. 
Zwischen den Füllungen 
besteht einen Luftraum. 
Die Gläser, die in einer 
Vielzahl von Ausführungen 
erhältlich sind, sind gemäß 
ANSI Z97.1 und UNI 
EN12150 zertifiziert. 
Gres - und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich. 
Das nicht verblendbare 
Deckenprofil aus Aluminium 
wird bündig in einer 
Zwischendecke montiert 
und in der gleichen 
Deckenfarbe angestrichen.
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Aladin Spin Duo
Design Piero Lissoni

ASD

ASD

ASD

codice
code

codice
code

codice
code

perno di rotazione
rotation pivot

perno di rotazione
rotation pivot

perno di rotazione
rotation pivot

anta
door

anta
door

anta
door

maniglia
handle

maniglia
handle

maniglie
handles

48

48

48

80/150/300

80/150/300
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Aladin Spin Duo
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

900
1100

1101
1300

1301
1500

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

H 2101

H 2100

H 2600

prezzo
price

fino a / up to
A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

traverso per muratura prezzo / 
cement wall frame price

traverso per cartongesso prezzo / 
plasterboard wall frame price

fino a / up to

fino a / up to

1600

1600

3000

3000

4000

4000

6000

6000

4001

4001

1601

1601

3001

3001

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

lunghezza (mm)
length (mm)

TSM

TSC

2291 2373 2444

2494 2614 2721

2586 2723 2847

2662 2850 3025

3040 3254 3454

3013 3109 3193

2862 3050 3225(*)

2588 2763 2924

2781 2992 3189

3642 3735 3816

3082 3312 3528(*)

3650 -  -      (***)

3762 4066 4073(*)

2376 2472 2558

2628 2770 2901

2742 2905 3057

2886 3110 3325

3297 3553 3799

3113 3227 3331

3086 3310 3525(*)

2794 3002 3200

3034 3286 3528

3736 3847 3948

3360 3635 3900(*)

3650 -  -      (***)

3762 4066 4073(*)

300

345

450

500

600

652

900

954
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Design Piero Lissoni
Aladin Spin Duo

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

900
1100

1101
1300

1301
1500

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price
prezzo
price

H 2601
H 3050

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

traverso per muratura prezzo / 
cement wall frame price

traverso per cartongesso prezzo / 
plasterboard wall frame price

fino a / up to

fino a / up to

1600

1600

3000

3000

4000

4000

6000

6000

4001

4001

1601

1601

3001

3001

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

lunghezza (mm)
length (mm)

TSM

TSC

2443 2551 2649

2734 2894 3045

2866 3050 3225

3062 3318 3565

3500 3792 4075

3208 3338 3459

3262 3518 3765(*)

2956 3194 3421

3233 3521 3799

3840 3970 4089

3578 3893 4197(*)

3650 -  -      (***)

3762 4066 4073(*)

300

345

450

500

600

652

900

954
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Ipotesi progettuali /
project configurations

Ipotesi progettuali /
project configurations

asse parete / wall axis

asse parete / wall axis

asse parete / wall axis

porte chiuse / door closed

porte chiuse / door closed

porte aperte / door open

porte aperte / door open

asse parete / wall axis

push or pull 360° 
free rotation

push or pull 180° 
free rotation

ASD

ASD

codice
code

codice
code

Maniglie Aladin Spin Duo / 
Handles Aladin Spin Duo 

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

MSS2 MSO2

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

codice
code

Aladin Spin Duo
Design Piero Lissoni

14492
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PARTIZIONI CON ANTE A BILICO VERTICALE SENZA BATTUTA / 
PARTITION PANEL WITH A VERTICAL PIVOTING REVOLVING MOVEMENT

SHERAZADE SPIN

Sherazade Spin è un 
pannello con movimento 
rotatorio a bilico verticale, 
con cerniere a perno 
regolabili, che si presta 
a numerose soluzioni 
progettuali.
L’anta, priva di battuta, 
ha sempre un’apertura 
bidirezionale ed è 
disponibile con perno 
centrale o decentrato. La 
versione con perno centrale 
ha una rotazione di 360 gradi.
Affiancando due o più 
pannelli, si possono 
configurare partizioni 
apribili parzialmente o 
totalmente. Il perfetto 
allineamento dei pannelli 
è garantito da un sistema 
magnetico.
Un vetro monolitico 
temperato da 6 mm 
o stratificato 3+3 mm 
è inserito tramite una 
guarnizione al centro di un 
telaio d’alluminio, fornito in 
cinque diverse finiture.
I vetri, disponibili in una 
vastissima gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno 
con diverse finiture ed 
essenze.
Il corpo della cerniera 
superiore è alloggiato 
all’interno di un profilo 
d’alluminio da inserire 
a filo del controsoffitto 
e verniciare con la 
pitturazione dello stesso.

Sherazade Spin is a panel 
with a vertical pivoting 
revolving movement, with 
adjustable pivot hinges, 
which lends itself to 
numerous design solutions.
The door WITH NO STOP 
always has a bidirectional 
opening and is available 
with a central or offset 
pivot. The version with 
central pivot has a rotation 
of 360 degrees.
By placing two or more 
panels side by side, you can 
configure partially or totally 
openable partitions.  The 
perfect alignment of the 
panels is guaranteed by a 
magnetic system.
A 6 mm tempered 
monolithic glass or 3 + 
3 mm laminated glass is 
inserted through a gasket in 
the center of an aluminum 
frame, supplied in five 
different finishes.
The glass, available in a 
wide range of finishes, 
IS certified according to 
the ANSI Z97.1 and UNI 
EN12150 safety.

Sherazade Spin est 
un panneau avec un 
mouvement de rotation 
vertical pivotant, avec 
des charnières pivotantes 
ajustables, qui se prête à de 
nombreuses solutions de 
design.
La porte sans butée a 
toujours une ouverture 
bidirectionnelle et est 
disponible avec un pivot 
central ou décentralisé. La 
version avec pivot central a 
une rotation de 360 degrés.
En plaçant deux ou 
plusieurs panneaux côte à 
côte, on peut configurer 
des partitions partiellement 
ou totalement ouvrables. 
L’alignement parfait des 
panneaux est garanti par un 
système magnétique.
Un verre monolithique 
trempé de 6 mm ou un 
verre stratifié de 3 + 3 
mm est inséré par un joint 
au milieu d’un cadre en 
aluminium, disponible en 
cinq finitions différentes.
Les verres, disponibles 
dans une large gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité ANSI 
Z97.1 et UNI EN12150.
Des panneaux en grès ou 
en bois avec différentes 
finitions et essences sont 
également disponibles.
Le corps de la charnière 
supérieure est logé dans 
un profil en aluminium 
à insérer au fil du faux 
plafond et peint avec la 
peinture correspondante.

Sherazade Spin es un 
panel con movimiento de 
rotación a pivotante vertical 
, con bisagras a perno 
ajustable, que se presta a 
numerosas soluciones de 
proyectos.
La puerta, sin renvalso, 
tiene siempre una 
apertura bidireccional y 
está disponible con perno 
central o descentrado. La 
versión con perno central 
tiene una rotación  de 360°.
Flanqueando dos o más 
paneles, se pueden 
configurar particiones que 
se abren parcialmente o 
totalmente.
La perfecta alineación de 
los paneles está garantizada 
por un sistema magnético.
Un cristal monolitico 
templado de 6 mm o 
estratificado 3+3 mm, 
se inserta  por medio de 
una junta en el marco de 
aluminio, suministrado en 
cinco  acabados diferentes. 
Los cristales son certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
EN12150.
Están disponibles también 
en paneles de gres o de 
madera con diferentes 
acabados.
El cuerpo de la bisagra 
superior está en el interior 
de un perfil de luminio, 
para  insertar al falso techo 
y barnizar con la pintura del 
mismo.

Sherazade Spin ist 
ein vertikal drehbares 
Paneel, dass mittels eines 
Stiftes und verstellbaren 
Zapfenschärniere zwischen 
Boden und Decke verspannt 
wird und geeignet für 
zahlreiche Designlösungen 
ist. Die Tür, ohne Anschlag, 
kann beidseitig geöffnet 
werden. Die Montage 
des Stiftes ist zentral oder 
dezentral möglich. Die 
Version mit zentralem Stift 
ist um 360 Grad drehbar. 
Die Version mit Mittelstift ist 
um 360 Grad drehbar.
Indem Sie zwei oder 
mehrere Paneele 
nebeneinanderstellen, 
können Sie Raumteiler 
gestalten, die man komplett 
oder partiell öffnen kann. 
Die perfekte Ausrichtung 
der Paneele wird durch 
ein Magnetsystem 
gewährleistet.
Das Glas kann 6 mm. stark 
monolithisch gehärtet 
oder 3+3 mm. stark 
beschichtet sein. Es ist 
mittels einer Dichtung in 
dem Aluminiumrahmen 
eingesetzt, der in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist.
Die Gläser sind in einer 
sehr weiten Serie von 
Ausführungen verfügbar 
und sind gemäß ANSI 
Z97.1 und UNI EN12150 
zertifiziert. 
Gres- und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen und Hölzern 
sind ebenfalls erhältlich. 
Das nicht verblendbare 
Deckenprofil aus Aluminium 
wird bündig in einer 
Zwischendecke montiert 
und in der gleichen 
Deckenfarbe angestrichen.
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Sherazade Spin
Design Piero Lissoni

SS

SS

SS

codice
code

codice
code

codice
code

perno di rotazione
rotation pivot

perno di rotazione
rotation pivot

perno di rotazione
rotation pivot

anta
door

anta
door

anta
door

maniglia
handle

maniglia
handle

maniglie
handles

38

38

38

80/150/300

80/150/300



ANTA SPIN / SPIN DOOR

231

Sherazade Spin
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

900
1100

1101
1300

1301
1500

H 2101

H 2100

H 2600

prezzo
price

fino a / up to

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

R

S

S

T

T

U

U

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

**NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

traverso per muratura prezzo / 
cement wall frame price

traverso per cartongesso prezzo / 
plasterboard wall frame price

fino a / up to

fino a / up to

1600

1600

3000

3000

4000

4000

6000

6000

4001

4001

1601

1601

3001

3001

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

lunghezza (mm)
length (mm)

TSM

TSC

1585 1685 1745

1714 1838 1922

1806 1948 2048

1890 2046 2161

1871 2024 2136

1890 2046 2161

1696 1816 1897

2527 2799 3031

2721 3029 3295

2247 2469 2651

2393 2579 2753(*)

1991 2166 2300

2352 2592 2791

2148 2352 2514

2012 2118 2183(*)

1631 1740 1808

2598 2846 3054

3483 -  -      (***)

2851 3439 3453(**)

1647 1759 1830

1807 1948 2048

1922 2083 2204

2025 2205 2344

2002 2178 2313

2025 2205 2344

1785 1921 2017

2814 3138 3421

3054 3422 3748

2459 2719 2939

2631 2860 3078(*)

2151 2354 2516

2597 2881 3124

2345 2584 2781

2082 2199 2276(*)

1704 1826 1908

2902 3195 3449

3486 -  -      (***)

2854 3442 3456(**)

300

345

450

500

600

652

900

954
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Sherazade Spin
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

prezzo
price

900
1100

1101
1300

1301
1500

prezzo
price

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

H 2601
H 3050

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

U

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

**NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

traverso per muratura prezzo / 
cement wall frame price

traverso per cartongesso prezzo / 
plasterboard wall frame price

fino a / up to

fino a / up to

1600

1600

3000

3000

4000

4000

6000

6000

4001

4001

1601

1601

3001

3001

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

lunghezza (mm)
length (mm)

TSM

TSC

1719 1839 1918

1904 2058 2170

2036 2214 2350

2154 2354 2512

2128 2323 2476

2154 2354 2512

1877 2026 2134

3065 3430 3754

3342 3758 4132

2633 2921 3166

2855 3110 3358(*)

2300 2526 2710

2814 3134 3412

2524 2791 3016

2158 2286 2372(*)

1785 1917 2008

3165 3497 3787

3622 -  -      (***)

3030 3530 3544(**)

300

345

450

500

600

652

900

954
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Ipotesi progettuali /
project configurations

Ipotesi progettuali /
project configurations

asse parete / wall axis

asse parete / wall axis

asse parete / wall axis

porte chiuse / door closed

porte chiuse / door closed

porte aperte / door open

porte aperte / door open

asse parete / wall axis

push or pull 360° 
free rotation

push or pull 180° 
free rotation

SS

SS

codice
code

codice
code

Maniglie Sherazade Spin / 
Handles Sherazade Spin

maniglia senza supporto /
handle without support

MSSS

codice
code

prezzo
price

Sherazade Spin
Design Piero Lissoni

70
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PARTIZIONI CON ANTE A BILICO VERTICALE SENZA BATTUTA / 
PARTITION PANEL WITH A VERTICAL PIVOTING REVOLVING MOVEMENT

SHERAZADE SPIN PATCHWORK

Sherazade Patchwork 
Spin è un pannello con 
movimento rotatorio a 
bilico verticale, con cerniere 
a perno regolabili, che si 
presta a numerose soluzioni 
progettuali.
L’anta, priva di battuta, 
ha sempre un’apertura 
bidirezionale ed è 
disponibile con perno 
centrale o decentrato. La 
versione con perno centrale 
ha una rotazione di 360 gradi.
Affiancando due o più 
pannelli, si possono 
configurare partizioni 
apribili parzialmente o 
totalmente. Il perfetto 
allineamento dei pannelli 
è garantito da un sistema 
magnetico.
La superficie dell’anta è 
ripartita in quattro riquadri, 
in cui possono essere 
posizionati diversi tipi di 
cristalli temperati monolitici 
6 mm o stratificati 3+3 mm.
Questi pannelli, tramite 
una guarnizione, vengono 
inseriti al centro di profili 
d’alluminio, forniti in cinque 
diverse finiture.
I vetri, disponibili in una 
vastissima gamma di 
finiture, sono certificati 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
EN12150 (ad eccezione di 
533. retinato).
Il corpo della cerniera 
superiore è alloggiato 
all’interno di un profilo 
d’alluminio da inserire 
a filo del controsoffitto 
e verniciare con la 
pitturazione dello stesso.

Sherazade Patchwork 
Spin is a panel with a 
vertical pivoting rotary 
movement, with adjustable 
pivot hinges, which lends 
itself to numerous design 
solutions.
The door WITH NO STOP 
always has a bidirectional 
opening and is available 
with a central or offset 
pivot. The version with 
central pivot has a rotation 
of 360 degrees.
By placing two or more 
panels side by side, you can 
configure partially or totally 
openable partitions. The 
perfect alignment of the 
panels is guaranteed by a 
magnetic system.
 The surface of the door is 
divided into four panels, 
into which different types 
of 6 mm monolithic 
or stratified 3 + 3 mm 
tempered glass can be 
positioned.
These panels are inserted 
through a gasket in the 
center of aluminum profiles, 
supplied in five different 
finishes.
The glass, available in a 
wide range of finishes, 
is certified according to 
the ANSI Z97.1 and UNI 
EN12150 safety standards 
(except for 533. Retinato). 
Ceramic or wooden panels 
with different finishes and 
veneers are also available.
The body of the upper 
hinge is housed inside an 
aluminum profile, to be 
inserted flush with the false 
ceiling and painted as per 
the wall finish.

Sherazade Patchwork 
Spin est un panneau avec 
un mouvement de rotation 
vertical, avec des charnières 
à pivot ajustables, qui se 
prête à de nombreuses 
solutions de design.
La porte sans butée a 
toujours une ouverture 
bidirectionnelle et elle est 
disponible avec un pivot 
central ou décentralisé. La 
version avec pivot central a 
une rotation de 360 degrés.
En plaçant deux ou 
plusieurs panneaux côte à 
côte, on peut configurer 
des partitions partiellement 
ou totalement ouvrables. 
L’alignement parfait des 
panneaux est garanti par un 
système magnétique.
La surface de la porte est 
divisée en quatre panneaux 
dans lesquels différents 
types de verre trempé 
monolithique de 6 mm 
ou stratifié de 3 + 3 mm 
peuvent être positionnés.
Ces panneaux, à l’aide d’un 
joint, sont insérés au centre 
de profilés en aluminium, 
fournis en cinq finitions 
différentes.
Les verres, disponibles 
dans une vaste gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité ANSI 
Z97.1 et UNI EN12150 (à 
l’exception de la finition  
533. retinato).
Le corps de la charnière 
supérieure est logé dans 
un profil en aluminium 
à insérer au ras du faux 
plafond et peint avec la 
peinture correspondante.

Sherazade Patchwork 
Spin es un panel con 
movimiento de rotación 
a pivotante vertical , con 
bisagras a perno ajustable, 
que se presta a numerosas 
soluciones de proyectos.
La puerta, sin renvalso, 
tiene siempre una 
apertura bidireccional y 
está disponible con perno 
central o descentrado. La 
versión con perno central 
tiene una rotación de 360°.
Flanqueando dos o más 
paneles, so pueden 
configurar particiones que 
se abren parcialmente o 
totalmente.
La perfecta alineación de 
los paneles está garantizada 
por un sistema magnético.
La superficia de la puerta 
está dividida en cuatro 
cuadrados, donde se 
pueden colocar diferentes 
tipos de cristales templados 
monolíticos de 6 mm o 
estratificado 3+3 mm.
Estos paneles, por medio 
de una junta, se insertan 
en el centro del marco de 
aluminio, suministrado en 
cinco acabados  diferentes. 
Los cristales son certificados 
según las normativas de 
seguridad ANSI Z97.1 y UNI 
EN12150 ( 533. retinato 
excluido).
Están disponibles también 
en paneles de gres o de 
madera con diferentes 
acabados .
El cuerpo de la bisagra 
superior está en el interior 
de un perfil de luminio, 
para insertar en  falso techo  
y barnizar con la pintura del 
mismo.

Sherazade Patchwork 
Spin ist ein vertikal 
drehbares Paneel, dass 
mittels eines Stiftes 
und verstellbaren 
Zapfenschärniere zwischen 
Boden und Decke verspannt 
wird und geeignet für 
zahlreiche Designlösungen 
ist. Die Tür, ohne Anschlag, 
kann beidseitig geöffnet 
werden. Die Montage 
des Stiftes ist zentral oder 
dezentral möglich. Die 
Version mit zentralem Stift 
ist um 360 Grad drehbar. 
Die Version mit Mittelstift ist 
um 360 Grad drehbar.
Indem Sie zwei oder 
mehrere Paneele 
nebeneinanderstellen, 
können Sie Raumteiler 
gestalten, die man partiell 
oder komplett öffnen kann. 
Die perfekte Ausrichtung 
der Paneele wird durch 
ein Magnetsystem 
gewährleistet.
Die Oberfläche ist auf 
vier Felder aufgeteilt, 
wo verschiedene 
Glastypologien von 6 mm. 
starken monolithischen 
gehärteten Gläsern 
oder 3+3 mm. starken 
beschichteten Gläsern 
platziert werden können.
Es ist mittels einer Dichtung 
in dem Aluminiumrahmen 
eingesetzt, der in 
fünf verschiedenen 
Ausführungen erhältlich ist.
Die Gläser sind in einer 
sehr weiten Serie von 
Ausführungen verfügbar 
und sind gemäß ANSI 
Z97.1 und UNI EN12150 
zertifiziert (außer für die 
Ausführung 533. Retinato).
Das nicht verblendbare 
Deckenprofil aus Aluminium 
wird bündig in einer 
Zwischendecke montiert 
und in der gleichen 
Deckenfarbe angestrichen.

IT EN FR ES DE
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Sherazade Spin Patchwork
Design Piero Lissoni

SSP

SSP

SSP

codice
code

codice
code

codice
code

perno di rotazione
rotation pivot

perno di rotazione
rotation pivot

anta
door

anta
door

maniglia
handle

maniglia
handle

38

38

80/150/300

80/150/300

perno di rotazione
rotation pivot anta

door

maniglie
handles

38
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Sherazade Spin Patchwork
Design Piero Lissoni

38

H H

22

11

3

3

3

3

1

1

1

1

4

4

4

4

2

2

2

2

22

11
33

33

7

7

7

7

3

3

3

3

7

7

7

7

3

3

3

3

33

33

H H

H

H

3

2

3

2

1

3

1

3

1

1

1

1

2

2

2

2

3

1

3

1

2

3

2

3

5

5

5

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

H

H

SSP03 SSP04

SSP01 SSP02

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

SSP08

SSP06

SSP07

SSP05

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized
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Sherazade Spin Patchwork
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza ante (mm)
doors height (mm)

prezzo
price

H 2100
500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

556 Pura seta crema

556 Pura seta crema

511 Specchio / Mirror

511 Specchio / Mirror

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

fino a / up to

H 2600
H 2101

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

larghezza anta (mm)
door width (mm)

900
1100

1101
1300

1301
1500

traverso per muratura prezzo / 
cement wall frame price

traverso per cartongesso prezzo / 
plasterboard wall frame price

fino a / up to

fino a / up to

1600

1600

3000

3000

4000

4000

6000

6000

4001

4001

1601

1601

3001

3001

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

lunghezza (mm)
length (mm)

TSM

TSC

1884 2009 2104

2125 2293 2432

2262 2455 2619

2239 2428 2588

2262 2455 2619

2388 2604 2791

3051 3388 3695

3292 3672 4023

2834 3131 3399

2582 2834 3056

3181 3487 3766

2738 3011 3256

2911 3152 3394

1822 1935 2020

2016 2165 2285

2127 2296 2436

2108 2274 2411

2127 2296 2436

2228 2416 2574

2764 3049 3305

2958 3279 3570

2589 2842 3066

2386 2602 2789

2878 3138 3371

2526 2761 2968

2672 2871 3070

300

345

450

500

600

652

900

954
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cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza anta (mm)
door height (mm)

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

556 Pura seta crema

511 Specchio / Mirror

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

H 3050
H 2601

larghezza anta (mm)
door width (mm)

900
1100

1101
1300

1301
1500

Sherazade Spin Patchwork
Design Piero Lissoni

traverso per muratura prezzo / 
cement wall frame price

traverso per cartongesso prezzo / 
plasterboard wall frame price

fino a / up to

fino a / up to

1600

1600

3000

3000

4000

4000

6000

6000

4001

4001

1601

1601

3001

3001

codice
code

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

lunghezza (mm)
length (mm)

lunghezza (mm)
length (mm)

TSM

TSC

2015 2148 2252

2292 2476 2630

2451 2663 2846

2424 2632 2810

2451 2663 2846

2596 2835 3044

3362 3739 4088

3639 4067 4466

3111 3443 3746

2820 3100 3350

3504 3848 4163

2972 3272 3542

3193 3461 3734

300

345

450

500

600

652

900

954
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Ipotesi progettuali /
project configurations

Ipotesi progettuali /
project configurations

asse parete / wall axis

asse parete / wall axis

asse parete / wall axis

porte chiuse / door closed

porte chiuse / door closed

porte aperte / door open

porte aperte / door open

asse parete / wall axis

push or pull 360° 
free rotation

push or pull 180° 
free rotation

SSP

SSP

codice
code

codice
code

Maniglie Sherazade Spin Patchwork / 
Handles Sherazade Spin Patchwork

maniglia senza supporto /
handle without support

MSSS

codice
code

prezzo
price

Sherazade Spin Patchwork
Design Piero Lissoni

70
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GLAS ITALIA SISTEMA PARETE
GLAS ITALIA PARTITION SYSTEM

ALADIN WALL MONO

ALADIN WALL DUO

DOORS WALL SYSTEM

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni
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ALADIN WALL
Ipotesi progettuali / project configurations

Profilo verticale contro muro /
Wall vertical Profile
pag. 252, 260

Profilo verticale centro stanza /
Room vertical Profile
pag. 252, 260

Profilo Porta /
Door Profile
pag. 252, 260

Snodo a 3 Vie /
3 ways junction
pag. 253, 261

Modulo Parete /
Wall Module
pag. 254 - 256 
pag. 262 - 264
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ALADIN WALL
Ipotesi progettuali / project configurations

Angolo a 90 gradi /
90 degree angle
pag. 253, 261

Porte / Door
SLIDE
da pag. 274 - 281

Binario 1 via / 
Rail 1 way
Soffitto cartongesso /
Ceiling in plasterboard
pag. 272

Porte / Door
SWING
da pag. 283 - 295



Riepilogo finiture sistema parete / Partition system finishes summary

cristalli trasparenti / 
transparent glass

cristalli riflettenti / 
reflecting glass

cristalli satinati /
satin glass

cristalli con reti /
glass with meshes

cristalli con tessuti /
glass with fabrics

cristalli laccati /
lacquered glass

cristalli stampati /
patterned glass

cristalli decorati /
decorated glass
“Pattern”

gres / stoneware

cristalli riflettenti trasparenti
transparent reflecting glass

cristalli trasparenti colorati
coloured transparent glass

cristalli trasparenti
transparent glass

cristalli riflettenti acidati
reflecting acid-etched glass

specchio / mirror

cristalli diffusori colorati opachi
opaque coloured diffuser glass

cristallo extralight con reti wide / grid
extralight glass with wide meshes / grid

cristallo extralight con tessuti
extralight glass with fabrics

cristalli laccati lucidi
glossy lacquered glass

cristalli stampati trasparenti
transparent patterned glass

cristallo extralight sfumato
shaded extralight glass

ATTENZIONE: Larghezza massima pannello 996 mm e altezza massima pannello 2996 mm.
NOTICE: Maximum panel length 996 mm and maximun panl height 2996 mm.

cristallo riflettente sfumato
shaded reflecting glass

cristalli diffusori colorati lucidi
glossy coloured diffuser glass

cristalli laccati riflettenti
reflecting lacquered glass

cristalli laccati opachi
matt lacquered glass

cristalli acidati monofacciali 
single faced acid-etched glass

cristalli acidati bifacciali 
double faced acid-etched glass

500

504_506

95_118

508

509 - 510

511

125_137

531 - 534 - 535

550_555

35_54

524

525

526

620

800_808

622

35R_54R

84_105

155_167

600

601 - 602

603

604 - 605

556 

501 - 502

520

520B bifacciale

301. verniciato nero RAL9005
300. verniciato bianco RAL9016

314. anodizzato dark brown S
315. anodizzato inox S

313. anodizzato bronzo S

profili alluminio / 
aluminium profiles

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM
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Matrice prezzi finiture sistema parete / Partition system matrix finishes price

500

501 - 502

95_118

504_506

508

509 - 510

511

35_54

35R_54R

84_105

125_137

155_167

600

601 - 602

603

604 - 605

520

(bifacciale) 520B

524

525

526

531 - 534 - 535

550_555

556

622

620

800_808

ALADIN WALL MONO ALADIN WALL DUO

A

B

I

D

F

H

E

P

U

T

O

S

C

F

D

H

H

I

H

C

G

Q

L

M

H

N

V*

A

B

I

D

F

H

E

P

U

T

O

S

C

F

------

------

H

------

H

C

G

Q

L

M

H

N

V*

* = NOTA / NOTICE: Larghezza massima pannello 996 mm e altezza massima pannello 2996 mm / Maximum panel width 996 mm and maximun panel height 2996 mm.
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Regolazione della parete / Wall adjustment

Regolazione della parete: Soffitto 8 mm. - Pavimento 12 mm.
Wall adjustment: Ceiling 8 mm. - Floor 12 mm.

Posizione standard.
Standard position.

Regolazione della parete: 
Soffitto da -4 a +4 mm.
Pavimento da -6 a +6 mm.

Wall adjustment: 
Ceiling from -4 to +4 mm. 
Floor from -6 to +6 mm.

6

4
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Aladin Wall

RILIEVO MISURE / 
MEASURES SURVEY

I rilievi per il sistema wall devono essere eseguiti ogni metro con precisione millimetrica utilizzando una livella laser.
L’approvazione finale di fattibilita’ potra’ essere confermata solo a seguito del rilievo esecutivo.

Site surveys for the aladin wall partition system have to be made per meter with accuracy to the millimetre and using a laser level.
The final approval of project feasibility can only be confirmed upon receipt of the accurate executive surveys.

esempio / example

Design Piero Lissoni

SOFFITTO / CEILING

QUOTA ZERO LIVELLA LASER /
ELEVATION ZERO LASER LEVEL

PAVIMENTO / FLOOR
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Sistema parete / Partition system
ALADIN WALL MONO

Aladin Wall Mono è una 
parete divisoria, terra-
soffitto, con un vetro 
stratificato mm. 5+5 (o 
mm. 4+6) applicato su un 
lato dei profili d’alluminio, 
fissati a pavimento, soffitto 
e parete, in modo da 
presentare una faccia con 
superficie planare e l’altra 
con superficie arretrata 
rispetto ai profili stessi.
La struttura d’alluminio, 
disponibile in cinque 
diverse finiture, prevede un 
sistema di regolazioni per 
mettere la parete in bolla e 
compensare le irregolarità 
degli ambienti.
Nella parete sono integrabili 
tutti i modelli di porte a 
battente e scorrevoli Glas 
Italia, coordinate nelle 
stesse finiture o con finiture 
diverse. (Attenzione: non 
tutte le tipologie di vetro 
utilizzabili nella parete sono 
disponibili in ogni modello 
di porta).
Il vetro, disponibile in 
una vastissima gamma 
di finiture, è certificato 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno in 
diverse finiture ed essenze.

REGOLAZIONE DELLA 
PARETE:
- Soffitto 8 mm.
- Pavimento 12 mm.

Aladin Wall Mono is a 
wall partition, floor-ceiling, 
with laminated glass 5+5 
mm. thick (or 4+6 mm. 
thick) applied on one side 
of the aluminum profiles, 
fixed to floor, ceiling and/or 
wall, so that one side has a 
flush surface and the other 
is rebated from the profiles 
themselves.
The aluminum structure, 
available in 5 different 
finishes, is supplied with an 
adjustment system to level 
the wall partition and to 
compensate irregularities in 
the floor or ceiling.
The wall partition can be 
integrated with all the Glas 
Italia models of swing and 
sliding doors, and in the 
same or different finishes. 
(Note: not all glass finishes 
usable for the wall partition 
is available with every door 
model).
The glass, available in a 
wide range of finishes, is 
certified in compliance with 
the safety regulation ANSI 
Z97.1 and UNI EN12150.
The panels are also available 
in stoneware or wood in 
many different finishes.

WALL ADJUSTMENT:
- CEILING 8 mm.
- FLOOR 12 mm.

Aladin Wall Mono est 
une cloison sol-plafond 
avec un verre stratifié de 
5+5 mm d’épaisseur (4+6 
mm) appliqué sur un côté 
des profils en aluminium 
fixés au sol, au plafond 
et au mur, de manière à 
présenter une face avec 
une surface plane et l’autre 
avec une surface en retrait 
par rapport aux profils eux-
mêmes.
La structure en aluminium, 
disponible en cinq finitions 
différentes, à un système 
de réglages permettant 
de niveler la paroi et de 
compenser les irrégularités 
de l’espace. 
Tous les modèles de portes 
battantes et coulissantes 
Glas Italia peuvent être 
intégrés avec cette paroi, 
coordonnés dans les 
mêmes finitions ou avec 
des finitions différentes. 
(Attention: toutes les 
typologies de verre 
utilisables pour la paroi ne 
sont pas  utilisables avec 
chaque modèle de porte). 
Les verres, disponibles 
dans une vaste gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité ANSI 
Z97.1 et UNI EN12150. 
Panneaux en grès et bois 
en différents finitions et 
essences sont également 
disponibles.

RÉGLAGE DE LA CLOISON:
- PLAFOND 8 mm.
- SOL 12 mm.

Aladin Wall Mono es una 
pared divisoria, suelo-techo, 
con un cristal estratificado 
5+5 mm. (o 4+6 mm.) 
aplicado en un lado de los 
perfiles de aluminio fijados 
a suelo, techo y pared, con 
el fin de tener una cara con 
una superficie coplanar y la 
otra con superficie retraída 
respecto a los perfiles.
La estructura de aluminio, 
disponible en cinco  
acabados diferentes, tiene 
un sistema de regulaciones 
para permitir  posicionar la 
pared a nivel  y compensar 
las irregularidades de las 
habitaciones.
En las paredes se pueden 
integrar todos los modelos 
de puertas batientes y 
correderas Glas Italia, 
coordinadas en los mismos 
acabados o con acabados 
diferentes. (Atención: no 
todos los tipos de cristal 
que se pueden utilizar 
en las paredes están 
disponibles en cada modelo 
de puerta).
El cristal, disponible en una 
amplia gama de acabados, 
está certificado según las 
normativas de seguridad 
ANSI Z97.1 y UNI EN12150.
Están disponibles también 
paneles de gres con 
diferentes acabados y 
esencias.

REGULACIÒN PARED:
- TECHO 8 mm.
- SUELO 12 mm.

Aladin Wall Mono ist eine 
Boden–Decke Trennwand 
aus 5+5 mm. (oder 4+6) 
stark beschichtetem 
Glas, das einseitig 
in den umlaufenden 
Aluminiumrahmen verklebt 
ist. Die Aluminiumrahmen 
werden am Boden, an der 
Decke und an der Wand 
befestigt, so dass eine Seite 
bündig mit der Rahmen 
abschließt und auf der 
Gegenseite zurückspringt.
Die Aluminiumstruktur, 
erhältlich in fünf 
verschiedenen 
Ausführungen, wird mit 
einem 
Anpassungssystem 
geliefert, um die Trennwand 
zu nivellieren und die 
Unregelmäßigkeiten des 
Raumes auszugleichen.
Die Trennwände sind 
kombinierbar mit allen 
Glas Italia Modellen von 
Dreh- und Schiebetüren 
und können in den gleichen 
oder verschiedenen 
Ausführungen abgestimmt 
werden. 
(Achtung:nicht alle 
Glastypologien, die für die 
Trennwände verfügbar sind, 
können für jedes Türmodell 
verwendet sein).
Das Glas ist in zahlreichen 
Ausführungen erhältlich 
und ist gemäß ANSI 
Z97.1 und UNI EN12150 
zertifiziert.
Gres- und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen sind 
ebenfalls erhältlich.

TRENNWANDJUSTIERUNG:
- DECKE 8 mm.
- BODEN 12 mm.

IT EN FR ES DE
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PROFILO VERTICALE CONTRO MURO / WALL MOUNTED PROFILE

PROFILO VERTICALE CENTRO STANZA / CENTRAL VERTICAL PROFILE

PROFILO PER PORTA BATTENTE / SWING DOOR PROFILE

PROFILO PER PORTA BATTENTE POSIZIONATA A MURO / 
PROFILE FOR SWING DOOR PLACED AGAINST THE WALL

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

H 3050

H 3050

H 3050

H 3050

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016 
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

AWMPCM

AWMPCC

AWMPPB

AWMPPBM

Profili Aladin Wall Mono / Aladin Wall Mono Profile

460

394

488

501
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Snodi Aladin Wall Mono / Aladin Wall Mono Intersection

AWMGL

AWM90

AWMGV

AWM3V

AWM3VV

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

H 3050

H 3050

H 3050

H 3050

H 3050

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

GIUNZIONE IN LINEA / ALIGNED JOINT

ANGOLO A GRADI VARIABILI CON BIADESIVO /
VARIABLE DEGREES ANGLE

ANGOLO A 90 GRADI / 90 DEGREE ANGLE

SNODO 3 VIE / 3 WAYS JOINT

SNODO A 3 VIE AD ANGOLI VARIABILI CON BIADESIVO /
VARIABLE ANGLES 3 WAYS JOINT

333

466

414

580
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Pannelli Aladin Wall Mono / Aladin Wall Mono panels

cristalli categoria prezzi
price category glassesdoor height (mm)

prezzo per m/q
price for m/q
(MQ)

costo per m/l
price for m/l
(ML)

costo fisso a pannello 
cost for each panel
(PP)

costo fisso per tratta
cost for each section
(PT)

***

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

H 3050

altezza anta (mm)

fino a / up to
A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

P

Q

S

T

U

V

fino a / up to
L 500

L 501 / 
750

L 751 / 
1000

L 1001 / 
1250

Esempio di calcolo costo parete con vetro categoria A / Example of quotation with glass category A
PT = Tratta / Segment
MQ = Metro quadro / Square meters  (L x W =M/2)
PP = Pannelli vetro / Glass Panels
ML = Metri lineari / Linear meters
PB = Porta Battente Aladin Mono / Aladin Swing Door Mono
Maniglia senza blocco / Handle without block

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2) + (PP x numero pannelli) + (ML x numero ml) + (PT x numero tratte) + 
(AWMPCM) + (AWMPPB) +(PB) + (maniglia LSBA)

(9,00 x 115) + (3 x 222) + (3,00 x 151) + (2 x 439) + (2 x 460) + (2 x 488) + (1560) + (287) = 6775

Calculation
(MQ x number m/2) + (PP x numbers of panel) + (ML x number ml) + (PT x number of sections) +
(Wall mounted profile x numbers) + (Swing door profile x numbers) + (Door price) + (Handle price)

(9,00 x 115) + (3 x 222) + (3,00 x 151) + (2 x 439) + (2 x 460) + (2 x 488) + (1560) + (287) = 6775

NOTA: 
Massima larghezza pannello 
1250 mm.

NOTICE: 
Maximum panel width 
1250 mm.

NOTA: La lunghezza 
nominale della tratta deve 
essese arrotondata per 
eccesso al centimetro (cm).

NOTICE: The nominal 
length of the section must 
be rounded up to whole 
centimeters.

*** ATTENZIONE: la lunghezza massima della 
tratta è 6 metri. Per pareti più lunghe di tale 
misura, considerare il costo di 2 o più tratte.

L = 3,80 ML
PORTA / DOOR = L 800 mm
H VANO / H OPENING 3.00 ML

*** ATTENTION: the maximum length of the 
segment is 6 meters. For walls longer than this 
size, consider the cost of 2 or more segments.

*NOTA: Larghezza massima pannello 996 mm e altezza massima pannello 2996 mm.
  NOTICE: Maximum panel width 996 mm and maximun panel height 2996 mm.

** NOTA: Cristalli con PVB acustico + €. 37,00 mq.  
     NOTICE: Glass with acoustic PVB + €. 37,00 mq.

115(**) 192 207 222 252 151 439

167(**) 192 207 222 252 151 439

192(**) 192 207 222 252 151 439

215(**) 192 207 222 252 151 439

218(**) 118 126 133 148 151 439

229(**) 192 207 222 252 151 439

248(**) 192 207 222 252 151 439

296(**) 192 207 222 252 151 439

352(**) 192 207 222 252 151 439

426 218 248 274 318 151 439

474 380 338 296 269 151 439

370(**) 192 207 222 252 151 439

396(**) 192 207 222 252 151 439

411 118 126 133 148 151 439

548 329 386 343 317 151 439

451(**) 192 207 222 252 151 439

451 118 126 133 148 151 439

492 118 126 133 148 151 439

770 230 238 245  -   (*) 151 439
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Esempi configurazione Aladin Wall Mono / Aladin Wall Mono example compositions 

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 11)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 5)) + 
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 253.

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 3)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 1)) +
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 +  
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 253.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 3)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 1)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 +  
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 253.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 6)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 2)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 +  
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 253.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 11)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 5)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 +  
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 253.

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 6)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 2)) +
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 +  
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 253.

CONFIGURAZIONE PARETE LINEARE CON PORTA / LINEAR WALL CONFIGURATION WITH DOOR

CONFIGURAZIONE PARETE LINEARE CON PORTA / LINEAR WALL CONFIGURATION WITH DOOR

CONFIGURAZIONE PARETE CON SNODO 3 VIE E PORTE / WALL COMPOSITION WITH 3 WAYS JOIN AND DOORS

PT = Tratta / Segment
MQ = Metro quadro / Square meters  (L x W =M/2)
PP = Pannelli vetro / Glass Panels
ML = Metri lineari / Linear meters

Legenda / Legend:

Anta battente / Swing door

Anta battente / Swing door

Anta battente / Swing door

Anta scorrevole / Sliding door

Anta scorrevole / Sliding door

Anta scorrevole / Sliding door
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Esempi configurazione Aladin Wall Mono / Aladin Wall Mono example compositions 

CONFIGURAZIONE PENISOLA CON PORTA / PENINSULA WALL COMPOSITION WITH DOOR

CONFIGURAZIONE PARETE ANGOLARE CON PORTA / ANGULAR COMPOSITION WITH DOOR

CONFIGURAZIONE ISOLA CON PORTA / ISLAND FREE STANDING WALL COMPOSITION WITH DOOR

Anta battente / Swing door

Anta battente / Swing door

Anta battente / Swing door

Anta scorrevole / Sliding door

Anta scorrevole / Sliding door

Anta scorrevole / Sliding door

PT = Tratta / Segment
MQ = Metro quadro / Square meters  (L x W =M/2)
PP = Pannelli vetro / Glass Panels
ML = Metri lineari / Linear meters

Legenda / Legend:

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 15)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 5)) + 
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 253.

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 7)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 3)) +
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 253.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 7)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 3)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 +  
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 253.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 11)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 4)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 + 
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 253.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 15)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 5)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 +  
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 253.

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 11)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 4)) +
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 253.
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Sistema parete / Partition system
ALADIN WALL DUO

Aladin Wall Duo est 
une cloison sol-plafond 
avec double verre stratifié 
de 5+5 mm. d’épaisseur 
(ou 4 6 mm.) appliqués 
sur les deux côtés des 
profils en aluminium 
fixés au sol, au plafond 
et au mur, de manière à 
former un volume d’air 
intérieur et avoir des 
surfaces parfaitement 
planes sur les deux faces 
de la paroi. La structure en 
aluminium, disponible en 
cinq finitions différentes, 
a un système de réglages 
permettant de niveler le 
mur et de compenser les 
irrégularités de l’espace. 
Tous les modèles de portes 
battantes et coulissantes 
Glas Italia peuvent être 
intégrés dans cette paroi, 
coordonnés dans les 
mêmes finitions ou avec 
des finitions différentes. 
(Attention: toutes les 
typologies de verre 
utilisables pour la paroi ne 
sont pas  utilisables avec 
chaque modèle de porte). 
Les verres, disponibles 
dans une vaste gamme de 
finitions, sont certifiés selon 
les normes de sécurité ANSI 
Z97.1 et UNI EN12150. 
Panneaux en grès et bois 
en différents finitions et 
essences sont également 
disponibles.

RÉGLAGE DE LA CLOISON:
- PLAFOND 8 mm.
- SOL 12 mm.

Aladin Wall Duo es una 
pared divisoria, suelo-
techo, con cristal doble 
estratificado 5+5 mm. 
(o 4+6 mm.) aplicado en 
ambos  lados de los perfiles 
de aluminio fijados a suelo, 
techo y pared, con el fin de 
crear  una cámara de aire 
interna y tener superficies 
perfectamente planas en los 
dos lados de la pared.
La estructura de aluminio, 
disponible en cinco 
acabados diferentes, tiene 
un sistema de regulación 
para permitir  posicionar la 
pared a nivel  y compensar 
las irregularidades de las 
habitaciones.
En las paredes se pueden 
integrar todos los modelos 
de puertas batientes y 
correderas Glas Italia, 
coordinadas en los mismos 
acabados o con acabados 
diferentes. (Atención: no 
todos los tipos de cristal 
que se puedes utilizar en las 
paredes están disponibles 
en cada modelo de puerta).
El cristal, disponible en 
una amplia gama de  
acabados, está certificado 
según las  normativas de  
seguridad ANSI Z97.1  y UNI 
EN12150.
Están disponibles también  
paneles de gres con 
diferentes acabados y 
esencias.

REGULACIÒN PARED:
- TECHO 8 mm.
- SUELO 12 mm.

Aladin Wall Duo ist eine 
Boden–Decke Trennwand 
aus 5+5 mm. (oder 4+6) 
stark beschichtetem 
Glas, das beidseitig 
in den umlaufenden 
Aluminiumrahmen verklebt 
ist. Die Aluminiumrahmen 
werden am Boden, an der 
Decke und an der Wand 
befestigt, so dass zwischen 
den Füllungen einen 
Luftraum besteht und beide 
Seite bündig mit der Wand 
abschließen.
Die Aluminiumstruktur, 
erhältlich in fünf 
verschiedenen 
Ausführungen, wird mit 
einem 
Anpassungssystem 
geliefert, um die Trennwand 
zu nivellieren und die 
Unregelmäßigkeiten des 
Raumes auszugleichen.
Die Trennwände sind 
kombinierbar mit allen 
Glas Italia Modellen von 
Dreh- und Schiebetüren 
und können in den gleichen 
oder verschiedenen 
Ausführungen abgestimmt 
werden. 
(Achtung:nicht alle 
Glastypologien, die für die 
Trennwände verfügbar sind, 
können für jedes Türmodell 
verwendet sein).
Das Glas ist in zahlreichen 
Ausführungen erhältlich 
und ist gemäß ANSI 
Z97.1 und UNI EN12150 
zertifiziert.
Gres- und Holzpaneele 
in verschiedenen 
Ausführungen sind 
ebenfalls erhältlich.

TRENNWANDJUSTIERUNG:
- DECKE 8 mm.
- BODEN 12 mm.

IT EN FR ES DE

Aladin Wall Duo è una 
parete divisoria, terra-
soffitto, con doppio vetro 
stratificato mm. 5+5 (o mm. 
4+6) applicato su entrambi 
i lati dei profili d’alluminio 
fissati a pavimento, soffitto 
e parete, in modo da 
formare una camera d’aria 
interna e avere superfici 
perfettamente planari sulle 
due facce della parete.
La struttura d’alluminio, 
disponibile in cinque 
diverse finiture, prevede un 
sistema di regolazioni per 
mettere la parete in bolla e 
compensare le irregolarità 
degli ambienti.
Nella parete sono integrabili 
tutti i modelli di porte a 
battente e scorrevoli Glas 
Italia, coordinate nelle 
stesse finiture o con finiture 
diverse (attenzione, non 
tutte le tipologie di vetro 
utilizzabili nella parete sono 
disponibili in ogni modello 
di porta).
Il vetro, disponibile in 
una vastissima gamma 
di finiture, è certificato 
secondo le normative di 
sicurezza ANSI Z97.1 e UNI 
EN12150.
Sono disponibili anche 
pannelli in gres o in legno in 
diverse finiture ed essenze.

REGOLAZIONE DELLA 
PARETE:
- Soffitto 8 mm.
- Pavimento 12 mm.

Aladin Wall Duo is a wall 
partition, floor-ceiling, with 
double laminated glass 
5+5 mm. ( or 4+6 mm.) 
applied on both sides of the 
aluminum profiles, fixed to 
floor, ceiling and wall, so 
as to form an internal air 
chamber and have surfaces 
perfectly flush on both sides 
of the wall.
The aluminum structure, 
available in 5 different 
finishes, is supplied with an 
adjustment system to level 
the wall and to compensate 
irregularities in the floor or 
ceiling.
The wall partition can be 
integrated with all the Glas 
Italia models of swing and 
sliding doors, and in the 
same or different finishes. 
(Note: not all glass finishes 
usable for the wall partition 
is available with every door 
model).
The glass, available in a 
wide range of finishes, is 
certified in compliance with 
the safety regulation ANSI 
Z97.1 and UNI EN12150.
The panels are also available 
in stoneware or wood in 
many different finishes.

WALL ADJUSTMENT:
- CEILING 8 mm.
- FLOOR 12 mm.
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altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

H 3050

H 3050

H 3050

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

codice
code

codice
code

codice
code

AWDPCM

AWDPCC

AWDPPB

Profili Aladin Wall Duo / Aladin Wall Duo Profile

PROFILO VERTICALE CONTRO MURO / WALL MOUNTED PROFILE

PROFILO VERTICALE CENTRO STANZA / CENTRAL VERTICAL PROFILE

PROFILO PER PORTA BATTENTE / SWING DOOR PROFILE

altezza (mm)
height (mm)

fino a / up to

H 3050

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo cad.
price each

codice
code

AWDPPBM

PROFILO PER PORTA BATTENTE POSIZIONATA A MURO / 
PROFILE FOR SWING DOOR PLACED AGAINST THE WALL

608

519

581

501
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AWDGL

AWD90

AWDGV

AWD3V

AWD3VV

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

altezza (mm)
height (mm)

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

fino a / up to

H 3050

H 3050

H 3050

H 3050

H 3050

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

prezzo cad.
price each

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

Snodi Aladin Wall Duo / Aladin Wall Duo Intersection

GIUNZIONE IN LINEA / ALIGNED JOINT

ANGOLO A GRADI VARIABILI CON BIADESIVO /
VARIABLE DEGREES ANGLE

ANGOLO A 90 GRADI / 90 DEGREE ANGLE

SNODO 3 VIE / 3 WAYS JOINT

SNODO A 3 VIE AD ANGOLI VARIABILI CON BIADESIVO /
VARIABLE ANGLES 3 WAYS JOINT

507

709

636

890
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Pannelli Aladin Wall Duo / Aladin Wall Duo panels

H 3050

cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to
A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

P

Q

prezzo per m/q
price for m/q
(MQ)

costo per m/l
price for m/l
(ML)

costo fisso a pannello 
cost for each panel
(PP)

fino a / up to
L 500

L 501 / 
750

L 751 / 
1000

L 1001 / 
1250

costo fisso per tratta
cost for each section
(PT)

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

NOTA: 
Massima larghezza pannello 
1250 mm.

NOTICE: 
Maximum panel width 
1250 mm.

NOTA: La lunghezza 
nominale della tratta deve 
essese arrotondata per 
eccesso al centimetro (cm).

NOTICE: The nominal 
length of the section must 
be rounded up to whole 
centimeters. S

T

U

V

***

Esempio di calcolo costo parete con vetro categoria A / Example of quotation with glass category A
PT = Tratta / Segment
MQ = Metro quadro / Square meters  (L x W =M/2)
PP = Pannelli vetro / Glass Panels
ML = Metri lineari / Linear meters
PB = Porta Battente Aladin Mono / Aladin Swing Door Mono
Maniglia senza blocco / Handle without block

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2) + (PP x numero pannelli) + (ML x numero ml) + (PT x numero tratte) + 
(AWMPCM) + (AWMPPB) + (PB) + (maniglia LSBA)

(9,00 x 229) + (3 x 444) + (3,00 x 151) + (2 x 409) + (2 x 608) + (2 x 581) + (1851) + (287) = 9180

Calculation
(MQ x number m/2) + (PP x numbers of panel) + (ML x number ml) + (PT x number of sections) +
(Wall mounted profile x numbers) + (Swing door profile x numbers) + (Door price) + (Handle price)

(9,00 x 229) + (3 x 444) + (3,00 x 151) + (2 x 409) + (2 x 608) + (2 x 581) + (1851) + (287) = 9180

** NOTA: Cristalli con PVB acustico + €. 74,00 mq.  
     NOTICE: Glass with acoustic PVB + €. 74,00 mq.

*** ATTENZIONE: la lunghezza massima della 
tratta è 6 metri. Per pareti più lunghe di tale 
misura, considerare il costo di 2 o più tratte.

L = 3,80 ML
PORTA / DOOR = L 800 mm
H VANO / H OPENING 3.00 ML

*** ATTENTION: the maximum length of the 
segment is 6 meters. For walls longer than this 
size, consider the cost of 2 or more segments.

*NOTA: Larghezza massima pannello 996 mm e altezza massima pannello 2996 mm.
  NOTICE: Maximum panel width 996 mm and maximun panel height 2996 mm.

229(**) 385 414 444 503 151 409

333(**) 385 414 444 503 151 409

385(**) 385 414 444 503 151 409

429(**) 385 414 444 503 151 409

437(**) 237 252 266 296 151 409

459(**) 385 414 444 503 151 409

496(**) 385 414 444 503 151 409

592(**) 385 414 444 503 151 409

703(**) 385 414 444 503 151 409

851 437 496 548 636 151 409

947 761 676 592 537 151 409

740(**) 385 414 444 503 151 409

792(**) 385 414 444 503 151 409

821 237 252 266 296 151 409

1095 659 772 686 633 151 409

903(**) 385 414 444 503 151 409

903 237 252 266 296 151 409

948 237 252 266 296 151 409

1539 461 476 490  -   (*) 151 409
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Esempi configurazione Aladin Wall Duo / Aladin Wall Duo example compositions 

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 11)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 5)) + 
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli)  pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 261.

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 3)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 1)) +
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 261.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 3)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 1)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 +
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 261.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 6)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 2)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 + 
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 261.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 11)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 5)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 + 
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 261.

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 6)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 2)) +
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli)  pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 261.

CONFIGURAZIONE PARETE LINEARE CON PORTA / LINEAR WALL CONFIGURATION WITH DOOR

CONFIGURAZIONE PARETE LINEARE CON PORTA / LINEAR WALL CONFIGURATION WITH DOOR

CONFIGURAZIONE PARETE CON SNODO 3 VIE E PORTE / WALL COMPOSITION WITH 3 WAYS JOIN AND DOORS

PT = Tratta / Segment
MQ = Metro quadro / Square meters  (L x W =M/2)
PP = Pannelli vetro / Glass Panels
ML = Metri lineari / Linear meters

Legenda / Legend:

Anta battente / Swing door

Anta battente / Swing door

Anta battente / Swing door

Anta scorrevole / Sliding door

Anta scorrevole / Sliding door

Anta scorrevole / Sliding door
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Esempi configurazione Aladin Wall Duo / Aladin Wall Duo example compositions 

CONFIGURAZIONE PENISOLA CON PORTA / PENINSULA WALL COMPOSITION WITH DOOR

CONFIGURAZIONE PARETE ANGOLARE CON PORTA / ANGULAR COMPOSITION WITH DOOR

CONFIGURAZIONE ISOLA CON PORTA / ISLAND FREE STANDING WALL COMPOSITION WITH DOOR

Anta battente / Swing door

Anta battente / Swing door

Anta battente / Swing door

Anta scorrevole / Sliding door

Anta scorrevole / Sliding door

Anta scorrevole / Sliding door

PT = Tratta / Segment
MQ = Metro quadro / Square meters  (L x W =M/2)
PP = Pannelli vetro / Glass Panels
ML = Metri lineari / Linear meters

Legenda / Legend:

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 15)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 5)) + 
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 261.

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 7)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 3)) +
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 261.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 7)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 3)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 + 
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 261.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 11)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 4)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 +
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 261.

Calculation
(Square meters x number of m/2 total walls) + 
((PP x numbero of panels (ex. 15)) + 
((ML x number of linear meters (L)) + 
((Fix cost per segment x number of... (ex. 5)) + 
door cost + rails cost (only for sliding doors) pag. 272 - 273 + 
vertical profiles + add costs of needed additional optionals 
feartures pag. 261.

Espressione per calcolo
(MQ x numero m/2 totali parete) +
((PP x numero pannelli (es. 11)) + 
((ML x numero ml (L)) + 
((PT x numero tratte (es. 4)) +
costo porta + 
costo binari (solo per porte scorrevoli) pag. 272 - 273 + 
profili vericali + inserire costi diversi optional pag. 261.
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Sistema parete / Partition system
ANTE / DOORS

Anta Aladin Slide Mono /
Aladin Slide Mono door

Sistema binari /
Rails System

Anta Aladin Slide Duo /
Aladin Slide Duo door

Anta Sherazade Slide /
Sherazade Slide door

Anta Sherazade Slide patchwork /
Sherazade Slide patchwork

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Porta Battente / 
Swing door
ALADIN SWING MONO

Porta Battente / 
Swing door
ALADIN SWING DUO

Porta Battente / 
Swing door
SHERAZADE SWING

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni
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Riepilogo finiture porte / Doors finishes summary

301. verniciato nero RAL9005
300. verniciato bianco RAL9016

314. anodizzato dark brown S
315. anodizzato inox S

313. anodizzato bronzo S

ATTENZIONE: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm.
NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

layout grafici / 
graphic layout

layout grafici / 
graphic layout

cristalli stampati acidati
acid-etched patterned glass 522

cristalli trasparenti / 
transparent glass

profili alluminio / 
aluminium profiles

cristalli riflettenti / 
reflecting glass

cristalli satinati /
satin glass

cristalli con reti /
glass with meshes

legni / woods

gres / stoneware

cristalli con tessuti /
glass with fabrics

cristalli laccati /
lacquered glass

cristalli stampati /
patterned glass

cristalli decorati /
decorated glass
“Pattern”

cristalli decorati /
decorated glass
“Life”

cristalli riflettenti trasparenti
transparent reflecting glass

cristalli trasparenti colorati
coloured transparent glass

cristalli riflettenti acidati
reflecting acid-etched glass

specchio / mirror

cristalli diffusori colorati opachi
opaque coloured diffuser glass

cristallo extralight con reti wide / grid
extralight glass with wide meshes / grid

cristallo extralight con tessuti
extralight glass with fabrics

cristalli laccati lucidi
glossy lacquered glass

cristalli stampati trasparenti
transparent patterned glass

cristallo extralight sfumato
shaded extralight glass

cristallo extralight con decoro
decorated extralight glass

cristallo riflettente sfumato
shaded reflecting glass

cristalli diffusori colorati lucidi
glossy coloured diffuser glass

cristalli laccati riflettenti
reflecting lacquered glass

cristalli acidati monofacciali 
single faced acid-etched glass

cristalli laccati opachi
matt lacquered glass

cristalli acidati bifacciali 
double faced acid-etched glass

500 - 502

layout grafici e costo decorazioni
graphic layout and decorations cost

layout grafici e costo decorazioni
graphic layout and decorations cost

pag. 24

pag. 25

pag. 29 - 31

pag. 26 - 28

504

505 - 506

115 - 118

95 - 103

508 - 509 - 510

511

125 - 137

531 - 534 - 535

700 - 704

800 - 808

550 - 551 - 552 - 553 - 554 - 555

35 - 54

520 

524

526

525

523

533

620

630 - 634

622

635 - 639

35R - 54R

70 - 84 

105 - 109 

155 - 167

600 - 601 - 602

603 - 604 - 605

556 

503

cristalli trasparenti
transparent glass



Matrice prezzi finiture porte / Matrix of doors finishes and prices
SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

* = NOTA / NOTICE: Larghezza massima anta 1300 mm / Maximum door width 1300 mm.

** = NOTA / NOTICE: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm / Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

*** = NOTA / NOTICE: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm / Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

ALADIN MONO 
SLIDE / POCKET / SPIN

ALADIN MONO
SWING / PIVOT

ALADIN DUO
SLIDE / POCKET / SPIN

ALADIN DUO 
SWING / PIVOT

SHERAZADE 
SLIDE / POCKET / SPIN

SHERAZADE 
SWING

635 - 636

630 - 634

M*------ ------ ------622

G*Q* Q* Q*620

LP P ------522

------S S S531 - 534 - 535

------M* M* M*556

------L L L550 - 555

O*------ U** U**700 - 704

N***T*** T*** T***800 - 808

------R R ------533

------G G G523

FN N ------526

------N N ------524

FN N ------520

------E E E603 - 604 - 605

BB B B600 - 601 - 602

------O O O155 - 167

------H H H125 - 137

II I I105 - 109

II I I70 - 84

D------ ------ ------35R - 54R

HO O O35 - 54

HF F ------511

E------ ------ ------508 - 509 - 510

------P P P115 - 118

------P P P95 - 103

------B B B503

AA A A500 - 502

D D D505 - 506 C

C C C504 C

M*

G*

L

------

------

------

O*

N***

------

F

F

------

F

------

B

------

------

I

I

D

H

------

E

------

------

------

A

C

C

------------

------

Q*

------

S

M*

L

------

T***

------

G

------

------

------

E

B

O

H

I

I

------

O

------

------

P

P

B

A

D

C

GG G525 G
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Sistema parete / Partition system
ANTE / DOORS

SLIDE

Anta Aladin Slide Mono /
Aladin Slide Mono door

Sistema binari /
Rails System

Anta Aladin Slide Duo /
Aladin Slide Duo door

Anta Sherazade Slide /
Sherazade Slide door

Anta Sherazade Slide patchwork /
Sherazade Slide patchwork

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni



272 SISTEMA BINARI / RAILS SYSTEM

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Ipotesi progettuali / project configurations
Binari a 1 via / 1 way rail

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / CEILING RAIL IN PLASTERBOARD

Versione 1 anta
1 door version / version 1 porte
1 Tür-Version / 1 puerta versión

Versione 1 anta
1 door version / version 1 porte
1 Tür-Version / 1 puerta versión

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión

Versione 2 ante
2 doors version / version 2 portes
2 Türen-Version / 2 puertas versión



5

100

7

55

binario 
rail

trave
beam

273

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Tipologie di binari / rail types
Binari a 1 via / 1 way rail

BINARIO A SOFFITTO CARTONGESSO / PLASTERBOARD CEILING RAIL

box per cartongesso
plasterboard box

binario
rail

totale
total

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

BSC1

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

versione appendinata (A)
hanger fixings (A)

versione a soffitto (B)
ceiling fixings (B)

136

100

5

7

7

86

binario 
rail

cartongesso
plasterboard

box per cartongesso 
plasterboard box

5

BINARIO A SOFFITTO / CEILING RAIL

fino a / up to

2000

3000

4000

6000
4001

2001

3001

codice
code

lunghezza (mm)
length (mm)

BS1

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

211

286

374

524

381

498

642

873

170

213

268

350

490

676

834

1032
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274 ALADIN SLIDE

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Slide Mono
Design Piero Lissoni

larghezza anta (mm)
door width (mm)

450
1000

1001
1250

1251
1500

cristalli categoria prezzialtezza anta (mm)

price category glassesdoor height (mm)

ASLM

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

H 2600

H 3050
H 2601

A

A

B

B

C

D

C

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P
Q

P

R

Q

R

S

S

T

T

prezzo
price

fino a / up to

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1318 1400 1472

1453 1571 1674

1549 1693 1819

1635 1803 1948

1616 1779 1920

1524 1692 1837

1433 1547 1645

2188 2535 2833

2271 2651 2979

2006 2271 2503

2157 2397 2627(*)

1741 1937 2107

1905 2187 2431

1905 2145 2352

1747 1837 1916(*)

1366 1461 1544

2398 2708 2970

2934 -  -      (***)

1388 1531 1614

1543 1728 1847

1654 1869 2013

1754 1995 2163

1732 1967 2130

1643 1884 2052

1521 1700 1813

2409 2855 3201

2510 2992 3373

2159 2509 2770

2356 2679 2946(*)

1876 2150 2346

2088 2458 2740

2065 2389 2629

1821 1974 2064(*)

1443 1602 1697

2634 3038 3342

3067 -  -      (***)



275

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

maniglie pannello mono / 
handles panel mono

prezzo
price

prezzo
price

MSS

MCS

codice
code

codice
code

maniglia con chiave /
handle with key lock

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCC MCN

codice
code

codice
code

prezzo
price

MSO

codice
code

310 360

12078

264
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276 ALADIN SLIDE

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Slide Duo
Design Piero Lissoni

altezza anta (mm)
door height (mm)

larghezza anta (mm)
door width (mm)

450
1000

1001
1250

1251
1500

cristalli categoria prezzi
price category glasses

ASLD

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

H 2600

H 3050
H 2601

A

A

B

B

C

D

C

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

prezzo
price

fino a / up to

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1628 1758 1859

1840 2025 2176

1936 2146 2321

1938 2212 2435

2406 2727 3007

2179 2366 2574

2625 2909 3154(*)

1865 2120 2326

2058 2361 2614

2885 3030 3144

2856 3199 3500(*)

2972 -  -      (***)

3087 3493 3505(*)

1708 1896 2014

1953 2201 2380

2064 2340 2546

2121 2471 2736

2600 3002 3333

2397 2607 2746

2797 3156 3446(*)

2037 2365 2610

2258 2642 2942

2974 3178 3312

3063 3489 3845(*)

3100 -  -      (***)

3299 3937 3949(*)
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SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Slide Duo
Design Piero Lissoni

maniglie pannello duo / 
handles panel duo

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia ovale senza supporto /
oval handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSS

MCS

codice
code

codice
code

maniglia con chiave /
handle with key lock

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCC MCN

codice
code

codice
code

prezzo
price

MSO

codice
code

310 360

12078

264
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278 SHERAZADE  SLIDE

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Sherazade Slide
Design Piero Lissoni

altezza anta (mm)
door height (mm)

larghezza anta (mm)
door width (mm)

450
1000

1001
1250

1251
1500

cristalli categoria prezzi
price category glasses

SSL

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized

H 2600

H 3050
H 2601

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

N

N

O

O

P

P

Q

Q

R

R

S

S

T

T

U

U

prezzo
price

fino a / up to

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

NOTA/NOTICE
L anta/door panel < 600 mm
NO RALLENTATORI.
NO SOFT MOTION DEVICES.

600 mm < L anta/door panel < 700 mm
RALLENTATORI SOLO CON H FINO 
A 2600 mm.
SOFT MOTION DEVICES ONLY 
WITH H UP TO 2600 mm.

*NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm. 
  NOTICE: Maximum door width 1300 mm.

**NOTA: Larghezza massima anta 1300 mm e altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximum door width 1300 mm and maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Larghezza massima anta 1000 mm e altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximum door width 1000 mm and maximun door height 3000 mm.

1133 1242 1319

1268 1411 1521

1364 1531 1665

1450 1639 1795

1431 1615 1766

1450 1639 1795

1248 1387 1492

2114 2469 2791

2200 2585 2939

1821 2101 2349

1972 2224 2473(*)

1556 1771 1954

1835 2128 2391

1720 1976 2199

1562 1678 1762(*)

1181 1302 1391

2213 2531 2815

2860 -  -      (***)

2276 2812 2824(**)

1191 1316 1398

1346 1513 1631

1457 1654 1798

1557 1780 1948

1535 1752 1914

1557 1780 1948

1324 1485 1598

2323 2750 3097

2429 2893 3274

1963 2293 2554

2159 2464 2730(*)

1679 1935 2131

2007 2359 2641

1868 2174 2414

1624 1758 1848(*)

1247 1387 1481

2437 2822 3126

2982 -  -      (***)

2434 2890 2902(**)



279

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Sherazade Slide
Design Piero Lissoni

maniglie / 
handles

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSS MCSS

codice
code

codice
code

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

maniglia con chiave /
handle with key lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCNS MCCS

codice
code

codice
code

190 19070 154



H H

22

11

3

3

3

3

1

1

1

1

4

4

4

4

2

2

2

2

22

11
33

33

7

7

7

7

3

3

3

3

7

7

7

7

3

3

3

3

33

33

H H

H

H

3

2

3

2

1

3

1

3

1

1

1

1

2

2

2

2

3

1

3

1

2

3

2

3

5

5

5

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

H

H

38

280 SHERAZADE PATCHWORK SLIDE

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Design Piero Lissoni
Sherazade Slide Patchwork

SSLP03 SSLP04

SSLP01 SSLP02

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

SSLP08

SSLP06

SSLP07

SSLP05

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato dark brown / dark brown anodized
anodizzato inox / inox anodized
anodizzato bronzo / bronze anodized
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SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Design Piero Lissoni
Sherazade Slide Patchwork

maniglie Sherazade Patchwork Slide / 
handles Sherazade Patchwork Slide

maniglia senza supporto /
handle without support

maniglia con supporto /
handle with support

prezzo
price

prezzo
price

MSSS MCSS

codice
code

codice
code

maniglia con nottolino /
handle with revolving plug

maniglia con chiave /
handle with key lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

MCNS MCCS

codice
code

codice
code

cristalli categoria prezzi
price category glasses

altezza ante (mm)
doors height (mm)

larghezza anta (mm)
door width (mm)

600
1000

1001
1250

1251
1500

prezzo
price

H 2600
500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

500 - 501 - 502 Cristalli trasparenti neutri /
Neutral transparent glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

95_118 Cristalli trasparenti colorati /
Transparent coloured glasses

511 Specchio / Mirror

511 Specchio / Mirror

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

504 - 505 - 506 Cristalli riflettenti trasparenti / 
Reflecting transparent glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

35_54 Cristalli laccati lucidi / Glossy lacquered glasses
155_167 Cristalli diffusori colorati lucidi / Glossy coloured diffuser glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

105_84 Cristalli laccati opachi /
Matt lacquered glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

125_137 Cristalli diffusori colorati opachi /
Opaque coloured diffuser glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

600 - 601 - 602 Cristalli acidati monofacciali /
Single faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

603 - 604 - 605 Cristalli acidati bifacciali /
Double faced acid-etched glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

520 - 523 - 524 - 525 - 526 - 533 Cristalli stampati trasparenti /
Transparent patterned glasses

fino a / up to

H 3050
H 2601

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

531 - 534 - 535 Cristalli con reti / Glasses with meshes

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

550_555 Cristalli con tessuti / Glasses with fabrics

556 Pura seta crema

556 Pura seta crema

190 19070 154

1497 1628 1717

1730 1924 2066

1863 2092 2266

1841 2064 2233

1863 2092 2266

1886 2135 2327

2629 3062 3415

2862 3358 3765

2418 2795 3099

2174 2486 2732

2743 3135 3445

2268 2605 2873

2465 2776 3049

1383 1499 1583

1585 1752 1886

1700 1896 2059

1681 1872 2030

1700 1896 2059

1716 1927 2107

2364 2726 3055

2566 2979 3358

2181 2498 2781

1970 2233 2463

2463 2787 3080

2071 2358 2613

2221 2481 2737
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Sistema wall / Wall system
ANTE / DOORS

SWING

Porta Battente raso muro / 
Swing door with concealed frame
ALADIN SWING MONO

Porta Battente raso muro / 
Swing door with concealed frame
ALADIN SWING DUO

Porta Battente raso muro / 
Swing door with concealed frame
SHERAZADE SWING

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni

Design Piero Lissoni



284 ALADIN SWING

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Swing Mono
Design Piero Lissoni

H 2601

H 2600

H 3050

cristalli categoria prezzi
price category glasses 620

621
720

721
820

821
920

ASWM

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to

controtelaio
subframe

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

48

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

traverso porta battente /
upper profile for swing door

traverso porta battente /
upper profile for swing door

opzionale / optional

opzionale / optional

ASWT

ASWT

codice
code

codice
code

1330 1357 1391 1424

1415 1454 1504 1550

1475 1524 1585 1640

1530 1586 1658 1721

1518 1573 1642 1703

1494 1545 1610 1667

1838 1955 2106 2230

1867 1996 2163 2298

1762 1853 1967 2064

1956 2035 2138 2223

1636 1732 1855 1956

1700 1781 1885 1973

1748 1778 1815 1851

2003 2090 2344 2452

2790 2767 2826 2835

1352 1385 1418 1457

1448 1497 1545 1600

1517 1577 1636 1702

1579 1649 1718 1794

1565 1633 1700 1774

1538 1601 1664 1733

1943 2089 2235 2388

1983 2144 2305 2472

1832 1941 2051 2168

2067 2167 2266 2371

1721 1840 1959 2084

1772 1872 1973 2080

1772 1809 1845 1888

2117 2228 2491 2627

2835 2915 2993 3076(***)

155

155
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SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Swing Mono
Design Piero Lissoni

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Mono / 
handles Aladin Swing Mono

pomoli Aladin Swing Mono / 
knobs Aladin Swing Mono

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra/ right pull 

spingere destra / right push

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455



286 ALADIN SWING

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Double Swing Mono
Design Piero Lissoni

H 2601

H 2600

H 3050

cristalli categoria prezzi
price category glasses 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

ASWM2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

48

prezzo
price

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

traverso porta battente /
upper profile for swing door

traverso porta battente /
upper profile for swing door

ASWT2

ASWT2

codice
code

codice
code

2660 2714 2782 2848

2830 2909 3009 3100

2951 3048 3171 3280

3060 3173 3317 3442

3036 3145 3284 3406

2987 3089 3219 3334

3676 3911 4213 4460

3734 3993 4326 4596

3525 3706 3934 4127

3913 4071 4276 4447

3273 3464 3710 3913

3400 3562 3770 3945

3496 3556 3631 3702

4006 4181 4687 4904

5581 5535 5652 5671

2704 2770 2836 2914

2896 2994 3091 3200

3034 3153 3273 3404

3158 3297 3437 3588

3130 3265 3400 3547

3075 3201 3327 3466

3886 4178 4471 4775

3966 4288 4610 4944

3664 3883 4102 4335

4135 4334 4532 4742

3443 3681 3919 4168

3543 3745 3946 4160

3545 3618 3690 3776

4233 4456 4983 5254

5669 5831 5985 6152(***)

232

232



287

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Double Swing Mono
Design Piero Lissoni

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Mono / 
handles Aladin Swing Mono

pomoli Aladin Swing Mono / 
knobs Aladin Swing Mono 

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push spingere destra / right push

tirare destra/ right pull 

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455



288 ALADIN SWING

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Swing Duo
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses 620

621
720

721
820

821
920

ASWD

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

controtelaio
subframe

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

H 2600
fino a / up to

H 2601
H 3050

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

48

prezzo
price

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

traverso porta battente /
upper profile for swing door

traverso porta battente /
upper profile for swing door

opzionale / optional

opzionale / optional

ASWT

ASWT

codice
code

codice
code

1563 1597 1647 1681

1697 1750 1825 1879

1758 1820 1906 1969

1667 1751 1866 1951

2068 2170 2308 2410

2405 2475 2571 2640

2340 2428 2550 2638

1586 1659 1759 1831

1742 1837 1966 2062

2799 2838 2895 2934

2485 2595 2744 2854

2791 2857 2930 2997

2498 2668 2819 2941

1590 1628 1682 1720

1739 1799 1881 1941

1807 1877 1971 2041

1734 1829 1954 2049

2148 2263 2414 2529

2460 2538 2643 2721

2410 2510 2642 2742

1644 1725 1834 1916

1817 1924 2066 2173

2829 2873 2935 2979

2572 2696 2859 2983

2835 2913 2993 3067

2617 2824 3045 3171(*)

155

155



289

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Swing Duo
Design Piero Lissoni 

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Duo / 
handles Aladin Swing Duo

pomoli Aladin Swing Duo / 
knobs Aladin Swing Duo

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra / right pull 

spingere destra / right push

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455



290 ALADIN SWING

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Double Swing Duo
Design Piero Lissoni

cristalli categoria prezzi
price category glasses 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

ASWD2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

H 2600
fino a / up to

H 2601
H 3050

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

48

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

*NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
  NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

traverso porta battente /
upper profile for swing door

traverso porta battente /
upper profile for swing door

ASWT2

ASWT2

codice
code

codice
code

3127 3194 3294 3362

3394 3500 3651 3757

3515 3639 3813 3937

3334 3502 3733 3901

4135 4339 4616 4820

4811 4949 5141 5280

4679 4857 5099 5277

3172 3317 3517 3662

3484 3674 3933 4123

5597 5675 5789 5867

4970 5191 5488 5708

5581 5714 5860 5994

4996 5337 5638 5883

3180 3256 3365 3440

3478 3598 3762 3882

3613 3753 3942 4082

3467 3657 3908 4098

4297 4527 4829 5059

4921 5076 5286 5441

4820 5019 5284 5484

3287 3450 3668 3831

3634 3849 4131 4346

5659 5747 5870 5958

5145 5392 5717 5965

5670 5825 5986 6134

5233 5648 6090 6341(*)

232

232



291

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Aladin Double Swing Duo
Design Piero Lissoni

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglia senza blocco / 
handle without block

pomolo senza blocco / 
knob without block

maniglia con chiave /
handle with key lock

pomolo con chiave /
knob with key lock

maniglia con chiusura privacy /
handle with privacy lock

pomolo con chiusura privacy /
knob with privacy lock

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

maniglie Aladin Swing Duo / 
handles Aladin Swing Duo

pomoli Aladin Swing Duo / 
knobs Aladin Swing Duo

PSB PCP PCC

codice
code

codice
code

codice
code

prezzo
price

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

prezzo
price

PCY

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSBB

LSBA

LCPB

LCPA

LCCB

LCCA

LCYB

LCYA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

ipotesi progettuali /
project configurations

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra / right pull 

spingere destra / right push

520323 362 488

323

287

362

325

488

425

520

455



48

292 SHERAZADE SWING

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Sherazade Swing
Design Piero Lissoni

H 2601

H 2600

H 3050

cristalli categoria prezzi
price category glasses 620

621
720

721
820

821
920

SSW

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to

controtelaio
subframe

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

L

L

M

M

O

O

P

P

Q

Q

S

S

T

T

U

U

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

traverso porta battente /
upper profile for swing door

traverso porta battente /
upper profile for swing door

opzionale / optional

opzionale / optional

SSWT

SSWT

codice
code

codice
code

1025 1054 1089 1117

1110 1152 1202 1243

1171 1221 1283 1333

1226 1284 1356 1414

1213 1270 1340 1396

1189 1242 1308 1360

1644 1764 1915 2034

1683 1815 1981 2112

1458 1550 1665 1756

1652 1733 1836 1916

1452 1550 1673 1770

1395 1479 1583 1666

1443 1475 1513 1544

1698 1788 2042 2145

2597 2669 2739 2809

1798 1984 2147 2221

1049 1084 1118 1152

1146 1196 1245 1295

1214 1276 1336 1397

1276 1348 1418 1489

1262 1332 1400 1469

1235 1300 1364 1428

1751 1900 2046 2194

1801 1964 2126 2288

1529 1641 1751 1863

1765 1867 1966 2066

1539 1660 1780 1900

1469 1572 1673 1775

1470 1508 1545 1583

1814 1928 2191 2322

2643 2726 2803 2882(***)

1803 1975 2163 2238(**)

155

155



293

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Sherazade Swing
Design Piero Lissoni

pomolo senza blocco / 
knob without block

pomolo con nottolino A /
knob with revolving plug A

pomolo con nottolino B /
knob with revolving plug B

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

PSSB PSCY PSCN

codice
code

codice
code

codice
code

PSCNN

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

pomoli Sherazade Swing Plain / 
knobs Sherazade Swing Plain

maniglia senza blocco / 
handle without block

maniglia con nottolino A /
handle with revolving plug A

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

maniglia con nottolino B /
handle with revolving plug B

maniglie Sherazade Swing / 
handles Sherzade Swing

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSSBA LSCYA LSCNA LSCNNA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

LSSBB LSCYB LSCNB

codice
code

codice
code

codice
code

LSCNNB

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

286

tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra / right pull 

spingere destra / right push

ipotesi progettuali /
project configurations

407 347 337

257 379 318 293

286 407 347 337



294 SHERAZADE SWING

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Sherazade Double Swing
Design Piero Lissoni

H 2601

H 2600

H 3050

cristalli categoria prezzi
price category glasses 1120

1121
1360

1361
1600

1601
1840

SSW2

codice
code

larghezza anta (mm)
door width (mm)

altezza anta (mm)
door height (mm)

fino a / up to

controtelaio
subframe

seconda anta
second door

cerniera
hinge anta

door

maniglia
handle

48

bianco RAL9016 / white RAL9016
nero RAL9005 / black RAL9005
anodizzato Dark Brown / Dark Brown anodized
anodizzato Inox / Inox anodized
anodizzato bronzo / Bronze anodized

prezzo
price

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

A

B

C

D

E

G

H

I

L

M

O

P

Q

S

T

U

**NOTA: Altezza massima anta 2800 mm.
    NOTICE: Maximun door height 2800 mm.

***NOTA: Altezza massima anta 3000 mm. 
      NOTICE: Maximun door height 3000 mm.

traverso porta battente /
upper profile for swing door

traverso porta battente /
upper profile for swing door

SSWT2

SSWT2

codice
code

codice
code

2051 2109 2178 2234

2220 2304 2405 2486

2342 2443 2567 2666

2451 2568 2713 2828

2427 2540 2680 2792

2378 2485 2616 2720

3288 3528 3831 4068

3366 3629 3963 4224

2916 3101 3330 3513

3303 3466 3672 3833

2905 3100 3347 3540

2791 2958 3167 3331

2887 2951 3027 3088

3397 3576 4083 4290

5194 5337 5477 5619

3595 3968 4293 4442

2098 2169 2236 2304

2291 2392 2491 2590

2429 2552 2673 2794

2553 2696 2836 2978

2525 2664 2800 2937

2470 2600 2727 2856

3502 3799 4093 4387

3602 3928 4251 4576

3058 3282 3502 3725

3529 3733 3932 4132

3079 3321 3559 3799

2938 3144 3346 3550

2940 3017 3090 3165

3628 3855 4383 4644

5286 5452 5607 5764(***)

3606 3950 4327 4476(**)

232

232



tirare sinistra / left pull 

spingere sinistra / left push 

tirare destra / right pull 

spingere destra / right push

295

SISTEMA PARETE / PARTITION SYSTEM

Sherazade Double Swing
Design Piero Lissoni

pomolo senza blocco / 
knob without block

pomolo con nottolino A /
knob with revolving plug A

pomolo con nottolino B /
knob with revolving plug B

pomolo con cilindro /
knob with cylinder lock

PSSB PSCY PSCN

codice
code

codice
code

codice
code

PSCNN

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

pomoli Sherazade Swing / 
knobs Sherazade Swing

maniglia senza blocco / 
handle without block

maniglia con nottolino A /
handle with revolving plug A

maniglia con cilindro /
handle with cylinder lock

maniglia con nottolino B /
handle with revolving plug B

maniglie Sherazade Swing / 
handles Sherzade Swing

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

LSSBA LSCYA LSCNA LSCNNA

codice
code

codice
code

codice
code

codice
code

LSSBB LSCYB LSCNB

codice
code

codice
code

codice
code

LSCNNB

codice
code

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

prezzo
price

ipotesi progettuali /
project configurations

286 407 347 337

257 379 318 293

286 407 347 337





297 GLAS ITALIA

CAMPIONARI/ÉCHANTILLONS/MUSTER/SAMPLES

Cod. Prezzi netti / 
Net prices

contenitore ad anelli per 
cartelle  

cartella cristalli laccati lucidi
(15 colori)

cartella cristalli laccati
opachi (15 colori)

cartella cristalli laccati
riflettenti (15 colori)

cartella nuovi cristalli laccati 
(15 colori)

cartella cristalli satinati
(15 colori)

cartella cristalli trasparenti 
colorati (12 colori)

cartella cristalli diffusori 
colorati lucidi (12 colori)

cartella cristalli diffusori 
colorati opachi (12 colori)

cartella tessuti y

cofanetto per cristalli
10x10 cm

campioni alluminio
cod. 300,301,313,314,315

cristalli trasparenti neutri
cod. da 500 a 503

cristalli riflettenti
cod. 504-506
cod. 508-511

cristalli acidati monofacciali
cod. da 600 a 602

cristalli acidati bifacciali
cod. da 603 a 605

cristalli stampati
cod. da 520 a 526

cristalli con reti
cod. 531, 534, 535

cristalli con tessuti
cod. da 550 a 556

cristalli decorati 
“Pattern”
cod. 620 
cod. 622

legni
cod. da 700 a 704

gres
cod. da 800 a 808

classeur

cristaux laqués brillants
(15 couleurs)

cristaux laqués opaques
(15 couleurs)

cristaux laqués réfléchissants
(15 couleurs)

nouveaux cristaux laqués
(15 couleurs)

cristaux satinés
(15 couleurs)

cristaux transparents colorés
(12 couleurs)

cristaux diffuseurs colorés 
brillants (12 couleurs)

cristaux diffuseurs colorés 
opaques (12 couleurs)

échantillons tissus y

coffret pour cristaux
10x10 cm

échantillons aluminium
code 300,301,313,314,315

cristaux transparents neutres
code du 500 au 503

cristaux réfléchissants
code 504-506
code 508-511

cristaux acidés simple face
code du 600 au 602

cristaux acidés double face
code du 603 au 605

cristaux imprimés
code du 520 au 526

cristaux avec filets
code 531, 534, 535

cristaux avec tissus
code du 550 au 556

cristaux décorés
“Pattern”
code 620
code 622

bois
cod. da 700 a 704

grès
cod. da 800 a 808

Ringordner

glänzende lackierte
Kristallgläser (15 Farben)

matt lackierte Kristallgläser
(15 Farben)

reflektierende lackierte
Kristallgläser (15 Farben)

neue lackierte Kristallgläser
(15 Farben)

satinierte Kristallgläser
(15 Farben)

gefärbte Klargläser
(12 Farben)

glänzende lichtverbreitende
farbige Kristallgläser
(12 Farben)

matt lichtverbreitende
farbige Kristallgläser
(12 Farben)

Stoffmuster y

Behälter für Kristallgläser
10 x 10 cm

Aluminiumsmuster
Kode 300,301,313,314,315

neutrale Klargläser
Kode von 500 bis 503

reflektierende Kristallgläser
Kode 504-506
Kode 508-511

geäzte Einzigkristallgläser
Kode von 600 bis 602

geäzte Doppelkristallgläser
Kode von 603 bis 605

bedruckte Kristallgläser
Kode von 520 bis 526

Kristallgläser mit Netz
Kode 531, 534, 535

Kristallgläser mit Stoffen
Kode von 550 bis 556

dekorierte Kristallgläser
“Pattern”
Kode 620
Kode 622

Holz
cod. da 700 a 704

Gres
cod. da 800 a 808

ring binder

glossy lacquered glass
(15 colours)

opaque lacquered glass
(15 colours)

reflecting lacquered glass
(15 colours)

new lacquered glass
(15 colours)

satin glass
(15 colours)

transparent coloured glass
(12 colours)

glossy coloured diffusor
glass (12 colours)

matt coloured diffusor
glass (12 colours)

fabric samples y

box for glass
10x10 cm

aluminium samples
code 300,301,313,314,315

neutral transparent glass
code from 500 to 503

reflecting glass
code 504-506
code 508-511

acid-etched single-faced
glass code from 600 to 602

acid-etched double-faced
glasscode from 603 to 605

patterned glass
code from 520 to 522

glass with mesh
code 531, 534, 535

glass with fabric
code from 550 to 556

“Pattern” decorated
glass
code 620
code 622

woods
cod. da 700 a 704

Stoneware
cod. da 800 a 808

CAPC

CCLL

CCLO

CCLR

CNCL

CCS

CCTC

CCDCL

CCDCO

CTY

CC10

CA

CTN

CRT
CRA

CAM

CAB

CSA

CERE

CET

CES
CRS

LEG

GRE

Cad./Each

Cad./Each

Cad./Each
Cad./Each

Cad./Each

Cad./Each

Cad./Each

Cad./Each

Cad./Each

Cad./Each
Cad./Each

Cad./Each

Cad./Each

ATTENZIONE:
PREZZI NETTI

ATTENTION:
PRIX NETS

ACHTUNG:
NETTO PREISE

ATTENTION:
NET PRICES

18

30

30

30

30

30

45

45

45

15

38

5

5

5
5

5

5

8

8

8

5
5

8

8 
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Sede, direzione commerciale e showroom: via Cavour, 29 - 20846 Macherio (MB)
Tel: +39 0392323202 ra Fax: +39 0392323212 E-mail: glas@glasitalia.com - www.glasitalia.com


